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Oss möter Du i Sverige, Finland och Danmark:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering, ekonomi-
assistent
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
databaser, Internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speci-
ellt Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skara

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige

Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_
laaksonen@netti.fi

Preben Jørgensen
Danmark

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Danmark
Filateli: Danmark
E-post: 
scanshow@email.dk
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

18/2-2009

Auktion 273

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid om Du har en större 
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	                         	 Utställning/mässa		           	  	 Ansvarig hos oss			   Telefon
2009-02-28		  Vykortsmässa, Eskilstuna			   Göran Heijtz			   08-10 83 62
2009-03-01		  Vykorts & Frim. mässa, Haninge		  Göran Heijtz			   08-10 83 62
2009-03-21		  Vykortets Dag 2009, Uppsala		  Göran Heijtz			   08-10 83 62
2009-03-27 till 29	 Norrphil, Täby	  (auktion 274)		  Christer Svensson		  08-640 09 78

Under våren kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Danmark. Han kommer vid 
dessa tillfällen att representera både Philea och Nova, samt ta emot inlämningar till våra auktioner. Kontakta gärna oss för 
vidare information.

Köparprovisionen höjs till 21 % men kreditkortsavgiften tas bort från och med denna auktion

Vi kan nu erbjuda alla som vill betala med betal- eller kreditkort att göra så utan tillägg på fakturan. Detta gäller både svenska och utländska kunder, och går 
bra både då ni besöker oss eller får era inköp tillsända. Se sidan 2 för accepterade kort. 

Kortbetalningar är ett betydligt enklare och säkrare sätt att betala än kontanter och checkar. Om du använder kreditkort får du också en räntefri kredit, ibland 
upp till 40 dagar. Dessutom ger vissa kortföretag bonuspoäng på inköp. 

För att kompensera för den slopade avgiften blir vi tvungna att höja köparprovisionen med 1 % vilket innebär en kostnadsökning med 0,8 %. Vi hoppas på 
förståelse för detta och rekommenderar kortanvändning framöver för er som inte gjort det tidigare. Vi kommer också utveckla en lösning för säkra kortbetal-

ningar på Internet, men fram till dess ber vi er ange era kortdata på anbudsblanketten i katalogen eller via våra budformulär på Internet. 

Buyer’s commission increased to 21 % but the credit card fee is removed starting this auction

We can now offer all our customers to use credit card (Visa, Mastercard and Eurocard) when paying without paying card fees! Credit card payments are consi-
derably easier and safer than cash or cheque payments. We also intend to launch a safe method of paying on the Internet shortly, but for now we need you to 

enter your card data on the bid form in the catalogue or on the Internet.

To compensate for the fees that are still incurred on us for this service, we are forced to rise the buyer’s commission to 21 %, meaning a mere 0.8 % increase in 
cost for auction lots. We hope this change will be understandable and we recommend buyers that do not use credit cards for payment to do so from now on.
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Onsdagen den 18 februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P	 Brev med innehåll, anteckning ”pr ångbåt”, dat. den 15 			 

augusti 1838, egenhändigt skrivet av NILS ERICSON (1802–			 
1870), kanalbyggare (bl.a. Göta- och Dalslands kanal), 			 
järnvägspionjär, m.m. (Foto) 		  300:-

2K	 Lösenförsändelser. Vackert brev från Hamburg till 			 
Stockholm via Ystad. Stockholms lösenstämpel 			 
63 öre. Postal: 500:- (Foto) 	  	 400:-

3K	 Lösenförsändelser. Två brevomslag från Frankrike till 			 
Göteborg 1859. Lösenstämpel 72 respektive 			 
lösenstämpel 144 (riss, veck). 	  	 200:-

4P	 LANDSCRONA, rakstämpel. Mycket prydligt avtryck på 			 
trevligt brev. 		  250:-

5K	 STOCKHOLM, rakstämpel. Vackert brev sänt till 			 
Norrtelje och Björnö. Postal: 2500:- (Foto) 	 A	 900:-

6K	 SÖDERTELIE, rakstämpel. Vackert brev med rak stämpel 			 
SÖDERTELIE (praktstpl), till Regementspastorn i 			 
Skeppsholms församling A Wijkander i Stockholm. På 			 
insidan datumnotering med bläck 22/3 1822. Postal: 800:- 		  250:-

7K	 CHRISTIANSTAD 9.3.1831, bågstämpel typ 1. Karterat 			 
brev med innehåll, tredubbelt porto, praktavtryck sänt till 			 
Malmö. Mycket vackert! (Foto) 	 L	 350:-

8	 GEFLE 5.9.1835, bågstämpel typ 4. Karterat brev med 			 
innehåll, sänt till Post Kontoret i Falun. Vackert objekt! 			 
Postal: 1200:- (Foto) 	 X	 500:-

9	 HALMSTAD 26.8.1833, bågstämpel typ 1. Karterat 			 
brevomslag med LYX-avtryck! Postal: 1200:- (Foto) 	 N	 350:-

10K	 KONGELF 21.5.1831, bågstämpel typ 1. Fräscht brevomslag 			 
med vackert avtryck. (Foto) 	 O	 250:-

11K	 KONGELF 23.8.1834, bågstämpel typ 2. Karterat 			 
brevomslag med PRAKT-avtryck. (Foto) 	 O	 250:-

12P	 SOLLEBRUNN 4.7.1835, bågstämpel. Distinkt stämpel på 			 
brev med innehåll, egenhändigt skrivet av NILS ERICSON 			 
(1802-1870), kanalbyggare (bl.a. Göta- och Dalslands 			 
kanal) och järnvägspionjär mm. (Foto) 	 P	 600:-

13P	 SÄTHER 15.9.1836, bågstämpel. Brev med innehåll. 	 W	 400:-
14P	 WENERSBORG 29.9.1835, bågstämpel. Tydlig stämpel på 			 

brev med innehåll, egenhändigt skrivet av 			 
NILS ERICSON (1802-1870), kanalbyggare (bl.a. Göta- 			 
och Dalslands kanal), järnvägspionjär mm. 	 P	 300:-

15K	 NORRKÖPING 21.12.1836, fyrkantstämpel. Sänt till 			 
Frankrike via Tyskland med vacker röd transitstämpel 			 
”Par Prusse”. (Foto) 	 E	 400:-

16	 NORRKÖPING 12.12.51, fyrkantstämpel på litet 			 
trevligt brev. 	 E	 200:-

17A	 Parti 1800-tal i liten ask. Trevlig lot med bland annat 		
sex rakstämplar och flera mycket fräscha brev. Några 		
fribrev från frimärksperioden ingår. Mest bra kval. 		
(42) 	 2.400:-

18P	 23 brevomslag med bågstämplar 1831–56 i hög kvalitet varav 		
nio stycken från Stockholm. Bl.a. Christianstad typ 1. 	 2.000:-

19A	 Samling om nio raka och tio fyrkantstämplar, vackra 		
och pregnanta avtryck. Postal 4450,-. Bra kval. 	 1.400:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan	 kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

OBS! Nytt från den här auktionen att kortbetalningar nu inte tillför
någon extra kostnad, men köparprovisionen har ökat till 21 %. 
Se information på sida 5.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 274 (Norrphil 2009), söndag 29 mars 2009, 			 

inlämningsstopp 15 februari.
Auktion 275, onsdag 22 april 2009, inlämningsstopp 5 mars.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
17:00	 1–1092	 Sverige
18:15 - tidigast	 1093–1476	 Norden
18:30 - tidigast	 1477–1600	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45 - tidigast	 1601–2675	 Utomnordiska länder
19:15 - tidigast	 2676–2781	 Mynt, Övrigt
20:00, c:a	 Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.
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20P	 Lot 1708-29. Sex kungörelser med anknytning till posthante-		
ringen i riket. Intressant posthistoriskt material. Bra kval. 	 600:-

21P	 Sju stycken vackra brevomslag med tydliga rakstämplar. 		
Bl.a. Skara, Borås och Hernösand. 	 400:-

22K	 Fyra trevliga brev, bl.a. ett till Stralsund från CHRISTIANSTAD 		
15.9.1845 (framme nästa dag), med stämpel frco Stralsund och ett 		
från MARSTRAND 20.5.1859 till Wildungen i Hessen, via 		
Hamburg, flera stämplar. 	 350:-

23P	 Diverselot med bl.a. fem kungörelser med postalt innehåll, 		
inlämningskvitton, något förfilatelibrev. 	 350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

24	 2	 4 skill blå. Medelgod centrering. Något 			 
	 korta tänder. F 13000 (Foto) 	 (é)	 1.500:-

25	 2	 4 skill blå. Två ex i bra kvalitet (prakt – 			 
	 nära prakt) och ett vackert ex med stor tunn 			 
	 fläck, alla stämplade i Stockholm. 	 �	 800:-

26	 2	 4 skill blå. 3st 2jg och 3st 2g. Nyanser 			 
	 HOW. 6st defekta märken. F 800 	 �	 400:-

27	 2	 4 skill blå. 4st nyans b och 87t nyans h1. 			 
	 Nyanser enl HOW. Alla i dåligt skick. 	 �	 300:-

28	 2E4	 4 skill blå, eftertryck tn 13. Sned 			 
	 centrering. (Foto) 	 éé	 800:-

29	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, 			 
	 medeltjockt papper. Välplacerad stämpel 			 
	 STOCKHOLM 19.1.1857. F 2500 (Foto) 	 �	 800:-

30	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, 			 
	 medeltjockt ppr. Nyans enl HOW. Sned 			 
	 centrering. F 2500 	 �	 350:-

31	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 God centrering. Två vikta hörntänder. 			 
	 Relativt välplacerad fyrkantsstämpel 			 
	 NYKÖPING 24.10.1857. F 3000 (Foto) 	 �	 800:-

32	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, 			 
	 medeltjockt ppr. Vackert exemplar stämplat 			 
	 NYKÖPING 14.12.1857. Intyg Obe 2, 2, 3. 			 
	 F 3500 (Foto) 	 �	 1.200:-

33	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, 			 
	 medeltjockt papper. Något kladdig stämpel 			 
	 GEFLE 21.11.1857. F 3500 (Foto) 	 �	 1.000:-

34	 2j2	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Attest 			 
	 Harbrecht. Klichéfel ”PYRA”. Bra nyans med 			 
	 del av omvänd fyrkantstpl ALINGSÅS. Nedre 			 
	 höger hörntand vikt. 	 �	 500:-

35	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, 			 
	 medeltjockt ppr. Bra nyans med matt, 			 
	 utslätat tryck. Del av rättv. STOCKHOLM 5.1 			 
	 18XX. Alla hörntänder vikta eller brutna, 			 
	 dessutom snett vertikalt utslätat veck. F 3500 	 �	 500:-

36	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Praktexemplar med lyxstämpel SKARA 			 
	 29.6.1858. Intyg HOW 4, 4, 5. (Foto) 	 �	 2.800:-

37	 3b	 6 skill ljusgrå. Nästan hel rättvänd 			 
	 fyrkantsstämpel AVESTA 21.5.185X. 			 
	 Medelgod centrering, lätt veck. F 13000 (Foto) 	 �	 4.500:-

38	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt 			 
	 vikta. Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000 (Foto) 	 �	 3.000:-

39	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Nyans HOW, 			 
	 reparerad. Sned centrering. F 12000 	 �	 400:-

40	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 7.5.1858. Övre vänstra hörntanden 			 
	 vikt och de nedre hörntänderna lätt vikta. 			 
	 Intyg HOW 2, 3, 3. F 12000 (Foto) 	 �	 3.000:-

41	 3E4	 6 skill gråviolett, eftertryck tn 13. 			 
	 Trevligt marginalex delvis med 			 
	 gummibortfall. 	 éé	 800:-

42	 3f	 6 skill gråbrun. Prövningsbevis Per Sjöman 			 
	 (1961): ”Äkta och färgfriskt, Stämpel äkta 			 
	 och lätt, gott exemplar. Stpl Stockholm 			 
	 19.3.185x. Också sign Sjöman. F 13000 (Foto) 	 �	 3.500:-

43	 4a	 8 skill rödaktigt orange, rufftandat och 			 
	 snedcentr. ex men praktfyrkantstpl GEFLE 			 
	 15.7.1855 (1:a månaden). Sign. Strandell. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 �	 1.500:-

44	 4E2	 8 skill gul, 1868 års andra eftertryck. 			 
	 Defekt. F 3500 	 (é)	 250:-

45	 4E4	 8 skill gul, eftertryck tn 13. (Foto) 	 éé	 900:-
46	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Att. HOW. 			 

	 Några tunna tandspetsar. Fräscht, gott ex 			 
	 (2,3,3). Omv. fyrkant (UP)SALA 20.6 1858. (Foto) 	 �	 700:-

47	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Nyans enl 			 
	 HOW. 2 st ex, varav ett med pålagd 			 
	 baksida. ”Luckfyllare”. 	 �	 400:-

48	 5	 24 skill röd. Något oxiderat och vht. 			 
	 Stämplat Götheborg. F 18000 (Foto) 	 �	 3.000:-

49	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. 			 
	 Rättvänd något otydlig stämpel Götheborg 			 
	 3.2.185x, medelgod centering, vht. sign 			 
	 Sjöman (inkl. gammalt intyg). F 17000 (Foto) 	 �	 3.000:-

50	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Något 			 
	 defekt. Fyrkantstämpel NYKÖPING 5.12.1856 			 
	 samt FRANCO-stämpel. (Foto) 	 r	 1.100:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
51	 6a3	 (3 öre). God centrering. Vackert. Skadat 			 

	 gummi. F 5500 (Foto) 	 é	 900:-
52	 6a3	 (3 öre). Tunn. Medelgod centrering. 	 (é)	 250:-
53	 6a3	 (3 öre), vackert ex. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
54	 6N1, 13N1   (3 öre) svart och brun nytryck, tandning 14. 			 

	 Lätt vikt hörntand på 3 öre brun. F 5000 (Foto) 	 é	 1.000:-
55	 13	 3 öre brun, bht. Medelgod centrering. F 5000 (Foto) 	 é	 800:-
56	 13	 3 öre brun. Stämplat 19.6.6x 6 tur. F 4000 (Foto) 	 �	 900:-
57	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 600:-
58	 13	 3 öre brun, bht. Sned centrering. F 4000 	 �	 500:-
59	 13	 3 öre brun. Två kt. Medelgod centrering. 			 

	 Strålstämpel. Del av marginalvattenmärke i 			 
	 övre marginalen (linje). F 4000 (Foto) 	 �	 400:-



�

60	 13	 3 öre brun. God centrering. Påsatt 			 
	 hörntand. F 4000 	 �	 350:-

61	 13a	 3 öre olivbrun. På klipp, något kladdigt men 			 
	 god stämpel STOCKHOLM 3 TUR. Signerat 			 
	 Their. F 4000 	 �	 800:-

62	 13a	 3 öre olivbrun, nära sned centrering men i 			 
	 övrigt gott ex. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
63	 7	 5 öre grön. God centrering. F 4200 (Foto) 	 éé	 1.000:-
64	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 300:-
65	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 (é)	 300:-
66	 7	 5 öre grön. LIDKÖPING 12.10.72. 	 �	 250:-
67	 7	 5 öre grön och två ex av 30 öre brun på brev 			 

	 med innehåll, från STOCKHOLM 14.8.1866 till 			 
	 London, flera stämplar bl.a. röd London Paid 			 
	 AU 66. Dekorativt brev. (Foto) 	 *	 500:-

68	 7, 16	 5 öre + 2×20 öre på ett vackert brev från 			 
	 NORRKÖPING 31.12.1869, till London. 	 *	 500:-

69	 7a1	 5 öre mörkgrön. Fräscht ex. F 5000 (Foto) 	 é	 1.800:-
70	 7b2	 5 öre grön. PRAKTEXEMPLAR, sign Strandell 			 

	 inkl. utlåtande. F 1700 (Foto) 	 é	 1.200:-
71	 7b2, 16e×2   5 öre grön, 20 öre röd i par. Stämplat 			 

	 GÖTEBORG 6.5.1870 sänt till London. Något 			 
	 gulnat, men ändå ganska fräscht intryck. Två 			 
	 arkivveck på brevet, varav ett berör 			 
	 vänster 20 öre. 	 *	 400:-

72	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktobjekt KLINTEHAMN 			 
	 17.4.1872! (Foto) 	 �	 1.200:-

73	 7f1	 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal. 			 
	 Nära sned centrering. F 1700 	 é	 300:-

74	 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat 			 
	 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon 			 
	 = korrekt porto, sent användande av en 			 
	 ovanlig kombination. Tandrader mot brevets 			 
	 ytterkant något nötta. Intyg HOW: Gott 			 
	 objekt 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000. (Foto) 	 *	 8.000:-

75	 8	 9 öre violett. God centrering. F 3500 (Foto) 	 (é)	 800:-
76	 8	 9 öre violett. God centrering. STOCKHOLM 			 

	 23.9.1863. Lätt vikt hörntand. F 2200 	 �	 400:-
77	 8	 9 öre violett. Nära sned centrering. F 2200 	 �	 250:-

78	 8	 9 öre violett. Åtta stycken i dålig kvalitet. 	 �	 250:-
79K	 8c, 16b2   9 öre blålila och 20 öre brunaktigt 			 

	 orangeröd Liggande Lejon i par. Brevkuvert 			 
	 till Holland via Berlin stämplat STOCKHOLM 			 
	 4.4.1867. Stämpel FRANCO i ram, vackert 			 
	 objekt! Signerat Sjöman. (Foto) 	 *	 4.500:-

80	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 400:-
81	 9	 12 öre blå Sned centrering. Obetydligt 			 

	 fastsättarspår. F 4800 (Foto) 	 é	 400:-
82	 9	 12 öre blå. God centrering. F 1800 	 é	 350:-
83	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering och lätt 			 

	 vikt hörntand (övre högra hörnet). F 1800 	 é	 300:-
84	 9	 12 öre blå. Ostämplat ex med ett svagt spår 			 

	 efter fastsättare. Nedre vänster ht vikt. 	 é	 200:-
85	 9	 12 öre blå. Lyxstämpel WESTERÅS 22.11.70. 			 

	 God centrering. 	 �	 400:-
86	 9	 12 öre blå. Strålstpl KORSNÄS. 	 �	 250:-
87	 9	 12 öre blå. Välplacerad stjärnstämpel (ktt). 	 �	 250:-
88	 9	 12 öre blå. Prakt STRÖMSHOLM 11.8.63. (Foto) 	 �	 200:-
89	 9	 12 öre blå. Lyxstpl. STOCKHOLM 30.12.63. (Foto) 	 �	 200:-
90	 9	 12 öre blå i trestrip på brev med innehåll 			 

	 till London, stämplat GÖTEBORG 20.6.1871. (Foto) 	 *	 1.100:-
91	 9	 12 öre blå. Tre ex på brev från STOCKHOLM 			 

	 20.4.1871, till London. På baksidan 			 
	 transitstämpel GÖTEBORG 21.4.1871. 	 *	 400:-

92	 9	 12 öre blå. Lyxstämplat ÅHUS 23.8 1863. 	 r	 200:-
93	 9b	 12 öre blå, praktex med dansk nummerstpl 			 

	 ”1”. F 160 (Foto) 	 �	 250:-
94	 9b3	 12 öre mörkblå, vht. Intyg N. Svensson 4,4,3 			 

	 ”Ett fräscht praktexemplar”. F 2000 (Foto) 	 é	 800:-
95	 9c3, 11e2, 14Be   12 öre blå, 30 öre brun, 3 öre gulaktigt 			 

	 ljusbrun typ II. Vackert brevomslag till 			 
	 England stämplat STOCKHOLM 15.3.1870. 3 öre 			 
	 med korta tänder i övre marginalen och ett 			 
	 minimalt riss i 12 öre i övre marginalen. 			 
	 Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto) 	 *	 1.300:-
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96	 9d3	 12 öre ljusblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht exemplar” Mycket gott 			 
	 exemplar. (Foto) 	 é	 800:-

97	 9g	 12 öre grönblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht exemplar, ovanligt som 			 
	 obegagnat” Mycket gott exemplar. F 4000 (Foto) 	 é	 1.800:-

98	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Litet veck. Mycket vackert, 			 
	 stpl HUDIKSVALL 1.4.62 och god centrering. 	 �	 200:-

99	 9i	 12 öre matt ultramarin. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett 			 
	 mycket vackert och fräscht exemplar, 			 
	 ovanligt som obegagnat” Mycket gott 			 
	 exemplar. (Foto) 	 é	 1.800:-

100	 9j1	 12 öre ultramaringrå, kt. Intyg HOW 3,3,3 			 
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar, 			 
	 ovanligt som obegagnat”. Mycket gott 			 
	 exemplar. F 5000 (Foto) 	 é	 1.800:-

101	 9m2	 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4 			 
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar” 			 
	 Mycket gott exemplar. (Foto) 	 é	 700:-

102	 10	 24 öre orange. Gummiskada. Sned centrering. 			 
	 F 4000 	 é	 500:-

103	 10	 24 öre orange. Omgummerad. Medelgod 			 
	 centrering. (Foto) 	 (é)	 700:-

104	 10	 24 öre orange. Omgumerad. 			 
	 God centrering. F 2000 	 (é)	 450:-

105	 10a	 24 öre mörkt orange. F 4500 (Foto) 	 é	 900:-
106	 10g1	 24 öre gul. En felande tand i höger 			 

	 marginal. Medelgod centrering. F 6000 (Foto) 	 é	 1.300:-
107K	 10g1, 12e   24 öre gul, 50 öre mörk violettkarmin. 			 

	 Inrikes assurerat brev med dubbelt porto. 			 
	 Mycket välplacerade vackra stämplar LULEÅ 			 
	 9.9.1864. 24 öre har två vikta hörntänder 			 
	 (övre vänstra och nedre högra hörnen). 			 
	 Praktobjekt! (Foto) 	 *	 4.000:-

108	 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning 			 
	 14 3 öre orangebrun-gulaktigt orangebrun på 			 
	 gulaktigt papper. Brevomslag första 			 
	 viktklassen sänt till Hamburg stämplat med 			 
	 rättvända avtryck GÖTEBORG 12.3.1873. 			 
	 Denna blandfrankering är ej noterad i Facit 			 
	 och kan vara unik. Övre tandraden på 24 öre 			 
	 är nött på grund av frimärkets placering. 			 
	 Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto) 	 *	 7.000:-

109	 11	 30 öre brun. Medelgod centrering. 			 
	 Gummiskador. F 9000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

110	 11	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4000 (Foto) 	 é	 600:-
111	 11	 30 öre brun. Medelgod centrering. 			 

	 Omgummerad. (Foto) 	 (é)	 600:-
112	 11	 30 öre brun. Medelgod centrering. (Foto) 	 (é)	 600:-
113	 11d1, 14Bc1   30 öre mörkbrun, 3 öre brun typ II. Sänt 			 

	 till Frankrike via Tyskland stämplat 			 
	 STOCKHOLM 8.8.1866. Ett veck i brevet vilket 			 
	 orsakat ett litet riss i 3 öre samt en kort 			 
	 hörntand, i övrigt någon kort tand på 			 
	 30-öresmärkena. Intyg HOW. (Foto) 	 *	 1.300:-

114	 12	 50 öre röd. Medelgod centrering. F 5250 (Foto) 	 é	 1.200:-
115	 12	 50 öre röd. Nära sned centrering. F 5250 (Foto) 	 é	 900:-
116	 12h	 50 öre rosa. Obetydligt fuktskadat gummi. 			 

	 Praktcentrering, dock en lätt vikta 			 
	 hörntänder. F 5250 (Foto) 	 é	 1.000:-

Liggande lejon / Lying lion
117	 14A	 3 öre brun, typ I, fräscht ex i sned 			 

	 centrering, ojämn rufftandning på höger 			 
	 sida. F 7500 	 é	 300:-

118	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I, snc. Ovanlig i 			 
	 par! F 16000++. (Foto) 	 é	 3.000:-

119	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. En 			 
	 något avkortad tand. F 2000 	 é	 350:-

120	 14B	 3 öre brun, typ II, nära sned centrering 			 
	 nedåt, i övrigt fint ex. F 2200 	 é	 350:-

121	 14B	 3 öre brun, typ II. Fräscht ex i nära sned 			 
	 centrering. F 2000 	 é	 350:-

122	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2000 	 é	 300:-
123	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000 	 é	 300:-
124	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200 	 é	 300:-
125	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000 	 (é)	 350:-
126	 14B	 3 öre brun, typ II, praktex med lyxstämpel 			 

	 LJUNG 3.1.1874. (Foto) 	 �	 300:-
127	 14B	 3 öre brun, typ II. Trestrip. 	 �	 250:-
128	 14BN	 3 öre brun, typ II, Nytryck. Nära perfekt 			 

	 centrering. F 1400 (Foto) 	 éé	 300:-
129	 15	 17 öre violett. Några korta tänder. F 6000 (Foto) 	 é	 600:-
130	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Minimal 			 

	 tunn fläck. F 6500 (Foto) 	 (é)	 400:-
131	 15	 9 öre violett. God centrering. F 2200 	 �	 400:-
132	 15	 17 öre violett. Perfekt centrering. F 1300 	 �	 400:-
133	 15	 17 öre violett. Perfekt centrering. F 1300 	 �	 350:-
134	 15	 17 öre violett. Nära sned centrering. F 1300 	 �	 250:-
135	 15a	 17 öre karminviolett. God centrering. 			 

	 Praktstämpel GÖTEBORG 3.1.1867. (Foto s. 10) 	 �	 1.400:-
136	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, fint ex med 			 

	 vacker stpl OSKARSHAMN 16.6.1868. 			 
	 F 1300 (Foto s. 10) 	 �	 400:-

137	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket gott – 			 
	 PRAKTEXEMPLAR med intyg 			 
	 HOW: 3-4, 3-4, 5. (Foto s. 10) 	 éé	 3.500:-
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138	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering. 			 
	 STOCKHOLM 28.6.69. Kort tand och minimal 			 
	 tunn fläck. F 6500 	 �	 900:-

139	 16	 20 öre röd. God centrering. F 6000 (Foto) 	 éé	 1.500:-
140	 16	 20 öre röd. Sned centrering. F 2400 	 é	 250:-
141	 16	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1200 	 (é)	 300:-
142	 16	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300 	 (é)	 300:-
143	 16	 20 öre röd, fint ex med praktstpl SKÖFDE 			 

	 5.5.1871. F 160 (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
144K	 17-27	 SET (11). Komplett serie Ringtyp tandn 14 			 

	 (exkl. 20 på 20 ö) inkl. extra exemplar av 			 
	 3 ö, 5 ö, 6 ö (två extra inkl. c-nyansen), 			 
	 12 ö, 24 ö och 30 ö! Totalt facitvärde 			 
	 räknat på billigaste nyans SEK 81 000. 			 
	 Mest bra kvalitet. (Foto) 	 é-(é)	 14.000:-

145	 17d, 21k	3 öre orangebrun på gulaktigt papper, 12 öre 			 
	 blå-ljusblå tjocka siffror i par. Vackert 			 
	 litet kuvert sänt till Tyskland, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 17.10.1873. Korta tänder. 			 
	 F 1700 (Foto) 	 *	 300:-

146K	 17e, 25e	   3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till 			 
	 Belgien, ovanligt addressland, stämplat med 			 
	 kladdiga stämplar STOCKHOLM 			 
	 NORR 31.1.1874. Två korta tänder i övre 			 
	 marginalen på 30 öre. Intyg HOW 			 
	 ”Gott objekt”. F 30000 (Foto) 	 *	 7.000:-

147	 17f×2, 21m×3   3 öre gulaktigt orangebrun, 12 öre blå. Brev 			 
	 sänt till Frankrike, stämplat PKXP Nr 1 NED 			 
	 6.7.1874. Något fläckigt och korta tänder på 			 
	 vänster 3 öre. F 5000 (Foto) 	 *	 1.300:-

148	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. HÖÖR 			 
	 19.4.1877. Svag rostfläck. F 1300 	 �	 300:-

149	 18	 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300 	 �	 250:-

150	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 	 �	 250:-
151	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 (Foto) 	 (é)	 500:-
152	 19	 5 öre grön. God centrering. Omgummerad. 	 (é)	 350:-
153	 19	 5 öre grön. Omgummerad. Medelgod centrering. 	 (é)	 300:-
154	 19, 22	 5 öre, 20 öre mattröd på klipp 			 

	 WARBERG 14.7.1875. 	 �	 250:-
155	 20	 6 öre violett. God centrering. F 3200 (Foto) 	 (é)	 500:-
156	 20	 6 öre violett. God centrering. F 3200 (Foto) 	 é	 700:-
157	 20	 6 öre violett. Sned centrering. F 3200 	 é	 400:-
158	 20	 6 öre, tre olika nyanser bl.a. grå, 			 

	 rättvända stämplar men litet otydliga. F 1650 	 �	 300:-
159K	 20d, 25e×3   6 öre blåaktigt lila slätt tryck, 30 öre 			 

	 brun. Inrikes assurerat brev med tredubbelt 			 
	 porto. Endast ett känt enligt Facit. Alla 30 			 
	 öre med defekter. F 9000 (Foto) 	 *	 2.500:-

160	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. BOTTNA 16.8.1876. 	 �	 250:-
161	 21	 12 öre blå. God centrering. F 2000 	 é	 450:-
162	 21	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 2480 	 �	 250:-
163	 21	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat PKXP No 2 			 

	 9.1.1873. 	 �	 200:-
164K	 21k, 24b   12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt 			 

	 papper. Brev till USA via Danmark och 			 
	 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via 			 
	 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort 			 
	 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort 			 
	 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO 			 
	 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. 			 
	 F 26000 (Foto) 	 *	 3.000:-

165K	 21k, 25e	12 öre blå-ljusblå, 30 öre brun. Vackert 			 
	 brev stämplat GÖTEBORG 25.10.1873 sänt till 			 
	 Spanien. Något slitna tandspetsar på 30 öre 			 
	 till följd av märkesplaceringen. F 10000 (Foto) 	 *	 3.000:-

145

159

146

147

165

164



11

166	 24	 24 öre gul. God centrering. F 8500 (Foto) 	 (é)	 2.000:-
167	 24	 24 öre gul. ktt, Sned centrering. F 8500 	 (é)	 400:-
168	 25	 30 öre brun. Prakt ÅTVIDABERG 8.5.77. (Foto) 	 �	 200:-
169	 26	 50 öre röd. Medelgod centrering. F 7500 (Foto) 	 (é)	 600:-
170	 27	 1 Riksdaler . Medelgod centrering. 			 

	 Omgummerad. Vikt hörntand. 	 (é)	 400:-
171	 27	 1 Riksdaler. 33 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 24750 	 �	 1.700:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
172	 28	 3 öre brun. God centrering. F 2700 (Foto) 	 éé	 600:-
173	 28	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 900 	 é	 250:-
174	 28	 3 öre brun. Lyxstämplat STOCKHOLM 1 			 

	 TUR 4.9.1881. 	 �	 400:-
175	 28	 3 öre brun. STH PAKET 1876. 	 �	 250:-
176	 28	 3 öre brun. 45 st. Olika nyanser och en del 			 

	 stämplar. F 2250 	 �	 250:-
177	 28-36, 38   SET (11). Komplett serie exkl. 1 Rd i 			 

	 överlag bra kvalitet! F 20000 (Foto) 	 é-(é)	 3.000:-
178K	 28-38	 30 märken av alla valörer utom 1 Rd, många 			 

	 med praktstämplar. 	 �	 600:-
179	 29	 4 öre grå. Nära perfekt centrering. Ev 			 

	 postfrisk. F 1900 	 é	 450:-
180	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 400:-
181	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 350:-
182	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 300:-
183K	 29	 4 öre grå på helsak 6 öre till Tyskland. 			 

	 Stämplat STOCKHOLM 14.3.1882. Även 5 öre 			 
	 grön på helsak 6 öre till Tyskland (ett öre 			 
	 överfrankerat), stämplat STOCKHOLM NORR 			 
	 15.8.1878. Två dekorativa försändelser. (Foto) 	 *	 400:-

184	 30	 5 öre grön. God centrering. F 3000 (Foto) 	 éé	 700:-
185	 30	 5 öre grön. Nära perfekt centrering, litet 			 

	 fastsättarspår. F 1200 (Foto) 	 é	 250:-
186	 30	 5 öre grön. Prakt FORS STATION 4.4.83. 	 �	 200:-
187	 30, 32×2, 33, 34   1877 Ringtyp tandn 13, 5 ö, två st 12 ö, 			 

	 20 ö och 24 ö. Fina ex överlag. F 4650 	 é	 700:-
188	 31	 6 öre violett. God centrering. Nära 			 

	 postfrisk. F 1400 (Foto) 	 é	 400:-
189	 31	 6 öre violett Sned centrering. F 1400 	 é	 250:-
190	 32	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat SÖDERÅKRA 			 

	 19.8.1879. En vikt tandspets i övre 			 
	 marginalen. (Foto) 	 �	 400:-

191	 32	 12 öre blå. Lyxstpl. STOCKHOLM 4.8.84. 	 �	 200:-
192	 33	 20 öre röd. Ngt gulnad gummering. God 			 

	 centrering. F 5500 (Foto) 	 éé	 2.000:-
193	 33	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300 	 é	 400:-
194	 33	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2000 	 é	 250:-
195	 33	 20 öre röd. Nära perfekt centrering. 			 

	 Gummiskada. Kht. F 2300 	 é	 250:-
196	 33	 20 öre röd. Ca 250 st. Olika nyanser och en 			 

	 del läsbara stämplar. F 2500 	 �	 250:-
197	 34	 24 öre gul. God centrering. F 1400 	 éé	 350:-

198	 34	 24 öre gul. Lyxstämpel ÖFVERTORNEÅ 			 
	 25.5.1885. (Foto) 	 �	 200:-

199	 35	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 9000 (Foto) 	 éé	 1.800:-
200	 35	 30 öre brun. Nära perfekt centrering. 			 

	 Fläckig. F 3700 	 é	 250:-
201	 35	 30 öre brun. Lodrätt trestrip med 			 

	 spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 350:-
202	 35	 30 öre brun. 135 stycken. F 2430 	 �	 300:-
203	 35	 30 öre brun. 153 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 2754 	 �	 250:-
204	 35	 30 öre brun. Lyxstämpel KIL 8.10.1885. God 			 

	 centrering. Lätt vikt hörntand. 	 �	 200:-
205	 35	 30 öre brun. Praktex stämplat 			 

	 TROLLHÄTTAN 17.8.1884. 	 �	 200:-
206	 36	 50 öre röd. Ngt gulnad gummering. God 			 

	 centrering. F 2700 (Foto) 	 é	 600:-
207	 36	 50 öre röd. God centrering. Smutsig. F 2700 	 é	 400:-
208	 36	 50 öre röd. Lyxstämpel STOCKHOLM 			 

	 PAKETSTADEN 30.4.82. En obetydligt kort 			 
	 tandspets. Perfekt centrering. 	 �	 400:-

209	 36	 50 öre röd. Prakt WEXIÖ 8.2.83. 	 �	 400:-
210	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Felfritt ex med intyg 			 

	 HOW 3, 3, 3. Stämplat FALUN 6.7.1878 med 			 
	 minimal del av andra stämpel. F 4000 (Foto) 	 �	 1.300:-

211	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering. 			 
	 STOCKHOLM PAKET . F 4000 	 �	 700:-

212	 37	 1 Riksdaler brun/blå, gott ex, stpl MALMÖ 			 
	 PAKET, nära sned centr. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-

213	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Välcentrerat och 			 
	 fräscht normalex. 	 �	 500:-

214	 37	 1 Riksdaler brun/blå, vht. Gott ex, stpl 			 
	 GÖTEBORG, nära sned centr. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

215	 38	 1 Krona brun/blå. Def. ex. Medelgod 			 
	 centrering. 	 (é)	 400:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
216	 40	 2 öre gul. Lyxstämpel HELSINGBORG 17.6.1893. 			 

	 Lätt veck övre vänstra hörnet. (Foto) 	 �	 400:-
217	 41	 3 öre brun. 4-block, ngt särat. Medelgod 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-
218	 41	 3 öre brun. LUND 13.2.1890. 	 �	 250:-
219	 41	 3 öre brun. Prakt STOCKHOLM N 11.1.94. (Foto) 	 �	 200:-
220	 43	 5 öre grön. God centrering. F 1500 	 éé	 400:-
221	 43	 5 öre grön. Praktexemplar lyxstämplat NORA 			 

	 15.11.1890. 	 �	 200:-
222	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. 			 

	 Sned centrering. F 1300 	 éé	 200:-
223	 44	 6 öre violett. 60 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 30000 	 �	 2.200:-
224	 44	 6 öre violett. 21 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 10500 	 �	 700:-
225	 44	 6 öre violett. Lyxstämplat GEFLE 			 

	 20.6.1897. (Foto) 	 �	 400:-
226	 46	 20 öre röd. Ngt gulnad gummering. Postfriskt 			 

	 PRAKTEX! (Foto) 	 éé	 700:-
227	 46	 20 öre röd. Medelgod centrering. Fläckar 			 

	 synliga på baksidan. F 2500 	 éé	 350:-
228	 46	 20 öre röd. Ett hörn nästan av. Nära sned 			 

	 centrering. F 1000 	 é	 250:-
229	 46	 20 öre röd. Vackert fyrblock stpl STOCKHOLM 			 

	 PAKET C 30.5.88. 	 �	 200:-
230	 46	 20 öre röd. Prakt SUNDSVALL 6.5.87. (Foto) 	 �	 200:-
231	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4500 (Foto) 	 éé	 900:-
232	 47	 30 öre brun. 270 stycken. Olika nyanser. F 4050 	 �	 400:-
233	 48	 50 öre röd. God centrering. F 4000 (Foto s. 12) 	 éé	 1.000:-
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234	 48	 50 öre röd. Veck. Medelgod centrering. 			 
	 F 1500 	 é	 300:-

235	 48	 50 öre röd. GÖTEBORG-FILIAL 16.2.1891. 	 �	 250:-
236	 48	 50 öre röd. GLIMÅKRA 1.12.1888. 	 �	 250:-
237	 48	 50 öre röd. Vackert stämplad ÅRJENG 1.10.91. 	 �	 200:-
238	 48	 50 öre röd. vht. Prakt KROKSTAD 24.7.90. (Foto) 	 �	 200:-
239	 49	 1 Krona blå/brun. God till mycket god 			 

	 centrering. F 2200 (Foto) 	 éé	 600:-
240	 49	 1 krona blå/brun. God centrering. F 800 	 é	 250:-
241	 49	 1 krona blå/brun. God centrering. F 800 	 é	 250:-
242	 49	 1 krona blå/brun. 102 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 2856 	 �	 250:-
243	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 400:-
244	 50	 Påtryck 10 / 12 öre blå. Praktstpl. 			 

	 STOCKHOLM 10.9.92. (Foto) 	 �	 200:-

Oscar II
245	 39	 10 öre röd, boktryck. Något klimatpåverkat 			 

	 baksida. F 6000 	 éé	 700:-
246	 39	 10 öre röd, boktryck. Perfekt centrering. F 1800 	 é	 400:-
247	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 400:-
248	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 é	 350:-
249	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 300:-
250	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 300:-
251	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering, 			 

	 lätt vikt hörntand nedre vänstra hörnet. F 1800 	 é	 200:-
252	 39	 10 öre röd, boktryck. God centrering. F 1800 	 é	 200:-
253	 39	 10 öre röd, boktryck. Prakt/lyx BYSKE 			 

	 25.3.36. (Foto) 	 �	 200:-
254	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. God centrering. F 2200 	 éé	 400:-
255	 45	 10 öre röd med posthorn. LONDON EX 			 

	 JU.26.87, på klipp. 	 �	 250:-
256	 52	 5 öre grön. FLISERYD 21.10.1897. LYX! (Foto) 	 �	 250:-
257	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9). F 11255 	 éé-é	 2.000:-
258	 52b1	 1892 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt 			 

	 huvud. God centrering. Kort tand. F 5500 	 éé	 400:-
259	 53-55	 1921 G Vasa SET (3). Medelgod centrering. 			 

	 110 öre Agrg-ppr, sign BG. F 2530 	 éé	 400:-
261	 54	 10 öre röd. Litet kuvert av NÄVER, 			 

	 praktstämpel ÅRE 20.7.1910. 	 *	 250:-
262	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Prakt 			 

	 ÖFVERKLINTEN 28.11.11. Lätt 			 
	 stämpelgenomslag. (Foto) 	 �	 200:-

263	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Nära sned 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 250:-

264	 58bvm1	30 öre brun, omvänt vm. F 450 	 é	 200:-
265	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. God centrering. 			 

	 F 2700 (Foto) 	 éé	 600:-

266	 59d	 50 öre olivgrå. Sned centrering. F 2200 	 éé	 250:-
267	 60	 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Fyrblock. God 			 

	 centrering. Nedre v. hörnmarginal. (Foto) 	 éé	 1.800:-
268	 60	 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 4200 (Foto) 	 éé	 500:-
269	 60	 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. 			 

	 Marginalex. F 4200 	 éé	 500:-
270	 60	 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 1400 	 é	 200:-
271	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktstämplat 			 

	 ex med något kraftig stämpel STOCKHOLM 			 
	 PAK EXP 2. 6.12.10. (Foto) 	 �	 300:-

272	 60b	 1 kr karmin/grå. Sned centrering. 	 é	 250:-
273	 60c	 1 kr violettaktigt karmin/grå. SVEG 			 

	 6.8.1909. 	 �	 250:-
274	 60c	 1 kr violettaktigt karmin/grå. Tre ex i god 			 

	 kvalitet. 	 �	 250:-
275	 60P	 1900 Oscar II 1 Kr otandat provtryck. 			 

	 F 2500 (Foto) 	 (é)	 300:-
276	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 

	 blå. Nio ex i sned – nära sned centrering. 			 
	 Bl.a. ett femstrip. F 4050 	 éé	 200:-

277	 66-67	 1911 Oscar II, 20+25öre utan vm. Medelgod 			 
	 centrering. F 1100 	 éé	 250:-

278	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 25öre 			 
	 orange. Praktstämplat DJURSHOLM 13.11.1911, 			 
	 medelgod centrering. Lite stämpelsvärta på 			 
	 två tänder i nedre vänster hörn. (Foto) 	 �	 250:-

Posthuset / General Post Office
279	 65	 1903 Posthuset 5 Kr. Postfriskt PRAKT-ex! (Foto) 	éé	 2.000:-
280	 65	 5 kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 700:-

267



13

281	 65	 5 kr. Sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 500:-
282	 65	 5 kr. Nästan postfrisk. Medelgod centrering. 			 

	 F 5000 (Foto) 	 é	 400:-
283	 65	 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 400:-
284	 65	 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900 (Foto) 	 é	 350:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
285	 75-78	 SET vm krona (4). Medelgod centrering. F 1900 	 éé	 400:-
286	 77vm1	 1 krona svart omvänt vm krona. Mycket 			 

	 vackert ex. F 1800 	 éé	 400:-
287	 77vm1	 1 krona svart omvänt vm krona. Medelgod 			 

	 centrering. F 750 	 é	 200:-
288	 83-86, 89   GV i Medaljong. Alla med Prakt-lyx stämplar. 			 

	 Bland annat fantastisk 12-öring! (Foto) 	 �	 500:-
289	 84	 15 öre brun. Nära prakt HEMLING 29.1 20 på 			 

	 klipp. Postal 150:-. (Foto) 	 �	 200:-
290	 86	 25 öre orange. Lyx BERGBY 8.4.16. (Foto) 	 �	 200:-
291	 86	 25 öre orange. Lyx KUNGSBACKA 4.8.16. (Foto) 	 �	 200:-
292	 86	 25 öre orange. Lyx SVEG 1.4.20. (Foto) 	 �	 200:-
293	 88	 30 öre brun i fyrblock. Nära sned 			 

	 centrering. F 2000 	 éé	 250:-
294	 96	 1 Kr svart utan vm. Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 400:-
295	 96	 1 kr. Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 300:-
296	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Praktstämplad 			 

	 YSTAD PANV 28.12.19. 	 �	 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
297	 105-23, 126-35, 138   1916 Landstorm I + Landstorm II 			 

	 utom F 124–25, Landstorm III, Luftpost. F 2145 	 é	 250:-
298	 105-23, 126-35, 138   1916 Landstorm I + Landstorm II 			 

	 utom F 124–25, Landstorm III, Luftpost. F 2145 	 é	 250:-
299K	 110	 1916 Landstorm I 10+TIO / 12 öre blå i 			 

	 TRESTRIP på expressbrev med röd etikett, 			 
	 stpl PKXP.No 85 6.12.1917. 	 *	 300:-

300	 115-22	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre - 30 öre 			 
	 (8). Alla på klipp stämplade ÅBYGLEBY 7.7.19. 	 �	 400:-

301	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto) 	 éé	 1.500:-
302	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 5900 	 éé	 1.200:-
303	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 5 kr 			 

	 ostämplad. F 7900 	 éé-é	 1.300:-
304	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 5 kr 			 

	 ostämplad. F 7900 	 éé-é	 1.300:-
305	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto) 	 �	 1.600:-
306	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun, 			 

	 gott normalex (sned centr.). F 3500 (Foto) 	 �	 500:-
307	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 

	 0.10+4.90 / 5 kr. (Foto) 	 é	 400:-
308	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 300:-
309	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 300:-
310	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Prakt. F 1300 	 é	 350:-
311	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 

	 centrering. F 3000 	 é	 250:-
312	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, 			 

	 välcentrerat ex. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
313	 125	 Landstorm 10+4:90, gott ex i god centrering 			 

	 dock efterstämplat 1954. F 3000 (Foto) 	 �	 250:-
314	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 10 st serier. F 7500 	 éé	 1.000:-
315	 135v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre 			 

	 mycket starkt förskjutet påtryck. Fel 			 
	 avstånd mellan påtrycken, väldigt ovanligt! (Foto) 	 é	 1.300:-

316K	 136-38	 1920 Luftpost, överkomplett serie med bl.a. 			 
	 10 och 50 öre cxz samt fyrblock 20 öre. F 2200 	 �	 400:-

317	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 10 			 
	 stycken. F 4000 	 éé	 600:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

318	 140A	 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning. 5-strip 			 
	 med medelgod centrering. F 1250 	 éé	 250:-

319	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 			 
	 Ca 300 st. F 12000 	 �	 600:-

320	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 300:-

321	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. sc. 5-strip med 4 postfriska ex. F 7900 	 é	 500:-

322	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer, gott ex. F 1400 	 �	 300:-

323	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-

324	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Nära sned centrering. F 1400 	 �	 250:-

325	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 250:-

326	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Tre märken éé, två é, i fint 			 
	 femstrip. F 6500 	 éé/é	 1.400:-

327	 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. naturliga gummirepor. Vackert 			 
	 4-block. F 4400 (Foto) 	 éé	 600:-

328	 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1000 	 éé	 250:-

329	 141	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i god 			 
	 centrering. F 3900 	 éé	 600:-

330	 141	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i bra 			 
	 centrering. F 3900 	 éé	 500:-

331	 141	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i medelgod 			 
	 centrering. F 3900 	 éé	 400:-

332	 141	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. 			 
	 F 1400 	 éé	 300:-

333	 141	 5 öre brunröd, typ I. B-papper. Nära sned 			 
	 centrering. F 1300 	 éé	 250:-

334	 141	 5 öre brunröd, typ I. Ca 138 st. F 6210 	 �	 350:-
335	 141a	 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Vackert 			 

	 och välcentrerat ex. F 1400 	 �	 300:-
336	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. ngt sc. 			 

	 Fräscht ex. F 2400 	 éé	 300:-
337	 142A	 5 öre brunröd, typ II. LYX, stämplat 			 

	 SJÖHOLMEN 18.10.23. (Foto) 	 �	 400:-
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338	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV, trestrip i 			 
	 god centrering, svaga gummiveck. 			 
	 F 21000 (Foto) 	 éé	 500:-

339	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer, 			 
	 femstrip. Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 500:-

340	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 			 
	 God centrering. F 800 	 éé	 300:-

341	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 			 
	 Trestrip i nära sned centrering, ett märke 			 
	 é. F 1750 	 éé/é	 200:-

342	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Sned centrering. Bra ex av ett svårt 			 
	 mårke. F 5500 	 éé	 500:-

343	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära 			 
	 sned centrering. F 1400 	 �	 250:-

344	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod 			 
	 centrering. F 1400 	 �	 250:-

345	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV i 5-strip. Ett märke med litet kanthack 			 
	 i nedre marg samt ett ex med ägarstämpel. 			 
	 F 14000 	 éé	 1.000:-

346	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. (Intorkad 			 
	 gummering). F 1200 	 é	 250:-

347	 143Cc	 5 öre grön typ II vitt papper, 4-sid tn. 			 
	 12-block (3 é 4st). God centrering. F 1320 	 éé	 300:-

348	 144A cz, b bz och cxz   Lejon 10 öre grön. Tre svåra 			 
	 vattenmärkesvarianter, alla i mycket god 			 
	 centrering. F 6250 	 �	 1.200:-

349	 144Aa	 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr i 			 
	 mycket vackert 5-strip. F 3250 	 éé	 500:-

350	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Tandningen 			 
	 något ojämn men hyfsad. F 1700 	 éé	 200:-

351	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Mycket vackert ex av ett svårt märke. 			 
	 F 8000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

352	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. F 1400 	 �	 250:-

353	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. Femstrip. 			 
	 Sned centrering. F 2500 	 éé	 450:-

354	 144C	 10 öre grön typ I, fyrsid tn. 19 ex, en del 			 
	 i ett häfte. 	 éé	 350:-

355	 144Ca	 10 öre grön typ I, 4-sid tn. Sexblock i god 			 
	 centrering. F 1440 	 éé	 200:-

356	 144Cbz	10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. 			 
	 Vackert postfriskt ex. F 3300 (Foto) 	 éé	 500:-

357	 144Cbz	10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1100 	 é	 250:-

358	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. F 1500 	 �	 250:-
359	 144Cbz	10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1500 	 �	 200:-
360	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Medelgod centrering. F 900 	 �	 250:-
361	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Medelgod centrering. F 900 	 �	 250:-
362	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. 			 

	 Perfekt centrering. F 900 	 �	 250:-
363	 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + 			 

	 KPV. Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 400:-
364	 145Ea	 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. 			 

	 Femstrip. God centrering, ett märke ktt. F 1800 	 éé	 250:-
365	 145Ecxz   10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer + 			 

	 KPV. 6-strip med god centrering. F 1200 	 �	 300:-
366	 146Ca	 10 öre ultramarinviolett typ II, 4-sid tn, 			 

	 A1-ppr. Mycket vackert 4-block. F 5600 (Foto) 	 éé	 750:-
367	 147	 25 öre orange. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 1500 	 éé	 250:-
368	 148C	 30 öre brun 4-sidig tn, 5 strip. Nära sned 			 

	 centrering. F 3750 	 éé	 400:-
369	 148C	 30 öre brun fyrsidig tn Lyx. 			 

	 PORJUS 8.1.24. (Foto) 	 �	 350:-

En face – Gustav Vasa
370	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 			 

	 2+4-sidig (151 A é). F 2460 	 éé	 400:-

371	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid 			 
	 tn. Femstrip, sned centrering samt ojämn 			 
	 tandning vänster märke. F 3750 	 éé	 350:-

372	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - 10+20öre, 			 
	 2+4-sidig. F 2710 	 éé	 400:-

373	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - 10+20öre, 			 
	 2+4-sidig. F 2710 	 éé	 400:-

374	 149A och C   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid 			 
	 och 4-sid tn. F 1000 	 éé	 200:-

375	 149Ac	 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd, 			 
	 2-sid tn, B-ppr. Femstrip i sned 			 
	 centrering. F 3750 	 éé	 350:-

376	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn. 			 
	 God centrering. F 1000 	 éé	 300:-

377	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn. 			 
	 Nära sned centrering. F 1000 	 éé	 250:-

378	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn. 			 
	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 250:-

379	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre 			 
	 ultramarinblå, tvåsid tn, Agry-ppr. 	 é	 200:-

380K	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned 			 
	 centrering. Ett par märken med 			 
	 åldersfläckar. F 6650 	 éé	 600:-

381	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Snedcentrerat femstrip. F 4750 	 éé	 500:-

382	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Tre st éé och två st é i strip 			 
	 i god–nära sned centrering. F 3550 	 éé/é	 450:-

383	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre 			 
	 ultramarinaktigt blå - ljusblå, 2-sid tn, 			 
	 B-ppr. Femstrip i nära sned centrering, 			 
	 något kt på det högra märket. F 4750 	 éé	 500:-

384	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid 			 
	 tn. 4-block med medelgod centrering. F 2600 	 éé	 400:-

385	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid 			 
	 tn. Fyrblock i nära sned centrering. F 2400 	 éé	 350:-

386	 151Cb	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 4-sid tn, B-ppr. Snedcentrerat fyrblock, 			 
	 något ojämn tandning vänster sida. F 2400 	 éé	 250:-

387	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i nära sned 			 
	 centrering. F 6400 	 éé	 450:-

388	 152Aa	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn, 			 
	 Agrg-ppr. Lyxstämpel MALMBERGET 			 
	 28.7.1920, alltså första dagen! (Foto) 	 �	 500:-

389	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn 			 
	 med vm linjer + KPV . Medelgod 			 
	 centrering. F 2500 	 �	 400:-

390	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer + KPV. God tandning. F 2500 	 �	 400:-

391	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn 			 
	 med vm linjer + KPV. En något kort tand, i 			 
	 övrigt ovanligt välcentrerat märke. F 2500 	 �	 300:-

392	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn 			 
	 med vm KPV. 4-block med medelgod 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
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393	 153	 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 5-strip med 			 
	 nära sned centrering. F 1150 	 éé	 250:-

394	 153	 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 4-strip. 			 
	 Medelgod centrering. F 920 	 éé	 250:-

395K	 153, 228	20 öre Vasa + 15 öre Gustav V på brev till 			 
	 Hamburg. Stämplat STOCKHOLM–			 
	 LONDON 3.9.28, 			 
	 röd ”Mit Luftpost befördert Hamburg”. 	 *	 250:-

396	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 400:-
397	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 400:-
398	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre Agry, 110 			 

	 och 140 öre B-papper. F 2900 	 éé	 400:-
399	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3) Sned 			 

	 centrering. F 2530 	 éé	 250:-
400	 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6). 			 

	 (110 öre bz tunn fläck). F 2275 	 é	 250:-
401	 153b	 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt 			 

	 ultramarinaktigt violett, B-ppr. Femstrip. 			 
	 Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 200:-

402	 153bbz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt 			 
	 ultramarinaktigt violett med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Femstrip. F 2000 	 éé	 350:-

403	 153bz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre vm KPV i trestrip. 			 
	 God centrering. F 1350 	 éé	 250:-

404	 153bz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre vm KPV i trestrip. 			 
	 Medelgod centrering, märket längst till 			 
	 höger med ojämn tandning. F 1350 	 éé	 250:-

405	 153cbz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett med vm 			 
	 KPV. Femstrip, några korta tänder på höger 			 
	 sida. F 3750 	 éé	 350:-

406	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 250:-

407	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 ppr Fyrstrip. Sned centrering. F 6400 	 éé	 700:-

408	 155	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God 			 
	 centrering. F 800 	 éé	 300:-

409	 155	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God 			 
	 centrering. F 800 	 éé	 250:-

410	 155	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God 			 
	 centrering. F 800 	 éé	 250:-

411	 155b	 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt 			 
	 gråsvart, B-ppr. Femstrip, något kt på det 			 
	 vänstra märket. F 3750 	 éé	 400:-

412	 155bz	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 
	 5-strip. Nära sned centrering. F 6500 	 éé	 1.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
413K	 156, 165, 169, 173   Postemblem, 24 märken med vm 			 

	 KPV (bz eller cxz), relativt god kvalitet. F 6250 	 �	 450:-
414	 156a	 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 250:-
415	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. Vikt hörntand. F 1800 	 éé	 250:-
416	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Mycket 			 

	 vackert ex sign. BG (Bo Grenstedt). 			 
	 F 5000 (Foto) 	 éé	 750:-

417	 157	 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod 			 
	 centrering. F 4750 	 éé	 500:-

418	 157	 35 öre gul typ II. Perfekt centrering. F 950 	 éé	 300:-
419	 157	 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 250:-
420	 157	 35 öre gul typ II. Fyrstrip med två éé. 			 

	 Sned centrering. 	 éé/é	 200:-
421	 158	 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. 			 

	 F 4800 	 éé	 800:-
422	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. God 			 

	 centrering. F 900 	 éé	 300:-
423	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. God 			 

	 centrering. F 900 	 éé	 250:-
424	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. F 2600 (Foto) 	 éé	 300:-
425	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 250:-
426	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 250:-
427	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 350:-

428	 160	 45 öre brun typ I. Mycket vackert ex. 			 
	 F 1700 (Foto) 	 éé	 300:-

429	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 250:-
430	 160	 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600 	 éé	 200:-
431	 162b	 60 öre brunaktigt rödlila typ 1, A1-A2-ppr. 			 

	 Lyx-ex. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
432	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 2200 	 éé	 400:-
433	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 2300 (Foto) 	 éé	 300:-
434	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 2200 	 éé	 250:-
435	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 2200 	 éé	 250:-
436	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 

	 perfekt centrering. F 900 	 é	 300:-
437	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 350:-
438	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 300:-
439	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer, otydl. 			 

	 stpl men i övrigt gott ex. F 1300 	 �	 250:-
440	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 250:-
441	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 200:-
442	 163a	 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. 			 

	 Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 350:-
443	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 			 

	 Postfriskt PRAKT-ex. F 3200 (Foto) 	 éé	 500:-
444	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 350:-
445	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 1400 	 é	 350:-
446	 163B	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 350:-
447	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. 			 

	 LYX-stämpel GÖTEBORG 5 29.8.35. Mycket 			 
	 ovanligt i denna kvalitet. 	 �	 400:-

448	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer, 5-strip. God 			 
	 centrering. F 1300 	 éé	 300:-

449	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned 			 
	 centrering. Intyg Obe: Praktobjekt. F 1250 	 éé	 250:-

450	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Sned 			 
	 centrering. Intyg Obe. F 1250 	 éé	 200:-

451	 165 cx, cc   80 ö blågrön, 25 ex med vm cx och 25 med 			 
	 vm cc. God kvalitet. F 7500 	 �	 500:-

452	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. Perfekt centrering. 			 
	 F 1800 (Foto) 	 éé	 400:-

453	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned 			 
	 centrering. F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-

454	 167a	 90 öre blå, A2-ppr. Vackert postfriskt ex. 			 
	 F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-

455	 167a	 90 öre blå. Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 250:-
456	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 350:-
457	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 God centrering. F 1400 	 é	 200:-
458	 167c	 90 öre skifferblå, vitt ppr. Vackert ex. 			 

	 F 3200 (Foto s. 16) 	 éé	 500:-
459	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 400:-
460	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 350:-
461	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Perfekt 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 350:-
462	 168	 1 krona orange. ÅHUS 6.12.35. 	 �	 250:-
463	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. kt. Fräscht ex. 			 

	 F 6000 (Foto s. 16) 	 é	 500:-
464	 168d	 1 Krona vitt ppr. 3-strip. God centrering. F 2100 	 éé	 450:-
465	 168d	 1 Krona vitt ppr. Par. God centrering. F 1400 	 éé	 350:-
466	 170	 115 öre rödbrun. Femstrip. God centrering. 			 

	 Intyg Obe. F 1200 	 éé	 200:-
467	 171	 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800 	 éé	 350:-
468	 171	 120 öre svart. Prakt. F 1800 	 éé	 350:-
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469	 171	 120 öre svart. F 1900 (Foto) 	 éé	 350:-
470	 171	 120 öre svart. Sned centrering. F 1900 	 éé	 250:-
471	 172a	 120 öre rosalila. Prakt/lyx STOCKHOLM 			 

	 2.8.37. (Foto) 	 �	 200:-
472	 172b	 120 öre rosalila, vitt papper. GÖTEBORG 7.2.37. 	 �	 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
473	 175A	 15 öre violett, 2-sid. 5-strip med nära sned 			 

	 centrering. F 450 	 éé	 350:-
474	 175A	 15 öre violett, tvåsid. Fyrstrip nära sned 			 

	 centrering. F 1600 	 éé	 200:-
475	 175A	 15 öre violett, 2-sid. Lyx LIF 19.2.25. 	 �	 200:-
476	 176C	 15 öre röd, typ 1, 4-sid. 4-block med god 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 400:-
477	 177Ab	 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, 2-sid, 			 

	 A2-ppr i Prakt-5-strip. F 6000 	 éé	 1.000:-
478	 177Ac	 15 öre röd, rent tryck, typ 2, 2-sid, vitt 			 

	 papper. 5-strip med god centrering. F 1875 	 éé	 350:-
479	 177Ac1	 15 öre röd, typ II, 2-sid, vitt papper i 			 

	 LYX-5-strip. F 6000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
480	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 

	 fyrsid, vitt papper. Fyrblock, en något kort 			 
	 tand i nedre marginalen. F 4000 	 éé	 500:-

481K	 178A, 180, 184-85   15 + 20 + 25 + 30 öre på rek till 			 
	 Tyskland. FDC. 	 �	 250:-

482	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 			 
	 tvåsid, B-papper med vm KPV. Femstrip i bra 			 
	 centrering. F 6500 	 éé	 1.300:-

483	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Av-			 
	 ppr (vitt). Snedcentrerat 5-strip. F 8000 	 éé	 500:-

484	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Av-			 
	 ppr (vitt). F 1600 (Foto) 	 éé	 250:-

485	 179Af	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 			 
	 tvåsid, B-papper Lyx. FAGERSTA 25.7.21. 			 
	 Intyg Norsten. (Foto) 	 �	 350:-

486	 179Ag	 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, 			 
	 B-ppr. PRAKT-ex. F 2500 (Foto) 	 éé	 400:-

487	 180a	 20 öre mattröd. Välcentrerat femstrip. F 2375 	 éé	 350:-
488	 180b	 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2250 	 éé	 300:-
489	 181a	 20 öre orange, A1,A2-ppr. 5-strip med sned 			 

	 centrering. F 2250 	 éé	 300:-
490	 183	 25 öre blå. Fint fyrstrip. F 1600 	 éé	 200:-
491	 183a	 25 öre blå, A1, A2-ppr. 4-strip med god 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 450:-
492	 183a	 25 öre blå, A1, A2-ppr. 5-strip med medelgod 			 

	 centrering. F 2250 	 éé	 400:-
493	 183a	 25 öre blå, A1, A2-ppr. 3-strip med god 			 

	 centrering. F 1350 	 éé	 300:-
494	 184	 25 öre orange, vitt ppr. God centrering. F 800 	 éé	 250:-
495	 184	 25 öre orange, vitt papper Lyx. OTHEM 			 

	 16.12.38. (Foto) 	 �	 350:-
496	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F 3750 	 éé	 450:-
497	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Intyg 			 

	 Obe. Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 450:-

498	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 5750 (Foto) 	 éé	 1.300:-

499	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. ob fl. i 			 
	 gummeringen. Bra centrering. F 5750 (Foto) 	 éé	 500:-

500	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt 			 
	 centrering. F 2500 (Foto) 	 é	 400:-

501	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Bra ex. F 2500 	 é	 400:-
502	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr. 			 

	 4-strip med medelgod centrering. F 1500 	 éé	 350:-
503	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 			 

	 Femstrip i god–medelgod centrering. Intyg 			 
	 Obe: Praktobjekt. F 1750 	 éé	 250:-

504	 189	 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering. 			 
	 F 1400 	 éé	 300:-

505	 189	 40 öre olivgrön typ 1. Prakt! En tand något 			 
	 kortare än de andra, se bild. F 1300 	 éé	 250:-

506	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A2-ppr i 			 
	 PRAKT-5-strip. F 4750 (Foto) 	 éé	 750:-

507	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1, A2-ppr. 			 
	 Perfekt centrering. F 950 	 éé	 350:-

508	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Fyrstrip 			 
	 med plåtskarv, två märken éé. Hygglig 			 
	 centrering. F 3600 	 éé/é	 250:-

509	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i 			 
	 snedcentrerat 5-strip. F 7500 	 éé	 500:-

510	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 300:-

511	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 300:-

512	 191a	 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr. God 			 
	 centrering. F 900 	 éé	 300:-

513	 191a	 45 öre mörkbrun. God centrering. F 900 	 éé	 250:-
514	 191a	 45 öre mörkbrun. Medelgod centrering. Sign. 			 

	 BG (Bo Grenstedt). F 900 	 éé	 250:-
515	 191b	 45 öre brun, vitt papper Lyx. NORSJÖ 26.2 			 

	 1941. (Foto) 	 �	 350:-
516	 191b	 45 öre brun, vitt papper Lyx. PORJUS 			 

	 POSTOMB. 2, 20.7.38. (Foto) 	 �	 350:-
517	 192	 50 öre grå. Lyxstpl STOCKHOLM 7, 9.8.37. 	 �	 200:-
518	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. God 			 

	 centrering. F 1400 	 éé	 350:-
519	 192b	 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1200 	 éé	 300:-
520	 193	 85 öre blågrön. Femstrip i god centrering. F 2375 	 éé	 350:-
521	 195	 145 öre gulgrön. 5-strip. God centrering. F 1000 	 éé	 300:-
522	 195	 145 öre gulgrön. Femstrip i god centrering. F 950 	 éé	 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
523P	 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd och 5 kr 			 

	 blå. På rekbrev till Schweiz med porto upp 			 
	 till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska 			 
	 medfaret, vilket är normalt vid högre 			 
	 viktklasser. Något störande bläcknotering i 			 
	 rött på åtsidan. Någon kort tand på märkena 			 
	 finns. (Foto) 	 *	 2.400:-
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524P	 196, 208×4   5 öre brun, 1 krona grön. På brevkuvert sänt 			 
	 till Schweiz med porto upp till 520 gram. 			 
	 Genomgående god tandning på märkena, ovanlig 			 
	 försändelse. 	 *	 1.400:-

525P	 196, 209   5 öre brun samt par av 2 kr röd. På 			 
	 rekommenderat brevkuvert sänt till en av 			 
	 kongressdelegaternas fru i Schweiz. Portot 			 
	 gällde för försändelser upp till 480 gram. 			 
	 Någon kt på frimärkena. 	 *	 1.300:-

526	 196-210	SET (16) inkl 197cx, 60 öre é. F 11400 (Foto) 	 éé	 2.000:-
527	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 6250 	 é	 1.100:-
528	 196-210	SET (15). F 6000 	 é	 1.000:-
529	 196-210´197cx   SET (16). F 11400 (Foto) 	 éé	 2.200:-
530K	 196-98, 213   5-15 öre Kongress och 15 öre Förening i 			 

	 buntar. Två 5 öre, en 10 öre och tre 15 öre 			 
	 Kongress samt två 15 öre Förening. F 23000 	 �	 500:-

531	 199-206	20-60 öre. Alla i par. Flera med 			 
	 fuktfläckar, 40 öre med naturligt gummiveck. 			 
	 F 6780 	 éé	 500:-

532	 201b	 30 öre grönblå. God centrering. F 1400 	 éé	 350:-
533K	 202+203   35 öre gråsvart + 40 öre olivgrön på rekbrev 			 

	 till Tyskland. Dålig kval. F 250 	 �	 250:-
534	 208	 1 Kr grön. Vackert ex med något vriden 			 

	 stämpel GÄFLE PAK 20.11.24. (Foto) 	 �	 250:-
535	 209	 2 Kr röd, ktt. Medelgod centrering. F 2400 	 éé	 250:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
536	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 13800 (Foto) 	 éé	 2.500:-
537	 211-25	 SET (15). F 6500 	 é	 1.100:-
538	 211-25	 SET (15) inkl. 212cx, 60 öre ktt. F 6725 	 é	 900:-
539	 211-25	 SET (15). Bra tandning. (Foto) 	 �	 700:-
540	 211-25+212cx   SET (16). F 13800 (Foto) 	 éé	 2.500:-
541	 211-25, 212cx   SET (16). F 6725 	 é	 1.100:-
542	 211-25+212cx+216b   SET (17). F 7100 (Foto) 	 �	 1.400:-
543P	 213, 218, 224   15 öre violett, 40 öre grön och 2 kr röd. 			 

	 Porto för upp till 320 gram, sänt till en av 			 
	 kongressdelegaternas fru i Schweiz. (Foto) 	 *	 1.300:-

544	 214	 20 öre röd. Välcentrerat fyrblock. F 1400 	 éé	 200:-

545K	 214, 223	20 öre röd, 1 kr grön. Någon kt på 1 krona, 			 
	 porto för upp till 140 gram. (Foto) 	 *	 1.000:-

546P	 217, 223	35 öre svart och 1 kr grön. Brev med 135 			 
	 öres porto, för upp till 160 gram, sänt till 			 
	 Schweiz. Vertikalt veck i kuvertet, av 			 
	 mindre betydelse. 	 *	 800:-

547P	 223-24	 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat 			 
	 brevkuvert med porto för upp till 340 gram. 			 
	 Någon kt på frimärkena men trots detta ett 			 
	 trevligt objekt. 	 *	 1.900:-

548	 224	 2 kr röd. Medelgod centrering. F 2900 (Foto) 	 éé	 500:-
549	 225	 5 Kr blå, rht. God centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

550	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 24 serier. F 5520 	 éé	 500:-
551	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 15 stycken 			 

	 serier, inkl några i 4-block. F 3450 	 éé	 400:-
552K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 50 st serier. F 6500 	 é	 800:-
553K	 231-32	 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev till 			 

	 Berlin 23.5.32. 	 �	 250:-
554K	 231-32	 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev 1:a flyg 			 

	 till Zurich 17.10.38. 	 �	 250:-
555K	 231x2, 232x8, 143   Luftpost 1930 på zeppelinbrev till 			 

	 Brasilien, PKP 25A 10.8.34, frankeringen på 			 
	 baksidan Trelleborg-Sassnitz 11.8.34. 	 *	 500:-

556	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-

557	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 400:-

558	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 2500 	 éé	 400:-

559	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper+vitt papper. Medelgod centrering. 			 
	 F 6100 (Foto s. 18) 	 éé	 1.300:-

560	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper 			 
	 och vitt papper. God centrering. F 2600 (Foto s. 18) 	 é	 400:-

561	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper. 			 
	 God centrering. F 1700 	 é	 250:-

562	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 20 serier. F 14000 	 éé	 800:-
563	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 7 stycken serier. F 4900 	 éé	 700:-

del av
 523

543

545
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564K	 234A	 1932 Lützen. Rek.brev med F234A i par och 			 
	 F236 sänt till Berlin 6.11.32 på 			 
	 GAdolfsdagen. 	 �	 250:-

565	 235Av	 1932 Lützen 15 öre röd 2-sid, flamma över 			 
	 1632. Vackert ex. F 500 	 éé	 250:-

566	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 			 
	 5 st serier. F 5500 	 éé	 700:-

567	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
568K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15) i fräscha 			 

	 trestrip. (5 öre tvåsid samt 20 öre med 			 
	 naturligt pappersveck, ett 40 öresmärke med 			 
	 naturl. fiberpunkt). F 8400 	 éé	 700:-

569P	 246-57	 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost med 			 
	 bl.a. 5, 10 och 15 öre i fjortonblock. 			 
	 Varierande tandning. 	 éé	 600:-

570	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 450:-
571	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
572P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). FDC 			 

	 -stämplad på 2 blad HÄLSINGBORG 20.2.36. 	 �	 250:-
573	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Fyrstrip 			 

	 i medelgod centrering. F 3000 	 éé	 350:-
574	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Trestrip 			 

	 i medelgod centrering. F 1800 	 éé	 250:-
575	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. 			 

	 Trestrip. F 2400 	 éé	 250:-
576	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 35 stycken. F 3150 	 éé	 300:-

Swedenborg – Bellman
577	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3. Lot BC/CB-par. 261 BC fem ex, 			 
	 262 CB fyra ex och ett ex 262 BC. F 3100 	 éé	 350:-

578	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 350:-

579	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 300:-

580	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 300:-

581	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 300:-

582	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 250:-

583	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 			 
	 49 stycken. F 6370 	 éé	 400:-

584	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 400:-

585	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 400:-

586	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. 266 CB kht. F 2300 	 éé	 350:-

587	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

588	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). 267 BC é, i övrigt éé. F 2300 	 éé/é	 250:-

589	 268	 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 			 
	 25 stycken. F 6125 	 éé	 400:-

590	 269b	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Både 			 
	 höger och vänster. 	 �	 200:-

591	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, fyrblock 			 
	 3+4. F 2100 	 éé	 300:-

592	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. F 2100 	 éé	 400:-

593	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. BC något smal, men godkänd marginal. 			 
	 F 2100 	 éé	 400:-

594	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. F 2100 	 éé	 350:-

595	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Ett märke med minimal fläck på baksidan 			 
	 (BC). F 2100 	 éé	 250:-

596	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. 			 
	 Bred marginal. F 1100 	 éé	 300:-

598	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600 	 éé	 400:-

599	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 
	 par 3+4 med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 1600 	 éé	 350:-

600	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600 	 éé	 350:-

601	 283	 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå. 142 			 
	 stycken. F 7100 	 éé	 600:-

602	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). 5 st serier. F 3675 	 éé	 400:-
603P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Sex serier inkl. 			 

	 ett femstrip av varje valör. F 4200 	 éé	 400:-
604	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyx SÖDRA 			 

	 ÅBY 2.10.51. (Foto) 	 �	 200:-
605	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin, något kt. 			 

	 Lyx-stämplat Stockholm 23.4.40. (Foto) 	 �	 200:-
606	 291	 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. En 			 

	 synnerligen vacker stpl SUNDBYBERG 30.10.42. 	 �	 200:-
607	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx MALMÖ 2 			 

	 3.1.44. (Foto) 	 �	 200:-
608	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx 			 

	 STOCKHOLM 32 5.5.40. (Foto) 	 �	 200:-
609	 294	 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx HEDE 			 

	 9.11.65. (Foto) 	 �	 200:-
610	 294	 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx EGGBY 			 

	 3.3.69. (Foto) 	 �	 200:-
611	 298	 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Lyx 			 

	 RAMSELE 1.9.45. (Foto) 	 �	 200:-
612	 300	 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. 			 

	 ALTERSBRUK 8.9.60. 	 �	 250:-
613	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyx YSTAD 			 

	 19.3.54. (Foto) 	 �	 200:-
614	 308	 1952 Tre Kronor 2 kr rödviolett. Lyx ENSKEDE 			 

	 24.5.53. (Foto) 	 �	 200:-
615	 315	 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Lyx HÄGERSTEN 			 

	 16.10.68. (Foto) 	 �	 200:-
616	 317v	 1964 Tre Kronor 3 kr blå med gul fluorecens 			 

	 på internationell postanvisning, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.9.1971. Sign Rolf Gummesson. 	 *	 250:-

617	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 450:-

618	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. 			 
	 Goda marginaler. F 3400 	 éé	 800:-

619	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3, 			 
	 krackelerad gummering på CB-paret. Breda 			 
	 marginaler. F 3400 	 éé	 400:-

620	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 250:-
621	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 250:-
622	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800 	 é	 250:-
623	 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 

	 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 250:-
624	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700 	éé	 350:-
625	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. God centrering. F 1700 	éé	 200:-
626	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun par 3+4 och 4+3. God 			 

	 centrering. F 3400 	 éé	 500:-
627	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda 			 

	 marginaler. F 3400 	 éé	 500:-
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628	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3 + 3. Goda marginaler. F 2120 	 éé	 400:-

629	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Prakt. F 1700 	 éé	 350:-
630	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred 			 

	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-
631	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
632	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 

	 öre blå. 29 stycken. F 7250 	 éé	 600:-
633	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 

	 öre grå. 23 stycken. F 5750 	 éé	 400:-
634	 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 250:-
635	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. F 1400 	 éé	 200:-
636	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 éé	 200:-
637	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 +3 + 3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 400:-
638	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3 + 3. Goda marginaler. F 1775 	 éé	 400:-
639	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 350:-
640	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 350:-
641	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
642	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 18 			 

	 stycken. F 4320 	 éé	 300:-
643	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 23 			 

	 stycken. F 8050 	 éé	 600:-
644	 328BB	 1941 Bibelminnet 15 öre par. 48 stycken. F 4800 	 éé	 400:-
645	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 			 

	 29 stycken. F 9570 	 éé	 800:-
646	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 3300 (Foto) 	 éé	 700:-
648	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid. 21 			 

	 stycken. F 12600 	 éé	 1.000:-
649	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Goda 			 

	 marginal. F 3300 (Foto) 	 éé	 700:-
650	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Kt i 			 

	 nedre marg. F 3300 	 éé	 400:-
651	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
652	 334	 1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. 65 stycken. 			 

	 F 8775 	 éé	 700:-
653	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 			 

	 61 stycken. F 30500 	 éé	 2.000:-
654	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-
655	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-
656	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. 			 

	 Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 250:-
657	 339	 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön. 			 

	 22 stycken. F 6600 	 éé	 400:-
658	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. 31 			 

	 stycken. F 6200 	 éé	 400:-
659	 405a	 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre röd, 			 

	 tvåsid. Lyx PXP 318 A 19.10.52. (Foto) 	 �	 200:-
660	 410	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre röd. 110 			 

	 stycken. F 12100 	 éé	 900:-
661	 413BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. 			 

	 Prakt SOLLEFTEÅ 25.8.60. (Foto) 	 �	 200:-

662	 416sx1+ sx2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par 			 
	 30+10 öre och 10+30. 17 stycken av varje. F 5780 	 éé	 400:-

663	 420D2	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun, 			 
	 vinkelskuret. Lyxex LIT 28.6.67. (Foto) 	 �	 200:-

664	 433A	 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 55 öre röd, 			 
	 2-sid. Lyxstämpel LIT 28.2.69. (Foto) 	 �	 200:-

665	 433Bv	 1969 Gustav VI Adolf, typ III 55 öre röd, 			 
	 otandat vänster. Lyxstämpel LIT 28.2.69, 			 
	 ovanligt i denna kval! 	 �	 200:-

666	 458	 1954 Hällristningar 50 öre grå. Lyx GÖTEBORG 			 
	 20.5.59. (Foto) 	 �	 200:-

667	 467	 1955 Frimärket 100år. 46 stycken 4-block med 			 
	 DD1 eller DD2. F 4600 	 éé	 400:-

668	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5). Alla i 9-block 			 
	 med marginal. 	 éé	 250:-

669P	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5). Fina 			 
	 nioblock. F 750 	 éé	 200:-

670P	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblock. Något 			 
	 block delvis separereat. F 750 	 éé	 200:-

671	 502BB	 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd par. 			 
	 Lyxstpl LUND 6.2.60. 	 �	 250:-

672	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. 			 
	 14 stycken. F 6650 	 éé	 400:-

673	 653BB	 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par. Vackert 			 
	 par lyxstämplat LIT 28.4.69. Första dagen. 	 �	 200:-

674	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar. Tre par med 			 
	 blank gummering. 	 éé	 200:-

675P	 2363, 2365   2003 Vårblommor. Två äktgångna brev med 			 
	 helförfalskade frimärken, stpl 2005. 	 *	 300:-

676K	 2508ss3	2005 Greta Garbo Minisheet med 4 märken. 	 �	 500:-

Tjänste / Officials
677	 Tj1	 3 öre brun tandn 14. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 350:-
678K	 Tj1	 3 öre brun tandn 14. Praktförsändelse 			 

	 stämplat LYCKSELE 26.7.1877. Trycksak. (Foto) 	 *	 400:-
679K	 Tj1-4	 Tjänste tn 14. 3, 4, 5 och 6 öre grå. 4 öre har bara 			 

	 spår av stämpel, i övrigt god kvalitet. F 3200 	 �	 300:-
680	 Tj3	 5 öre grön tandn 14. God centrering. F 2600 (Foto) 	 éé	 600:-
681	 Tj4	 6 öre violett tandn 14. Veck. F 2000 	 é	 250:-
682	 Tj4	 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering. 			 

	 Pålagt gummi. 	 (é)	 300:-
683	 Tj5	 12 öre blå tandn 14. God centrering. F 3750 (Foto) 	 éé	 800:-
684	 Tj6	 20 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. 			 

	 Praktstämplat RISEBERGA 15.7.1879. (Foto) 	 �	 500:-
685	 Tj7	 24 öre gul tandn 14. God centrering, minimal 			 

	 tunn fläck. F 8500 (Foto) 	 é	 1.000:-
686	 Tj7	 24 öre gul tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 

	 HESSLEHOLM 10.5.1877. (Foto s. 20) 	 �	 300:-

678
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687	 Tj8	 30 öre brun tandn 14. Nära sned centrering. 			 
	 F 8500 (Foto) 	 éé	 1.500:-

688	 Tj8	 30 öre brun tandn 14. Sned centrering. F 3400 	 é	 300:-
689	 Tj13a	 4 öre perf 13, grå. 128 stycken. F 3200 	 �	 250:-
690	 Tj16A	 10 öre perf 13, röd typ 1. God centrering. F 950 	 éé	 250:-
691	 Tj16B	 10 öre perf 13, röd typ 2. KATTHAMMARSVIK 			 

	 17.6.1910. 	 �	 250:-
692	 Tj17	 12 öre perf 13, blå. Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 250:-
693	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 4200 (Foto) 	 é	 600:-
694	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 400:-
695	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 400:-
696	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1700 	 é	 350:-
697	 Tj18	 50 öre perf 13, röd typ II, fräscht ex i 			 

	 medelgod centrering. F 1700 	 é	 350:-
698	 Tj18f	 20 öre perf 13, ljust ljust röd. Sned 			 

	 centrering. F 1700 	 é	 200:-
699	 Tj20	 24 öre perf 13, gul. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
700	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. God centrering. 			 

	 F 3800 (Foto) 	 éé	 900:-
701	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Sned centrering. (Foto) 	 é	 350:-
702	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod 			 

	 centrering. F 1600 	 é	 300:-
703	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ II, fräscht ex i 			 

	 medelgod centrering. F 1600 	 é	 300:-
704	 Tj24A	 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Sned 			 

	 centrering. Vikt hörntand. F 4500 	 é	 300:-
705	 Tj25	 10/12 öre blå. Fyrblock. F 1000 	 éé	 200:-
706	 Tj27-54	SET vm krona (28). F 1820 	 éé	 350:-
707	 Tj34	 20 öre blå vm krona. Prakt NORA 16.10.12. 	 �	 200:-
708	 Tj37vm	50 öre grå omvänd vm krona. Stämplat 			 

	 30.8.1913. Bläckfläck på baksidan, men 			 
	 mycket ovanlig variant! (Foto) 	 �	 1.800:-

709	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tolv stycken 			 
	 serier. F 4320 	 �	 350:-

710	 Tj46	 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock. F 1100 	 �	 200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
711K	 L1-10 (ej alla)   Tn 14. Elva märken av sju olika valörer. 			 

	 Felfri normalkvalitet. F 4100 	 �	 400:-
712	 L1, 3-7	 1, 5, 6 (med liten fläck), 12, 20 och 24 öre grå (6). 	 é	 250:-
713	 L1, 4, 6	 3, 6 och 12 öre, omgummerade. 6 öre mycket fin. 	 éé	 400:-
714	 L1-9	 Serie, mestadels omgummerad (9). 	 é	 500:-
715	 L1-9, 11-20   SET perf 14 utom 1 kr (9) + SET perf 13 			 

	 (10). F 8095 	 é	 1.300:-
716	 L2	 3 öre röd tandn 14. God centrering. F 1500 	 éé	 400:-
717	 L3	 3 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
718	 L4	 6 öre gul tandn 14. Nära sned centrering. F 3000 	 éé	 400:-
719	 L6	 20 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
720	 L6	 20 öre blå tandn 14. Nära sned centrering. F 1600 	 éé	 300:-
721	 L7	 24 öre grå tandn 14. God centrering. Svagt 			 

	 veck. F 1600 	 éé	 300:-
722	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14. PRAKTEXEMPLAR 			 

	 av detta svåra märke, intyg HOW: ”Ett vackert 			 
	 och fräscht märke av en ovanlig nyans”. 			 
	 F 10000 (Foto) 	 é	 3.000:-

724	 L8	 30 öre grön tandn 14. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 350:-
725	 L8	 30 öre grön tandn 14. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
726	 L8	 30 öre grön tandn 14. Sned centrering. F 1500 	 éé	 200:-
727	 L9	 50 öre brun tandn 14. Nära sned centrering. 			 

	 F 1900 	 é	 250:-
728	 L11-20	 SET perf 13 (10). F 2605 	 éé-é	 400:-

729	 L11-20	 SET tandning 13 (10). 	 éé-é	 250:-
730	 L11-20	 SET tandning 13 (10). Flera praktcentrerade! 			 

	 1 kr med tunn fläck. F 885 	 é	 250:-
731	 L12	 3 öre röd tandn 13. 113 st. F 4520 	 é	 300:-
733	 L16	 20 öre blå tandn 13. 128 st. F 5120 	 é	 350:-
734	 L17a	 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering. F 1300 	 é	 200:-
735	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Goda 			 

	 klippmarginaler. F 900 	 éé	 250:-
736	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, vackert ex 			 

	 med breda marginaler, rätt. stpl. KRISTVALLA 			 
	 30.9.1929. F 1400 (Foto) 	 �	 400:-

737	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 
	 klipplinjer med slutna hörn. Blandad kvalitet. 	 �	 250:-

Stämpelmärken / Revenues
738	 146	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 25 öre brun, 			 

	 vackert otandat marginalex på papper med vm 			 
	 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit. (Foto) 	 (é)	 500:-

739	 149	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 50 öre brun, 			 
	 vackert otandat marginalex på papper med vm 			 
	 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit. 	 (é)	 500:-

740	 158	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 2 kr 50 ö 			 
	 karmin, otandat fyrblock gummerat på den 			 
	 tryckta sidan, krackelerat gummi. Unikt 			 
	 objekt(?), ej beskrivet i Facit. (Foto) 	 éé	 500:-

741	 169	 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila, 			 
	 ”Stämpel N:o 1” i obeg. lodrätt par med hålstansat 			 
	 ”PROFTRYCK”. Trol. unikt objekt. (Foto) 	 (é)	 1.300:-

Stadslösen / Local fee stamps
742P	 10	 Göteborg, 3 Kr violett, vackert obeg. helark 			 

	 om 50 märken, extremt sällsynt enhet, 			 
	 utställningsobjekt. 	 éé	 900:-

743	 5	 Härnösand, 4 Kr grönblå, fint ex, R i Facit. (Foto) 	 �	 250:-
744	 11	 Karlstad, 2:50 Kr svart på gult papper, 			 

	 fint ex. (Foto) 	 �	 200:-
745	 7	 Kristinehamn, Yngre stadsvapen 1 Kr violett, 			 

	 fint ex, R i Facit. (Foto) 	 �	 350:-
746	 5	 Västervik, 2 Kr röd, fint ex. (Foto) 	 �	 200:-
747P	 5	 Växjö, 1 Kr blå, vackert helark om femton 			 

	 med marginal på tre sidor. Extremt sällsynt 			 
	 enhet, utställningsobjekt. 	 éé	 700:-

740
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Lokalpost / Local post
748K	 H3	 Uppsala, Häfte 8 öre (64936) i fin kvalitet. 	 éé	 350:-
749K	 H3	 Uppsala, Häfte 8 öre (64936) i fin kvalitet. 	 éé	 350:-
750K	 H3-4	 Uppsala, Häften 8 och 4 öre i fin kvalitet. 	 éé	 750:-
751K	 H4	 Uppsala, Häfte 4 öre i fin kvalitet. 	 éé	 450:-
752K	 H4	 Uppsala, Häfte 4 öre i fin kvalitet. 	 éé	 450:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
753	 HF1	 (60 öre) violett tn 11. 	 éé	 250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
754	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 

	 öre” på omslaget. Omslaget med relativt lätt 			 
	 veck. F 10000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

755	 H30	 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett 			 
	 fyrsid tn. F 800 	 éé	 250:-

756	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3 			 
	 sid tn cyls 1v + kn + 1½. Lyxcentr, lätt 			 
	 felvikt undre vikning, hörnveck i omslaget. 	 éé	 400:-

757	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Något perforeringshål separerat. F 3750 	 éé	 500:-

758	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Medelgod centrering. Felfritt omslag. F 3750 	 éé	 400:-

759	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 350:-
760	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, utan text 			 

	 sid 2. F 2250 	 éé	 350:-
761	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, utan text 			 

	 sid 2. F 2000 	 éé	 350:-
762	 H211A III   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 400:-
763	 H211BIII   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 400:-
764	 H402	 1990 Nationalparker II 10 x 2.50 kr Cyls + 			 

	 Kn + Rt. Trippel. 	 éé	 250:-
765	 H431	 1992 Mare Balticum 8 x 4.50 kr Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
766	 H432	 1992 Julpost 12 x 2.30 kr Cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
767	 H432	 1992 Julpost 12 x 2.30 kr Cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
768	 H485	 1997 Hälsningsfrimärken 6 x Brev CS. Trippel. 	 éé	 250:-
769	 416	 Häftesblock, 1957 Gustaf VI Adolf 3×30 öre + 			 

	 10 öre. Fyra olika. Två serier. F 1720 	 �	 250:-
770	 HA1 O	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå med 			 

	 kontrollnummer. F 650 	 éé	 200:-
771	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, 			 

	 rättvänd montering. F 2600 	 éé	 500:-
772	 HA3-4a	1954 Gustaf VI Adolf. R och O, två av varje 			 

	 (8). F 2300 	 éé	 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
773K		  1946, Ölands Järnväg. Fraktsedel och adresslapp, 			 

	 båda med fraktmärke 50 öre (bussbiljetttyp). 	 �	 400:-
774	 1-2	 Danemora-Hargs Jernväg, fraktmärken 25 öre, 			 

	 25 öre med blåkrita 25 öre samt 25 öre med 			 
	 blåkrita 90 öre. Eftersökta. (Foto) 	 (é)	 500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
775	 9c3	 BERGVIK 15.5.1872, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 klipp med ett märke i god centrering och 			 
	 Praktstämpel! Postal: 1500:- (Foto) 	 X	 1.400:-

776	 9c3	 JÖRN 2.2.1870, cirkelstämpel. Praktstämpel. 			 
	 Postal: 1000:- (Foto) 	 AC	 1.400:-

777	 9	 SANDVIKEN, strålstämpel, kt. (Foto) 	 X	 400:-
778	 48	 HOGA 9.1.91. Postal: 200:- 	 O	 200:-
779	 21	 LUNDA 8.12.1875. Praktstämpel. Litet riss i 			 

	 höger marginal. Postal: 600:- 	 D	 200:-
780	 54	 OTTENBY GÅRD 14.7.1911. Oscar 10 öre, 			 

	 praktex. Postal: 350:- (Foto) 	 H	 250:-

781	 54	 RÖSTÅNGA 14.5.1906. Oscar 10 öre, 			 
	 praktex. (Foto) 	 M	 250:-

782K		  STOCKHOLM 18 4.3.09. 10 öre Oscar II på 			 
	 brev till Göteborg (något svag stämpel) 			 
	 adresserad till Otto Nordenskjöld. 	 A	 250:-

783	 34	 ÖSTANÅ 26.10.80. Stämpeln något kladdig, 			 
	 men vackert ex. 	 U	 200:-

784		  FRA SVERIGE, 10 öre blå helsak 			 
	 tilläggsfrankerad med 10 öre Oskar sänt till 			 
	 Hamburg 1891. Stämplat ”Fra Sverige M” både 			 
	 på helsaken och märket. 	  	 200:-

Svartavdrag / Blackprint
785K		  Fraktmärken, ”Kil-Fryksdalens godståg”. 			 

	 Ansvarsförbindelse för persontransport, 			 
	 daterad Sunne den 15 Jan 1912. Mycket 			 
	 ovanligt objekt. 	 é	 250:-

Militärbrev / Military mail
786K	 M	 Rinkaby lägret. Brevkuvert från internerad 			 

	 utländsk militär med röda censurstämplar 			 
	 ”Post från internerad militär....” samt 			 
	 ”Granskad av SVENSK militärmyndighet” (sist 			 
	 nämnda stpl även på baksidan över brun remsa). 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 90 20.10.45. (Foto) 	 *	 800:-

787		  Militär helsak, Krigsfångekort (svar) SFF 			 
	 KIbKd 1A från Ivanov Bor 9.4.17 till 			 
	 Stockholm med ankomst 18.6.17. 	 *	 200:-

Helsaker / Postal stationery
788	 BKE1	 12 öre blå. Sänt lokalt i Stockholm 1872. F 2500 	 400:-
789	 bKe4	 Brefkort 10 öre röd, Lund 2.12.84 till Madrid. 		

	 Facit R4. 	 250:-
790	 bKe10	 Brefkort 5 öre grön, Sthlm 5 27.12.01 till 		

	 Kristiania, ”Ukjendt Inconnu” i ram och ”Retur”. 	 250:-
791	 bKe14	 Brefkort 10 öre röd, Stockholm 6.1.06 till Brasilien 		

	 1906. Facit R4. 	 300:-
792	 bKe19	 Brevkort 10 öre röd, Sthlm 30.8.15 till Beyrouth, 		

	 Syrien, ovanlig destination.. 	 400:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress!

754

ex 774
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Luftpost / Air mail covers
793K	 78, 181, 183   5 Kr vm krona, karmin. i 4-block på 		

	 ”Ahrenbergsflygningen” 1929, Stockholm - New York 		
	 med korrekt porto 20,46 kr. Signerat av båda 		
	 piloterna vilket är ovanligt enligt Lüning, nr 92 		
	 A2. (Foto) 	 1.000:-

794K	 148C, 93   30 öre brun 4-sidig tn, 65 öre G V i medaljong. 		
	 First Swedish Transatlantic Flight Stockholm - New 		
	 York 27.6.1945 med en ovanlig runr röd cencurstämpel 		
	 från USA ”7992”. 30 öre lejon, 4-sidig tandn är 		
	 ovanlig på brev. 	 350:-

795K	 352, 335A   1944 Sjökartan 300 år 60 öre rödviolett. och 15 öre 		
	 S:t Birgitta på rek med ”Nordiskt Missionsflyg é 		
	 Aba”, första turen Stockholm 23.4.1946 - 		
	 Johannesburg 1.V.46. Ovanligt första flyg med 		
	 flygbolaget Scandinavian Missionary Flight. 		
	 Lüning no 255. 	 450:-

Postala blanketter / Postal documents
796K	 178A	 Postal etikett, 15 öre brun, tvåsid. på inrikes 		

	 postanvisning som har returnerats, då en etikett har 		
	 påförts ”Kupongen får icke borttagas från denna 		
	 postanvisning”, stämplat Stockholm 7 28.12.36. 		
	 Mycket ovanlig etikett. (Foto) 	 200:-

Specialstämplar / Special cancels
797	 79	 1915, 5 öre grön på vykort med violett stpl 		

	 SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 4 NOV 15. 	 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

798A	 éé bandmärken, samling drygt 100 femstrip F 140–95 inkl. 		
bl.a. F 157, 159–60, 187a+c, 191 + 193–95, ett 30-tal 		
fyrblock inkl. 144Ccx, 146Ca, 149C+bz, några sexblock samt 		
även något enstaka é. Facit torde uppgå till åtminstone 		
140.000. 	 8.000:-

799A	 Mest éé. Bandmärkessamling med papperssorter 		
vattenmärken, singlar och i 5-strip och 4-block. Högt 		
katalogvärde. ca 40000 	 4.000:-

800A	 éé/é samling 1880–1970-tal i Visiralbum. Mest éé med en 		
bl.a. ringtyp, OII, medaljong, bättre band, diverse 		
kongress/förening, ett 10-tal BC/CB osv. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F ca 59.000:-. Mest bra kval. (1.000) 	 2.700:-

801P	 éé/é parti 1920–44 på blad. Mest band-postverket, lösen. 		
Lågt utrop. Mest bra kval. (550) 	 2.500:-

802A	 Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum. Postverket 		
éé, 50 öre Kongress lyx éé, en del BC/CB och annat. Mest 		
bra kval. (500) 	 2.200:-

803A	 éé/é samling/parti bandmärken i Visiralbum. Lågt utrop. 		
Många strip och block, inklusive bra vm, etc. Ngt blandad 		
kval. (300) 	 2.200:-

804A	 éé samling 1939–49, ofta även i femstrip, flera BC/CB-par 		
bl.a. Berzelius och Linné. Mycket fin kvalitet. 	 2.000:-

805K	 éé/é lot 1920–40-tal på instickskort. Bland annat F 146E+334 		
i femstrip. F 200–06, 262+269+321BC/CB och 332+337C. 		
Katalogvärde över 22000. Ngt blandad kval. (100) 	 1.900:-

806A	 éé/é samling 1886–1984 i album. Lite bättre bandmärken, 		
Medaljong etc. Mestadels välfylld. Mest bra kval. (1000) 	 1.800:-

807A	 éé samling 1977-96 i Leuchtturm-album med fickor. Även en 		
del stämplat 1960-tal. Nominal cirka 3.500:-. Mest bra kval. 	 1.600:-

808P	 Mest ostpl samling 1920–36 på blad. Ej 1924 års men i övrigt 		
välbesatt. Mest bra kval. (200) 	 1.300:-

809	 éé lot 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 		
165cx, 167b(kht), 168c, 170a+b, 172a+b. . Bra kval. 		
F SEK 7.780 (15) 	 1.200:-

810	 éé lot 1921-36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175-8A+C, 		
180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a+c, 186a, 187c. Bra kval. 		
F SEK 8.475 (19) 	 1.200:-

811A	 éé parti. Facit 399-417éé, 59 satser Gustav VI Adolf Typ I 		
och II, komplett (ej DD-par). Facit ca. 16500. 	 1.200:-

812	 éé lot 1921-36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 		
176-7C,180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a+c, 186a, 187c. Bra 		
kval. F SEK 7.825 (18) 	 1.100:-

813	 éé lot 1921-36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C, 		
180-181a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 193-95. Bra kval. F SEK 		
7.625 (18) 	 1.000:-

814	 éé lot 1877-1916. Alla olika, t.ex. F 32, 75-76, 85, 88-90, 		
105-23. Bra kval. F SEK 7.200 (32) 	 900:-

815	 éé lot 1920-34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx+Acc+Ecc, 144C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz+C. 		
Bra kval. F SEK 6.340 (27) 	 900:-

816	 éé lot 1877-1914. Alla olika, t.ex. F 32, 41-42, 44, 56, 		
75-76, 85, 85bz, 88-90. Bra kval. F SEK 6.025 (20) 	 800:-

817	 éé lot 1920-34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Acc+Ecc, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz. Bra kval. 		
F SEK 5.510 (23) 	 800:-

818	 éé lot 1921-36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C, 		
181a, 183a, 184, 186a, 187c, 193-95. Bra kval. F SEK 5.875 (16) 	 800:-

819A	 Mest éé samling 1886-1979 i album. Mycket nominal, även 		
många lite bättre märken. Bra kval. (800) 	 800:-

820A	 Mest éé samling 1858-1976. Mycket nominal, samt även en del 		
lite bättre märken och serier. Mest bra kval. (1000) 	 800:-

821A	 Mest é samling 1862-1960 i Leuchtturm-album med fickor. I 		
början blandad, sedan bra kval. (500) 	 800:-

822A	 Mest ostpl samling 1862-1982 i SAFE-album utan fickor. Mest 		
bra kval. (800) 	 800:-

823	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 176C, 177Cc, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 		
187c. Bra kval. F SEK 7.825 (18) 	 700:-

824	 éé lot 1877-1903. Alla olika, t.ex. F 32, 41-42, 44, 55-57, 		
63vm1. Bra kval. F SEK 5.255 (15) 	 700:-

825	 éé lot 1920-34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Acx+cxz+cc, 142Ecc, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccxz(kort tand). 		
Bra kval. F SEK 7.275 (20) 	 700:-

826	 éé lot 1920-34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx+Ecx, 144C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148C. Bra kval. 		
F SEK 4.990 (25) 	 700:-

827	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 		
192a. Bra kval. F SEK 5.545 (25) 	 600:-

828	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162, 		
165cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. 		
F SEK 6.960 (17) 	 600:-

829	 é lot 1916-20. Alla olika, t.ex. F 105-14, 115, 119-20, 123, 		
126-38. Bra kval. F SEK 5.025 (30) 	 600:-

830	 éé lot 1920-21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A,+C, 		
152Abz+Cbz, 153, 153bz, 155. . Bra kval. F SEK 4.005 (9) 	 600:-

831	 éé lot 1921-36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C, 		
184, 186a, 193-95. Bra kval. F SEK 4.600 (13) 	 600:-

832K	 éé/é lot på instickskort. Lutzen och Postverket . Mest bra 		
kval. (78) 	 600:-

833P	 Mest éé samling 1938–42 på blad. Bl.a. tio BC/CB-par. Mest 		
bra kval. (100) 	 600:-

834A	 éé samling 1880–1960-tal i Visiralbum. 4- och 6-block med 		
bl.a. några BC/CB mm. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 14.700:-. Bra kval. 	 600:-

835A	 éé samling 1911-79 i Leuchtturm-album med fickor. En del 		
äldre enklare, från 1950 mest nominal i fint album. Bra 		
kval. (600) 	 500:-

836L	 éé samling 1951-75 i bananlåda. I det närmaste komplett 		
samling i tre album. Även samling fåglar. Bra kval. 	 500:-793
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837	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.665 SEK (18) 	 450:-

838	 éé lot 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 162, 168b+c, 		
170a+b, 172a+b, 174a+b. Bra kval. F SEK 3.420 (12) 	 400:-

839	 éé lot 1874-1895. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 		
1,(tunn fläck), 13A, 15, 19v1, 21, 23, 25-26. . Bra kval. 		
F SEK 5.140 (13) 	 400:-

840K	 éé/é lot. Liten lot äldre märken 1892–bandmärken inkl. 		
några stora tjänste. 	 400:-

841	 é lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
141, 142Acxz, 144A+Acc+Ccx. Bra kval. F 3.060 SEK (18) 	 350:-

842A	 éé samling 1969-79 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Nom ca 550. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
843L	 Samling/parti 1970–90-tal i bananlåda. Häften, märken i 		

visiralbum, delvis plundrade årssatser. Nominal cirka 		
8.000:-. Bra kval. Cirka 11 kg. 	 3.500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
844A	 1978-82, 1984-2007 samt häftesårssatsen 1983. Nom ca 7500. 	 3.500:-
845L	 Samling/parti 1971–88 i kartong. Bra variation. Några 		

öppnade samt några presentsatser. Nominal cirka 5.000:-. 		
Mest bra kval. 	 2.000:-

846P	 Årsbok med svartavdrag 1987–88. Bra kval. F 2000,- 	 300:-
847P	 Årsbok 1987/88, med svartavdrag. F 2000,- 	 250:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

848A	 Stpl parti Bandmärken i Visiralbum. Lagerpärm med en hel 		
del bättre märken Katalogvärde enligt inlämnare ca 200000. 		
Nästan uteslutande bättre vattenmärken, papper etc. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 8.000:-

849A	 Stpl samling Ringtyp tandning 14–13 med posthorn på blad i 		
pärm. Specialsamling med många nyanser, alla verkar olika. 		
Även en del försändelser såsom 20 öre tandning 14 sänt till 		
Moskva. Trevlig samling som bör inspekteras. Åtskilliga 		
vackra stämplar. Mest bra kval. (200) (Foto) 	 8.000:-

850A	 Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen, 		
Landstorm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc. 		
finns. Spännande. Ngt blandad kval. (1000) 	 8.000:-

851A	 Mest stpl samling 1855–1979 i Visiralbum. Samling med en 		
hel del bra klassiskt material, bra bandmärken, 1924 helt 		
komplett med cx och grönblå etc., samt många vackra 		
Ringtyp. Mycket högt katalogvärde. I början blandad, 		
sedan bra kval. 	 3.500:-

852A	 Stpl samling tjänste i Visiralbum. Åtskilliga tn 14 (över 		
100 st), men merparten tn 13. Även ett fåtal Lösen. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 3.000:-

853P	 Stpl samling/parti 1910-1941. Fem visirblad med avarter, 		
olika vm i genomgående fin kvalitet. Dessutom tre visirblad 		
med stämplar. Facit ca. 43.000 	 2.500:-

854A	 Stpl samling/parti Ringtyp i liten insticksbok. Nästan alla 		
med vackra stämplar, i alla fall över 100 i AB-Prakt/Lyx. 		
Besiktiga! Mest bra kval. (170) 	 2.500:-

855A	 Stpl. Album med uppskattningsvis 1500–1600 Ringtyp mest 		
tandn. 13 och Posthorn inkl. även en del Oscar II boktryck. 		
F ca 59000 enligt inl. 	 2.000:-

856A	 Stpl samling/parti Tjänste i Visiralbum. En del vackra 		
stämplar. Blandad kval. (500) 	 1.500:-

857A	 Stpl samling bandmärken F 139–95 i två insticksböcker. Många 		
vackra stämplar! Också en del bättre märken såsom 140Acx, 		
162cx, etc. Mest bra kval. (300) 	 1.300:-

858A	 Stpl parti 1930–50-tal på instickskort i pärm. Många vackra 		
stämplar och några BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (500) 	 1.300:-

859A	 Stpl samling 1858–1974 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Plundrad, men en del bättre finns kvar t.ex. Ringtyp tn 14, 		
bättre tjänste/lösen, etc. Ngt blandad kval. (800) 	 1.000:-

860A	 Stpl samling 1858-1991. Två fina gröna Leuchtturmalbum med 		
fickor. En del bättre märken men oftast dålig kvalitet. En 		
del moderna med läsbar stämpel. Mest bra kval. (1000) 	 1.000:-

861A	 Stpl samling 1855-1993 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Två 4 skill, diverse vapen ringtyp, OII osv med enstaka 		
bättre. Från 1979 välfyllt med flera vackra stämplar. Mest 		
bra kval. (1.000) 	 900:-

862A	 Stpl lot buntar Ringtyp tandning 13 och ph i liten ask. 18 		
buntar som verkar genuina, bland annat tio st F 32, men även 		
andra valörer. En eller två buntar av varje av F 29, 30, 33, 		
42 och 43. (1800) 	 900:-

863K	 Stpl lot BC/CB-par. Gamla osålda auktionsobjekt, tidigare 		
utrop 1675. Totalt över 40 par. Mest bra kval. (40) 	 800:-

864P	 Stpl lot 12 öre Vapen på Visirblad. Mestadels olika orter 		
och några praktstämplar. Ngt blandad kval. (50) 	 800:-

865P	 Stpl parti Oscar. Läsbara stämplar på Oscarsmärken. Finns 		
även dyrare. Även skyddsperforerade. Delvis sorterade efter 		
begynnelsebokstav. Mest bra kval. (1000) 	 800:-

866K	 Stpl parti. Postemblem 60 öre vm cx samt ett antal märken 		
med vm KPV (bz eller cxz), F ca 23000.-. Blandad kval. 	 750:-

867A	 Stpl. Bandmärkessamling på visirblad, stor variation med 		
bl.a. vattenmärken och papper. 	 750:-

868K	 Stpl. Kongress och Förening 5 öre - 80 öre, 2 Kr. Blandad 		
kval. (26) 	 700:-

869P	 Stpl samling 1858–1919 på blad. Ngt blandad kval. (90) 	 700:-
870A	 Stpl parti Ca 1858-modernt på 31 visirblad. Trevligt 		

innehåll av dubblettkaraktär med ex.vis stora och små 		
tjänste, Kongress och Förening - öresvalörer, BC - CB - par, 		
häften och häftesblock. Blandad kval. (Ca 1150) 	 700:-

871P	 Stpl lot Stora Tjänste 10 och 20 öre på Visirblad. Vackra, 		
rättvända stämplar. Ngt blandad kval. (300) 	 600:-

872P	 Stpl 1924-36 på sju visirblad, bl.a. 5 öre postverket med 		
flaggstång. Ngt blandad kval. 	 600:-

873P	 Stpl. Dubblettpost, ringtyp - luftpost 1920 inkl landstormen 		
på 27 visirblad. 	 600:-

874P	 Stpl parti. Vapen 12 öre-modernt, alla med läsbara stämplar 		
(många prakt). Bra kval. (330) 	 600:-

875L	 Stpl parti Ringtyp-modernt i kartong. Mestadels massvara i 		
pergamynkuvert. Mycket märken! Ca 3,5 kg. (10000) 	 600:-

876A	 Stpl samling 1906–23. Oscar 10 öre. 81 hundrabuntar med 		
okänt ursprung, känns gamla. Mest bra kval. 	 500:-

877L	 Stpl parti Ringtyp-modernt i kartong. Mestadels svenska 		
märken på blad, men även en del utländskt. Även en hel del 		
vykort och brev etc. Blandad kval. 	 500:-

878P	 Stpl 1935–41. Ca 15 FDC, bl.a. Postverket 1936. 	 450:-
879	 Stpl lot 1920–36. Postemblem och Gustaf V Profil vänster, 		

alla olika, bl.a. F 159bz, 165bz+cx+cxz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Bra kval. F 3.290 SEK (12) 	 400:-

880P	 Mest stpl. Mapp med något hundratal mest ortstämplar 		
Ringtyp–1960-tal, F 91 é samt en del utland inkl. två ex Fr. 		
Andorra Mi 141 é, några bättre Afrika och Rumänien, etc. 	 400:-

881P	 Stpl lot frankoetiketter EF 1–6 på klipp. Bra kval. (41) 	 400:-
882P	 Stpl samling 1874–1911 på instickskort. Tjänste och Lösen. 		

Mest bra kval. (74) 	 400:-
883A	 Mest stpl samling 1856-1976 i Leuchtturm-album utan fickor. 		

Blandad kval. (500) 	 400:-
884K	 Stpl lot. Oscar-bandmärken. 21 märken (13 olika) med omvända 		

vattenmärken. God kvalitet. Bra kval. F3760,- 	 350:-
885K	 Stpl lot bättre vattenmärkesvarianter. Nio st (sex olika) 		

1911 till bandmärken, F 3400,-. Bra kval. 	 300:-
886P	 Stpl parti 1932–38 på Visirblad. Mest Lützen men även 		

Postverket etc. Bra kvalitet med många vackra stämplar. (145) 	 300:-
887	 Stpl lot mest bandmärken. Mycket sneda. (21) 	 250:-
888K	 Stpl parti. Ca 200 mest bandmärken med läsbara stämplar. 		

Mest bra kval. 	 250:-
889K	 Stpl lot. Landstorm I och III. 15 märken (11 olika) med vm 		

KPV. God kvalitet. Bra kval. F1700,- 	 250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

890K	 éé/é/� lot 1855-1940 i kuvert. Liten lot med diverse 		
varianter och bättre märken. Exempelvis Tj 25 med 		
spegeltryck é (kt, veck). Stämpelkuriosa och två trestrip 3 		
öre Lejon samt 21 ex F 318B. (40) 	 1.200:-

891A	 éé/é/� samling/parti 1872-1998 i tre Visiralbum. 		
Mest bra kval. (2000) 	 1.000:-

892L	 éé/é/� samling/parti Ca 1875-1990 i kartong. Sex 		
restsamlingar i album och utan album. Nominal och en del 		
bättre, samt lite bättre märken. Mest god kval. (3000) 	 1.000:-

893L	 Blandat parti. Med bl.a. äldre dokument, Tidskrift för 		
Postgirot 1930–33, Skinnpåse som varit omslag till 		
wärdeförsändelse med 500,- i silver ca 1880-90 med taggig 		
värdestämpel (svårt och sällsynt objekt), buntade bandmärken 		
i cigarraskar etc. 	 800:-

ex 849
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894P	 Blandat lot. Div. försändelser mm, bl.a. vykort med sidostpl 		
HÖJSMÖLLA 1908, 50 öre tn 13 på helt paketadresskort stpl 		
LUND 1884, inlämningskvitto på öppet rekommenderat brev 		
(sedelinnehåll) 1847, ”London under fire” - kort till 		
Sverige med lösen 1947. (10) 	 500:-

895L	 Blandat parti. Bananlåda med diverse: cirkulerade 		
byteshäften, dubbletter i pergamynkuvert, försändelser, FDC 		
m.m. God kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

896	 éé/�. Liten lot om sex märken varav flera ovanliga. 	 400:-
897P	 * Blandat samling. Tidningsfrimärken Ti1–Ti3 båda typer på 		

varsitt oadresserat kuvert. Mycket bra kval. (4) 	 400:-
898A	 Blandat. Pärm med bältesspännarmaterial, postogram och 		

välgörenhetsmärken, etc. inkl. en hel del utland. 	 200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

899K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 50 Rd, nio mest 		
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 15800,-. God 		
kval. 	 6.500:-

900K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 6 – 50 Rd, 13 mest 		
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 14500,-. God 		
kval. 	 6.000:-

901K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 20 Rd, nio olika. 		
Alla R i Facit. Tidigare utropspris 12400,-. God kval. 	 5.000:-

902A	 Parti. Dubbel beläggningsstpl 1858–65, 228 st med många 		
olika. Tidigare utropspris 8100,-. God kval. 	 3.200:-

903K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1½ – 10 Rd, 9 st, mest 		
olika, även bättre varianter 	 2.200:-

904K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st, 		
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4000,-. 	 1.800:-

905K	 Parti 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st, 		
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 3300,-. 	 1.700:-

906K	 Parti 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 2 Sk – 3 Rd, 63 st, 		
många olika, även bättre varianter. 	 1.200:-

907K	 Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1 Sk, fem ex (fyra 		
olika) med olika Casseras-stämplar och omstämplingar. 		
Tidigare utropspris tillsammans 2500,-. 	 1.000:-

908P	 Parti. Ca 220 avklippta överdelar av stämpelpapper, 1700-tal 		
och tidigt 1800-tal. 	 300:-

909K	 Parti på klipp, c:a 58 märken, bl.a. dubbel 		
beläggningsstämpel 12 kr/75 öre (F 134A). Bra kval. 	 200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
910A	 44 stycken förstadagsbrev från 1945. Många Uppsala, Halmstad 		

och Norrköping. 	 300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
911P	 Samling på Visirblad. Från olika järnvägar, inga SJ. Mycket 		

bra kval. (143) 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
912A	 Samling i album + insticksbok, även en del utländska, många 		

bättre t.ex. De blindas dag 1932 och 1934 (det senare obeg + 		
på klipp), Myrornas märke komplett é etc. 	 900:-

Häftessamlingar / Booklet collections
913A	 Parti. Div. häften och automathäften i cigarrlåda. Facit ca. 11.500 	 900:-
914K	 Parti 1918–70. 52 st olika (ej automat). F 6.185 SEK 	 800:-
915P	 Samling ca 150 ex HA1–21 inkl. 4AR och 5–6 komplett. F ca 8300 	 600:-
916K	 Stockholmia -86, Sats Specimen-häften i folder. 	 200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
917A	 Två stora lagerpärmar med uteslutande Oskar med många 		

olika stämplar - ca 2000 st. de flesta olika - sorterdade per 		
län A-BD. Många i prakt. God kval. 	 8.000:-

918A	 Samling W-län skilling–1950-tal i album. Alla rättvämda och 		
en del prakt! Ngt blandad kval. (300) 	 2.200:-

919P	 Samling S-län RÅDA på blad. Trevligt monterad restsamling på 		
utställningsblad. Brev ingår och Ringtyp, Oscar och 		
Medlajong mestadels. Flera Prakt/Lyx! Mest bra kval. (120) 	 2.000:-

920P	 Parti på Visirblad. Otsstämplar på Oscar (mest) och stora 		
tjänste. Ngt blandad kval. (700) 	 1.400:-

921P	 Samling postombudsstämplar, c:a 400 märken på visirblad i 		
bokstavsordning, de flesta hela och rättvända med många 		
praktstämplar. Mest bra kval. 	 1.400:-

922A	 Samling/parti Oscar-modernt i insticksbok. Åtskilliga Prakt-		
Lyx, men också i sämre kvalitet. Ngt blandad kval. (800) 	 1.200:-

923A	 Lot. Kronobergs län, 19 olika brev, helsaker och vykort med 		
vackra stämplar, samt Kalmar län, 29 motsvarande 		
försändelser. Alla olika, stämpelpris i Postal 2100,-, 		
dessutom Öland, tre Wärdebrev och tre rekbrev. Bra kval. 	 1.100:-

924A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S. 		
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (800) 	 1.000:-

925L	 Samling/parti 1900–1980-tal i kartong. Mest minnespost på 		
brev, även en del andra brev inklusive lyxstämplar. Mest bra 		
kval. Cirka 20 kg. (1000) 	 1.000:-

926P	 Parti på Visirblad. Södermanland och Uppland (AB, C och D 		
län), 510 ortsstämplar, ej städer, på Oscar eller senare. 		
Mest bra kval. 	 800:-

927P	 Parti på Visirblad. Närke, Västmanland och Värmland, 474 		
ortsstämplar, mindre orter (ej städer), på Oscar och senare. 		
Mest bra kval. 	 800:-

928P	 Parti på Visirblad. X-, Y-, och Z-län, 546 ortsstämplar, 		
mindre orter (ej städer), på Oscar och senare. Mest bra kval. 	 800:-

929A	 Samling Vapentyp–1990 i album. Alla börjar på bokstaven S. 		
Många rättvända. Mest bra kval. (800) 	 800:-

930A	 Samling Ringtyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven 		
S. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 800:-

931A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven 		
V/W. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. 		
Ngt blandad kval. (700) 	 800:-

932A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven V, 		
många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (800) 	 800:-

933A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven N. 		
Många rättvända, samt en del försändelser och klipp. (1000) 	 800:-

934A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven M. 		
Många rättvända och en del försändelser och klipp. Mest bra 		
kval. (900) 	 800:-

935A	 Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S. 		
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (800) 	 800:-

936A	 Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven 		
N. Många rättvända samt en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (800) 	 800:-

937P	 Lot Kuriosa, utländskt, Postanstalten etc. Vapen–1950-tal på 		
blad. Bland annat finns danska nummerstämplar, en del 		
järnvägsstämplar etc. Ngt blandad kval. (150) 	 700:-

938P	 Lot. Malmöhus län, 36 olika brev, helsaker och vykort med 		
vackra stämplar, bl.a. brev 1938 med lyxtämpel VOLLSJÖ 		
POSTOMB. 1. Totalt stämpelpris i Postal 2050,-. Bra kval. 	 700:-

939A	 Samling Vapen–1990-tal i album Alla börjar på bokstaven R. 		
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Mest 		
bra kval. (700) 	 700:-

940A	 Samling Ringtyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstäverna 		
Å-Ä. Många rättvända samt en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (700) 	 700:-

941A	 Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven 		
V. Många rättvända och en del försändelser och klipp. Ngt 		
blandad kval. (700) 	 700:-

942L	 Samling. 69 försändelser med järnvägsstämplar, många bättre. 		
Postal 5050,- + ej värderade PKP efter 1968, totalt 153 		
försändelser. Bra kval. 	 700:-

943P	 Parti Ångbåtsstämplar mest Oscar- Medaljong på Visirblad och 		
i liten ask. Ganska många fulldaterade, men också oläsliga. 		
Blandad kval. (300) 	 600:-

944A	 Fem urvalshäften med hundratals ortstämplar Ringtyp–		
1980-tal. Högt restvärde! 	 600:-

945L	 Parti järnvägsstämplar Vapen, Oscar, Ringtyp etc. i liten 		
ask. Blandad kval. (700) 	 600:-

946P	 Lot Kristianstad Vapen-Medlajong på Visirblad. Trevligt blad 		
med ca 30 märken, även tjänste och lösen. Praktex av Tj 1 		
ingår. Mest bra kval. (32) 	 500:-

947P	 Lot Oscar på tre Visirblad. Ganska mycket prakt och även 		
några enkronor. Mest olika orter. Ngt blandad kval. (170) 	 500:-

948A	 Samling/parti 1880–1940-tal i insticksbok. Mest ringtyp och 		
OII, band osv. Mest bra kval. (650) 	 500:-

949A	 Lot. Älvsborgs län, 13 olika brev, helsaker och vykort med 		
vackra stämplar, samt Skaraborgs län, 19 motsvarande 		
försändelser. Alla olika, stämpelpris i Postal 1440,-. Bra kval. 	 500:-

950A	 Lot. Närke, 23 olika brev, helsaker och vykort med vackra 		
stämplar, samt Västmanland, 27 motsvarande försändelser. 		
Alla olika, stämpelpris i Postal 1535,-. Bra kval. 	 500:-

951A	 Parti i Visiralbum. AC och BD län, 349 ortsstämplar, mindre 		
orter (ej städer), Oscar-Senare. Mest bra kval. 	 500:-

952A	 Lot. Kristianstads län, 22 olika brev, helsaker och vykort 		
med vackra stämplar från 1882 och framåt. Alla olika, 		
stämpelpris i Postal 50,- till 75,-, totalt 1350,-. Bra kval. 	 450:-

953A	 Lot. Uppland, 34 olika brev, helsaker och vykort med vackra 		
stämplar, samt Hälsingland, 9 motsvarande försändelser bl.a. 		
6 öre Ringtyp tn 14 på brev 1874 samt några inlämningsbevis. 		
Alla olika. Bra kval. 	 450:-

954K	 Fyra urvalshäften med ca 350 ortstämplar mest Skåne Ringtyp–		
1980-tal inkl. flera vackra. 	 400:-

955K	 Fem urvalshäften med drygt 400 ortstämplar Vapen–1980-tal, 		
mest Roslagen/Norrland. 	 400:-
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956P	 Parti postombudsstämplar på Visirblad. På lösa märken och 		
klipp mest 1940–50-tal. Mest god kval. (150) 	 400:-

957P	 Parti på Visirblad. Bohuslän, 260 ortsstämplar, ej städer, 		
på Oscar eller senare. Mest bra kval. 	 400:-

958K	 Fyra urvalshäften med drygt 300 ortstämplar Ringtyp–1980-tal 		
inkl. flera vackra, mest Östergötland + Södermanland. 	 350:-

959A	 Samling. Järnvägspost 1, 30 brev och helsaker med vackra 		
stämplar. Postal 1370,-. Bra kval. 	 300:-

960	 Lot Oscar. Två vackra stämplar. AMBJÖRBY 23.8.1907 på 30 öre 		
samt JAKOBSBERG 12.1.1889 på 10 öre boktryck med ph. (2) 	 250:-

961P	 Telegram samling. Lyxtelegram, c:a 100 st i god variation, 		
1920- till 1960-talet. Bra kval. 	 350:-

FDC-samlingar / FDC collections
962P	 18 olika med specialstämplar 1954–81, t.ex. 13.2.54 stämplat 		

Falun. Flera med vinjetter. 	 700:-
963L	 480 st i fem pärmar, ca 1960-97. Cirka 13 kg. 	 500:-
964L	 Parti. Stor låda med tusentals FDC, mest 70- och 80-talet. 		

Bra kval. 	 500:-
965A	 33 mest olika moderna med vinjetter (mest 84–86, ej PFA). 	 250:-

Brevsamlingar / Cover collections
966A	 Parti Kongress/Förening i kartong. Många bra försändelser, 		

merparten sända till Schweiz till kongressdeltagares hustru. 		
Flera med frankeringar med högvalörer. Även två med hel 		
serie Förening på brev (dålig kval). Verkar vara korrekta 		
portosatser på allt. Blandad kval. (39) 	 11.000:-

967A	 Samling 1858–1950-tal i album. Många intressanta brev, bland 		
annat 27 öre till Tyskland 1870, ett assbrev till Norge 1884 		
(dålig kval), några brevframsidor/klipp Vapen samt en del 		
trevliga bandmärkesbrev. Ngt blandad kval. (50) 	 2.500:-

968A	 Intressant Bohlin-korrespondens 19 försändelser med innehåll 		
sända till Kina 1927–29 varav sju från Sverige, USA (sex 		
st), två från Kina till Sverige, etc. 	 2.400:-

969A	 Parti 1870–1950-tal i liten kartong. Många trevliga 		
försändelser, bland annat brevkort till Ryssland 1890-tal, 		
några bättre luftpostbrev, etc. Ngt blandad kval. (70) 	 1.900:-

970K	 Lot Stora tjänste i kuvert. 15 brev/trycksaker (någon 		
framsida), flera intressanta och flera goda stämplar. Ngt 		
blandad kval. (15) 	 1.800:-

971P	 Lot. Sex försändelser med långa Tjänste och fyra med små 		
Tjänste, vackra stämplar. Bra kval. 	 750:-

972L	 Över 1700 frankerade postförskottsbrev 1960–70-tal, 		
bra spridning. 	 700:-

973L	 Samling Specialstämplar, postmuseichefen Gilbert Svenssons 		
samling, tusentals brev och kort, mest 50- till 70-talet, 		
även dubbletter. Bra kval. 	 700:-

974A	 Samling 1825-1909 i album. Förfilateli, 12 öre vapen och 		
ringtyp, flera OII. Mest bra kval. (38) 	 600:-

975A	 Samling/parti 1858–1940-tal i Visiralbum. Mest före 1940 med 		
en del bättre frankeringar, tjänste, m.m. Mest bra kval. (95) 	 500:-

976A	 Samling 1874-modernt i album. Bl.a. tjänste, bandmärken, 		
raket och ballongpost. Mest bra kval. (43) 	 500:-

977A	 Parti Vinkeltandade 1950-tal i kartong. Katalogvärde på bara 		
frimärken över 5000. F 406, 416, 421 och 467. Alla till 		
Strålin och Persson. Ngt blandad kval. (100) 	 500:-

978A	 Samling. 42 brev Ringtyp-bandmärken, alla med reklambilder 		
eller annat reklamtryck på kuvertet. Intressant objekt. Bra kval. 	 500:-

979L	 Parti äldre-modernt i kartong. Mestadels svenska dubletter i 		
pergamynkuvert samt löst, men även en del utländskt på t. 		
ex. instickskort. Blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

980L	 Samling om drygt 300 brev från mest Utomeuropa till Sverige, 		
mycket 1950–1960-tal. Bra kval. 	 500:-

981L	 Samling. 245 försändelser, förfilateli-modernt Många bättre 		
bl.a. Nösslinge på bKe2 och Oknöbaden. Bra kval. 	 400:-

982A	 Lot. 37 vackra rekbrev från 1930-talet och tidigt 1940-tal, 		
mest småorter och mycket varierande frankering. Bra kval. 	 350:-

983K	 Lot. Brev från Sierra Leine 1922 och vykort från Panama 		
1924. båda till Sverige, ovanliga avsändarländer. Bra kval. 	 300:-

984K	 21 reklambrev 1916–50. 	 300:-

985P	 Två äktgångna brev med förfalskade frimärken F 2376 och 		
2483, stämplade 2005. 	 300:-

986K	 Fyra brev sända från svenska övervakningskommissionen i 		
Korea 1967, frankerade med amerikanska märken. 	 250:-

987P	 19 järnvägsfraktsedlar 1912–13, alla med olika lokvinjetter. 	 250:-
988A	 Båtpost samling 1934–98 om drygt 120 olika med 		

specialstämplar etc., hälften svenska, i två brevalbum. Bra kval. 	 600:-
989A	 Flygpost. från 1928-1970-talet, 67 st, flera trevliga äldre, 		

flertalet från 1950-talet. 	 600:-
990A	 Flygpost samling 1935–84. Första Flygturer (FFC), även några 		

utländska, 65 olika i brevalbum. Bra kval. 	 400:-
991A	 Flygpost samling. Raket- och ballongpost i brevalbum, även 		

en del tryckprov etc. Bra kval. 	 300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

992L	 Parti. Kartong med hundratals äldre och modernare, beg. och 		
obeg. helsaker. Bra kval. 	 500:-

993L	 Parti. Många hundra, mest äldre brevkort, mest beg. och 		
enklare material. Bra kval. 	 300:-

Vykort / Picture post cards
994K	 Kort avbildande Svea Rikes kontor, Odengatan 42, Stockholm, 		

med bl.a. Ordf. Carlstedt. Förlag: Svea Rike. Ovanligt. (Foto) 	 600:-
995K	 Kort med ung pojke i scoutliknande uniform, text ”in i Nordisk 		

Ungdom”. (Enligt uppgift är den avbildade pojken tysk.). 	 400:-
996K	 Julkort avbildande runsten, med texten GOD JUL och hakkors, 		

utgivet av NSAP. 	 300:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
997A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Centrala Stockholm. 		

Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre 		
formatet. (380) 	 1.300:-

998A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm, 		
Diplomatstaden, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels 		
svartvita, men även en del kolorerade. (380) 	 1.300:-

999L	 Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, mest Gustav Adolfs 		
Torg och Kungsgatan med Hötorget, 282 vykort i gamla lilla 		
formatet, nästan alla olika och med många bättre motiv. 		
Bra kval. 	 1.200:-

1000L	 Samling 1900–50 Stockholm, Södermalm, 323 vykort i gamla 		
lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre 		
motiv. Bra kval. 	 1.200:-

1001A	 Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungliga slottet. 		
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre 		
formatet, inkl. varianter, högvakt, m.m. (272) 	 1.000:-

1002L	 Samling 1900–50 Stockholm, sydöstra Norrmalm, ca 220 vykort 		
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många 		
bättre motiv. Bra kval. 	 1.000:-

1003L	 Samling 1900–70 Skansen i Stockholm, 473 nästan enbart olika 		
kort, till allra största delen i gamla lilla formatet och 		
mest före 1920. Bra kval. 	 1.000:-

1004L	 Samling 1900–50. Stockholms slott, 353 mest olika kort i 		
gamla lilla formatet, många före 1920. Bra kval. 	 1.000:-

1005L	 Samling 1900–50. Stockholm; Skeppsbron, Riddarholmen, 		
Helgeandsholmen, 331 mest olika kort i gamla lilla formatet, 		
många före 1920. Bra kval. 	 1.000:-

1006A	Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Skansen. Svartvita och 		
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (392) 	 900:-

1007A	 Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm - 		
Slussen och Söder. Topografiska svartvita och färgkort av 		
det äldre mindre formatet. (312) 	 900:-

1008A	Samling 1900–50 Stockholm, Kungsholmen (ej Stadshuset), 		
137 vykort i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med 		
många bättre motiv. Bra kval. 	 900:-

1009A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Vasastan. Gamla 		
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (250) 	 800:-

1010L	 Drygt 90 ex beg/obeg Oscar II–1940-tal med Stockholmsmotiv. 	 800:-
1011A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Birger Jarlsgatan, 		

Stureplan och Östermalm. Svartvita och en del kolorerade 		
kort av det gamla mindre formatet. (232) 	 700:-

1012A	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Skeppsbron, Slussen, Inloppet, m.m. 		
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (200) 	 700:-

1013A	 Samling mestadels 1940–50-tal i pärm. Stockholm - 		
Kungsholmen, Fredhäll, Marieberg, Västerbron, m.m. Svartvita 		
och en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt 		
några moderna färgkort. (196) 	 600:-

1014A	 Samling ca 1900–50-tal i pärm. Stockholm - Vasagatan, 		
Centralen och Vasastan. Gamla mindre formatet. Mestadels 		
svartvita, men även en del kolorerade. (184) 	 600:-

994
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1015A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Norrbro, m.m. Gamla 		
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (216) 	 600:-

1016A	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Blasieholmen, m.m. Gamla mindre 		
formatet. Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (196) 	 600:-

1017A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Riddarholmen, m.m. 		
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade och färgkort. (219) 	 600:-

1018K	 Stockholm 120 kort Oscar II–ca 1950. Ovanligt trevlig post 		
med bl.a. många spårvagnar, huvudsakligen fram till ca 1925. 	 500:-

1019A	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Riksdagshuset med omnejd. Gamla mindre 		
formatet. Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (198) 	 500:-

1020A	 Samling ca 1900–70 i pärm. Stockholm - Saltsjöbaden. 		
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det gamla 		
mindre formatet, men även en del modernare färgkort. (232) 	 500:-

1021A	 Samling ca 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Stadshuset, 		
Harald Olsen, m.m. En pärm med svartvita kort av det gamla 		
mindre formatet samt en pärm med moderna färgkort. (480) 	 500:-

1022A	Samling 1900–50 med betoning på de första decennierna i 		
pärm. Stockholm - Djurgården. Svartvita och en del 		
kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (163) 	 500:-

1023A	 Samling 1900–90-tal i pärm. Stockholm - Norra Djurgården, 		
Ladugårdsgärdet, Hjorthagen, m.m. Svartvita och en del 		
kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt några 		
moderna färgkort. (163) 	 500:-

1024A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - centrum, m.m. Gamla 		
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (200) 	 500:-

1025A	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Gamla Stan, m.m. Gamla mindre formatet. 		
Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (196) 	 500:-

1026L	 Parti. Stockholm, c:a 700 moderna kort. Bra kval. 	 250:-
1027K	Samling. Stockholm, 18 kort, mest Oscarstid, inkl. några 		

bättre. Bra kval. 	 200:-
1028L	 Samling 1900–50 Uppland (mest C län), 390 mest olika kort i 		

gamla lilla formatet, även bättre. Bra kval. 	 1.500:-
1029A	 Samling 1900–50. Uppsala, 294 topografiska kort i gamla 		

lilla formatet. Bra kval. 	 250:-
1030L	 1900–50 Östergötland, över 400 topografiska olika kort, alla 		

med kyrkomotiv, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 1.200:-
1031A	 Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika kort, 		

alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-
1032A	 Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika kort, 		

alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-
1033A	 Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i gamla 		

lilla formatet. Bra kval. 	 600:-
1034A	 SKÅNE. 167 olika MALMÖ helt övervägande gamla formatet och 		

äldre. 102 st slott och herresäten (+ drygt 70 inklistrade i 		
album). Även GÖTEBORG-SLOTTSKOGEN 54 olika. (390) 	 500:-

1035A	 Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1036A	 Lot 1900–50 Mölle och Kullen, 94 mest olika topografiska 		
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1037A	 Ett 40-tal mest beg. Oscar II–1920 varav 29 topo Landskrona, 		
övriga Ven, Malmö och Limhamn. Delvis blandad kval. 	 200:-

1038A	 Samling 1900–50 Falkenberg, 89 mest olika topografiska kort 		
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1039A	 Samling 1900–50 Halmstad, 90 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1040A	Samling 1900–50 Skara, 157 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 900:-

1041A	 Samling 1900–50 Hjo, 74 mest olika topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

1042K	Samling 1900–50 Husaby, 50 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 200:-

1043A	 Samling 1900–50 Filipstad, 106 topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1044K	Parti 1900–50. Värmlands län, 50 topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Bra kval. 	 350:-

1045K	 Samling 1900–50 Sala, 48 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-

1046K	Samling 1900–50 Orsa, 55 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-

1047K	Samling 1908–60 Särna, 40 mest olika topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 200:-

1048K	Samling Gävleutställningen 1901, sju olika vykort. Mest bra kval. 	 200:-
1049A	 Lot 1900–50 Hålland, 92 mest olika topografiska kort i gamla 		

lilla formatet. Bra kval. 	 400:-
1050K	 Lot 1900–50 Snasahögarna, 51 topografiska kort i gamla lilla 		

formatet. Bra kval. 	 200:-
1051K	 Lot 1900–50 Gällivare, 48 mest olika topografiska kort i 		

gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval. 	 250:-

1052L	 Parti främst 1900–50. Rester av omfattande handlarlager med 		
kort från bl.a. Stockholm, Visby, Öland, m.m, tidigare 		
utropspris på Phileas lådauktion i oktober SEK 7200, från 		
början över 10000, lågt utrop! Bra kval. (2000) 	 2.400:-

1053L	 Samling 1900–60 Stockholm, 650 topografiska kort i gamla 		
mindre formatet. Mest bra kval. 	 2.200:-

1054L	 Samling/parti. Stor tung låda med flera tusen vykort, äldre 		
och nyare, svenska och utländska, olika motiv men mycket 		
topografi. God kval. Cirka 14 kg. 	 1.100:-

1055A	 Pärm med drygt 200 kort av fotografen Harald Olsen, från 		
1920–40-talen. 	 1.000:-

1056K	 Lot. 16 kort, de flesta med anknytning till naziströrelsen i 		
Sverige, mest slutet av 30-talet. Bra kval. 	 800:-

1057L	 Samling. Örebro, ca 500 olika äldre och nyare kort, i varsin 		
plastficka. Bra kval. 	 800:-

1058P	 Samling 1900–05. 112 topografiska kort utgivna av F.W.H & 		
Co, alla med hela adressidor. Mest bra kval. 	 750:-

1059A	 Samling 1900–40-tal i album. Stockholm, mest före 1920. Mest 		
bra kval. (200) 	 700:-

1060L	 Parti. Topografiska svartvita kort i lilla formatet, c:a 500 		
olika med vit kant. Bra kval. 	 700:-

1061L	 Ca 300 st 1900–50, mest gamla formatet bl.a. båtar, 		
gratulation, kungligt, utländskt. 	 700:-

1062A	 Samling om 45 olika handritade kort, äldre och nyare, mest 		
på helsaker (brevkort) men även andra försändelser inkl. två 		
tyska. Mycket ovanligt material. Bra kval. 	 600:-

1063K	 Parti. Mestadels begagnade från förra sekelskiftet. 		
Övervägande topografi, bl.a. Stockholm, ”Jernvägsstationen, 		
Katrineholm” (med ånglok, obeg), Sedelkort 1000 kr ”Willa 		
Skogstopp Grennaforsa”. (Drygt 70) 	 500:-

1064A	82 st 1900–40, mest äldre. Många humor t.ex. Engström, 		
Caramba. Bra kvalitet. 	 500:-

1065A	 Samling. Z län, 121 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 500:-
1066A	Samling. M län, 103 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 500:-
1067A	 Samling 1906–23. 93 vykort från utställningar. Mest bra kval. 	 500:-
1068L	 Parti. Tema sorterade i stor skokartong, bl a båtar, 		

järnväg, sport, mest moderna A 6. . Bra kval. (900) 	 500:-
1069L	 Parti. Småland. Mest moderna A6. Bra kval. (900) 	 500:-
1070L	 Parti. Ett par hundra äldre och nyare kort med samemotiv. 		

Bra kval. 	 500:-
1071L	 Samling 1910–20. Drygt 200 kort från Medaljongperioden, 		

olika motiv. Bra kval. 	 500:-
1072L	 Parti. Stockholm, äldre topografiska kort, drygt 200 st + 		

några souvenirfoldrar. Bra kval. 	 500:-
1073L	 Samling. Topografi, 250 kort i gamla lilla formatet, 		

1920–50-talet. Bra kval. 	 500:-
1074L	 Samling. Topografi, 250 mest svartvita kort, 1920–50-talet. 		

Bra kval. 	 500:-
1075A	 Samling. R län, 92 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-
1076A	 Samling. S län, 93 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-
1077A	 Drygt 100 ex beg/obeg ca 1910–halvmodernt, mestadels topo. 	 400:-
1078A	 Pärm med ca 160 kort ca 1900–70, många från Stockholm samt 		

nio st på japanska skådespelare. 	 400:-
1079A	 Lot 1900–50. Album med 104 kort, ej topografi, många bra 		

signerade bl.a. 11 Jenny Nyström. Bra kval. 	 400:-
1080A	 Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, 177 olika 		

inkl. tryckvarianter, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 400:-
1081L	 Parti. Kartong med äldre handräckningskort. Bra kval. 	 400:-
1082P	 Lot 1900–60. Stockholm, 101 kort i gamla formatet, i 		

plastblad med fickor. Många trevliga. Bra kval. 	 350:-
1083A	 Album med 82 tecknade påskkort oftast i det lilla formatet. 		

Nästan alla signerade inkl. flera Fingal. 	 350:-
1084L	 Ca 1400 beg. moderna A6-kort med djurmotiv, mest katter. 	 350:-
1085L	 Ca 800 beg. moderna A6-kort mest helgmotiv, julkort, etc. 		

inkl. många sign. 	 350:-
1086L	 Ca 500 A6-kort, de flesta med reklam och kungligt. 	 350:-
1087L	 Ca 1000 moderna beg. helgkort i A6-format, de flesta med sign. 	 350:-
1088A	 HÖGFELDT. 95 st varav 14 småformat. Några dubbletter, mest 		

bra kvalitet. 	 250:-
1089A	 Parti. Postmuseums utställningar 1950- till 1990-talet samt 		

postens och olika filatelistföreningars meddelanden m.m., 		
145 olika i två brevalbum. Bra kval. 	 250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1090A	 Lot. Enkel beläggningsstpl 1858–65, 179 st med många olika. 		

Tidigare utropspris 6500,-. God kval. 	 2.500:-

Kilovara / Kiloware
1091L	 Parti i flyttkartong, post- och brevklipp, Medaljong–		

1920-tal. Bra kval. 	 500:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1092A	Samling svenska och utländska påsvinjetter, 130 olika, för 		
posttransporter med tåg, båt eller flyg, stor variation . 	 500:-
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Onsdagen den 18 februari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, försändelser / Norway, covers
1093K	 228, 210	FDC, 1946 Lejontyp III 25 öre orangeröd, utan vm. i 		

	 par samt 5 öre på rek från Trondheim-Singsaker till 		
	 Stockholm. 	 400:-

1094K	234	 FDC, 1946 Lejontyp III 55 öre gulorange, utan vm. 		
	 Rek från Trondheim-Singsaker till Stockholm. 	 300:-

1095K	236	 FDC, 1946 Lejontyp III 80 öre brun, utan vm. Rek 		
	 från Trondheim-Singsaker till Stockholm. 	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1096A	 Samling 1867-1987 i Visiralbum. Mest bra kval. (800) 	éé/é/�	 600:-
1097K	Brev samling/parti 1902–50-tal i kuvert. Några 			 

vykort och drygt 20 brev med bl.a. två serier F 			 
328-31, 328-31 och 327, flera med tysk censur mm. 			 
Mest bra kval. 	 *	 500:-

1098P	 Brev. 27 brev, huvudsakligen från 1940-talet, bla 			 
några bättre FDC, samt några med cencur. 	 *	 400:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1099	 1 II	 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thiele), priskurant med märket (position 			 
	 37, bredrandigt fint ex) stämplat med 			 
	 nummerstämpel 1, dessutom svart 			 
	 Kompasstämpel Kjøbenhavn KB 8.1. 1855 och 			 
	 fotpoststämpel 8.1.55. Praktobjekt! Attest 			 
	 Dr. Debo BPP. (Foto) 	 *	 9.000:-

1100	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 
	 Nummerstämpel 163 (Bandholm). F 900. 	 �	 250:-

1101	 3	 1855 Skilling 2S. blue. Nummerstämpel 3 			 
	 (Lubeck). Pappersrester på baksidan. F 600 	 �	 250:-

1102	 3v2	 1855 Skilling 2S. blue. Plåt 53 med ”2” 			 
	 tryckt som ”8”. Not som é i Facit. (Foto) 	 é	 400:-

1103	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 300:-
1104	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. veck. F 1800 	 �	 250:-
1105	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 

	 F 1300 	 �	 250:-
1106	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Luckfyllare, 			 

	 tunn. F 6000 	 �	 350:-
1107	 11	 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12 			 

	 1/2. Vackert bläckmakulerat par. F 1000 	 �	 300:-
1108	 23	 1870 Tvåfärgad siffertyp 8 skill brun / grå. 			 

	 God centrering. F 2100 	 é	 450:-
1109	 33	 1875 Öre valörer 16 öre brun/grå. F 1100 	 éé	 300:-
1110	 37	 1877 Öre valörer 100 öre orange/grå. F 1100 	 é	 250:-
1111	 53	 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre grön 			 

	 tn 14 × 13½. Stämplat prakt GODTHAAB. 			 
	 En kort ht. (Foto) 	 �	 350:-

1112	 120	 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. 			 
	 Fräscht ex. Ej fastsättare, men gummeringen 			 
	 lite ojämn, troligen från tillverkningen. 			 
	 F 3300 	 é	 400:-

1113	 120-21	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona + kors. 			 
	 F 2800 	 �	 400:-

1114	 123	 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre vm 			 
	 Krona. God centrering. F 900 	 �	 250:-

1115	 124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm Kors 			 
	 (7). F 2200 	 �	 450:-

1116	 162, 261	1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå. 			 
	 Välcentrerat + 1934 Chr X 5 kr. F 1150 	 éé	 250:-

1117	 164	 1928 Christian X 10 Kr gulgrön/röd. God 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 300:-

1118	 166	 1913 Christian X 2 Kr grå. God centrering. F 900 	 é	 250:-
1119	 178	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 5 öre 			 

	 blå vm Krona. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
1120	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors 			 

	 (10). F 1800 	 �	 400:-
1121	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). Tre ark med 			 

	 fyra olika märken i varje. F 1400 	 �	 300:-
1122	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 450:-
1123	 213v2	 1925 Luftpost 10 øre grön, sten under 			 

	 plogen. Något ojämn tandning, men ovanlig 			 
	 variant! 	 é	 250:-

1124	 227a, 229a, 232a, 236b   1933 Skepp 15, 20, 25 och 			 
	 40 øre röd rutad bakgrund. 25 och 40 øre é, 			 
	 övriga éé. 	 éé/é	 200:-

1125	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 250:-
1126	 Tj1	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå tn 14 			 

	 x 13 1/2. God centrering. F 1300 	 �	 250:-
1127	 L8	 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 50 öre 			 

	 svart/vinröd. 4-block med hörnmarginal. F 800 	 éé	 300:-
1128	 L8	 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 50 öre 			 

	 svart/vinröd. 4-block med hörnmarginal. F 800 	 éé	 300:-
1129	 L8	 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 50 øre 			 

	 svart/vinröd. 6-block med arkmarginal. Två 			 
	 ex med veck. F 1200 	 éé	 250:-

1130	 L8	 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 50 öre 			 
	 svart/vinröd i 4-block. F 800 	 éé	 250:-

1131	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 öre svart/vinröd. Medelgod centrering. F 2000 	 é	 400:-

1132	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 250:-
1133	 TI1-20	 Tidning, 1907-15 komplett set (20). F 2835 	 �	 400:-
1134	 TI16	 Tidning, 1914 Siffertyp 20 öre grön vm Kors. 			 

	 Medelgod centrering. F 2000 	 é	 400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1135K	 425-28	 FDC, Lilla Riksvapnet 1.20, 1.50, 1.25 och 25 Kr 		

	 (4). Alla med vinjetter. 	 200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1136A	 Samling 1851–1960 i album. Bl.a. 19 skillingar. Ngt 			 

blandad kval. F 23000 (350) 	 �	 1.800:-
1137	 Lot 1914-51. Alla olika, t.ex. F 155, 158, 160, 342, 			 

Tj18, Tj21, L8-9, L24, PF2, PF6, PF16, Grönl P15-16, 			 
7-9. Bra kval. F SEK 6.510 (27) 	 éé	 900:-

1138A	 Samling 1851-1976 i DAVO-album med fickor. Även 			 
samling på blad. Inkl Färöarna och Grönland. En del 			 
lite bättre märken och nominal. Mest god kval. (600) 	 éé/é/�	 800:-

1139	 Lot 1854-1934. Alla olika, t.ex. F 5, 36, 47-48, 			 
122, 144, 162-64, 169. Bra kval. F SEK 5.805 (28) 	 �	 700:-

1140	 Lot 1854-1902. Alla olika, t.ex. F 7, 12, 11 (é), 			 
20, 29, 31, 33-35, 47-48, 55. Bra kval. F SEK 5.690 (18) 	 é	 700:-

1141	 Lot 1875-1928. Alla olika, t.ex. F 29, 31, 47-48, 			 
83, 66-68, 72, 74-75, 123, 161, 165. Bra kval. 			 
F SEK 5.850 (29) 	 é	 700:-

1142	 Lot 1905-51. Alla olika, t.ex. F 93, 97, 153, 155, 			 
158, 167, 191, 225, 251, 259-61, 342. Bra kval. 			 
F SEK 4.940 (18) 	 éé	 700:-

1143	 Lot 1854-1912. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 35-36, 			 
44-45, 47-48, 66-68. Bra kval. F SEK 5.255 (18) 	 �	 600:-

1144A	 Samling 1870-1983 i DAVO-album utan fickor. Även 			 
Färöarna och Grönland. Bra kval. (500) 	 �	 600:-

1145	 Lot 1871-. Alla olika, t.ex. Tj 2, Tj9, Tj23, L1-8, 			 
L14-15, L23-25, PF3, TI 7, TI 9-10, Thule 1-5. Bra 			 
kval. F SEK 4.735 (34) 	 �	 500:-

1146	 Lot 1904-24. Alla olika, t.ex. F 48, 72, 74, 123, 			 
154, 156, 198-212. Bra kval. F SEK 4.605 (39) 	 é	 500:-

1147	 Lot 1914-ca 1955. Alla olika, t.ex. F Tj24, L8-9, 			 
PF2, Grönl P15-16, 8, 34-35, Thule 1-5. Bra kval. 			 
F SEK 4.010 (23) 	 éé	 500:-

1148P	 Samling 1864-1995 på blad. Även litet Grönland. 			 
Mest bra kval. (600) 	 Mest �	 500:-

1149A	 Samlingar 1854-1977, 1875-1996 i två album. 			 
Bra kval. (1150) 	 Mest �	 500:-

1099
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1150	 Lot 1854–1928. Alla olika bl.a. F 12, 44, 67–68, 			 
144, 162, 164. Bra kval. F 4.055 SEK (19) 	 �	 450:-

1151	 Lot 1875-1934. Alla olika, t.ex. F 181-86, 188-90, 			 
192-93, 201-12, 243-45, 262-66. Bra kval. 			 
F SEK 4.380 (40) 	 �	 400:-

1152	 Lot 1907-34. Alla olika, t.ex. F 74, 144-45, 156, 			 
201-15, 225-26, 245. Bra kval. F SEK 4.310 (36) 	 é	 400:-

1153	 Lot 1875-. Alla olika, t.ex. Tj6-7, Tj9, L15, PF6-7, 			 
TI2, TI7, Grönl P13, P17. Bra kval. F SEK 4.355 (28) 	 é	 400:-

1154L	 FDC samling/parti 1954–95. Även ca 300 danska FDC 			 
1938–82, en del med vinjetter. Handlarlager. (500) 	 *	 500:-

1155L	 FDC. Ca 570 ex 1970–80-tal varav ca 450 med fyrblock 			 
(en del med vinjetter). Även ca 150 FDC Färöarna 			 
1970-tal + två årsböcker 1987–88. 	 *	 500:-

1156L	 FDC. Drygt 350 ex inkl. många block och 			 
ovanliga vinjetter. 	 *	 400:-

1157K	 Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk, 			 
varav tre är sända till Tyskland. Bra kval. 	 *	 1.100:-

Slesvig / Schleswig
1158	 15-28, Tj 5   1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). (10 kr 			 

	 defekt), C.I.S 15 Pf, tunn fläck. F 3000 	 �	 250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1160	 L1-4	 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1200 	 éé	 350:-
1161	 BKd2	 Helsaker, Dubbelt brevkort med vidhängande 			 

	 svar från CHRISTIANSTED 24.10.96 via St. 			 
	 Thomas till Tyskland. Ank.stpl. Oppeln 13.11.96. 	 *	 300:-

1162P	 Fk5, 6	 Helsaker, Fk5 obegagnad samt Fk6 – två st 			 
	 begagnade, ett stpl Christiansted 1901 samt 			 
	 ett med fyrringad stpl och ”C” på baksidan, 			 
	 ank.stpl St. Thomas 1901. Bra kvalitet. 	 *	 400:-

1163P	 Fk7	 Helsaker, 2 cents blå. Tre st begagnade: 			 
	 lokalt Frederiksted 1903, till Österrike 			 
	 St. Thomas 1909 samt Frederiksted 1896 till 			 
	 Bassin med 1 cent tilläggsfrankering, 			 
	 adressen skriven upp-och-ned! Bra kvalitet. 	 *	 600:-

1164P	 Fk7	 Helsaker, 2 cents blå. Fem st obegagnade i 			 
	 mycket fin kvalitet, några nyanser. 	 *	 400:-

1165	 Bkd7	 Helsaker, 1 cent Vapentyp. Tilläggsfrankerat 			 
	 med 1 cent Vapen, till Danmark. St. Thomas 			 
	 1.5 1905, obegagnad svarsdel. 	 *	 350:-

1166P	 Bkd7	 Helsaker, 1 cent Vapentyp. Två st obegagnade 			 
	 i nyanser + helt, begagnat lokalt samt beg. 			 
	 frågedel Frederiksted - Christiansted. 			 
	 Mycket bra kvalitet. 	 *	 350:-

1167P	 Fk8	 Helsaker, 3 cents röd. Sju st obegagnade, 			 
	 nyanser + fyra st begagnade lokalt varav tre 			 
	 st stämplade Christiansted och ett St. Jan 			 
	 1896. Mycket bra kvalitet. 	 *	 1.100:-

1168	 Bkd9	 Helsaker, 5 bit Christian IX. Tilläggsfrank. 			 
	 med 5 bit Christian. Till Tyskland, 			 
	 St. Thomas 14.7 1911. Mycket fin kvalitet. 	 *	 350:-

1169P	 Bk9, 10	Helsaker, Vapentyp 1 och 2 cent. Bk9 - två 			 
	 obeg. olika typer + två beg. till Danmark 			 
	 resp. inrikes samt Bk10 - två obeg. med 			 
	 typskillnad samt två beg. till Danmark och 			 
	 Venezuela. Mycket bra kvalitet. 	 *	 500:-

1170P	 Bk17	 Helsaker, Två st obegagnade med tunt och 			 
	 tjockt papper samt ett beg. Christiansted 			 
	 31.3 1917 = Transfer Day – dagen då öarna 			 
	 lämnades till USA. Bra kvalitet. 	 *	 500:-

1171	 Bk18	 Helsaker, 10 bit Christian X. Två st 			 
	 obegagnade i bästa kvalitet. 	 *	 250:-

1172P		  JULMÄRKEN. Komplett uppsättning 1907 - 1916. 			 
	 1907, 1914, 1915 och 1916 é, övriga éé. 	 éé/é	 800:-

1173	 41	 Vykort, 5 Bit singel på vykort med soldater 			 
	 sänt till gendarm No 41 i Kingshill. Stpl 			 
	 Kingshill 2.2.13. 	 *	 800:-

1174	 42	 Vykort, 10 Bit på vykort (vy St. Thomas) 			 
	 till Frankrike. Stpl ST. THOMAS 30.12.11. 	 *	 250:-

Färöarna / The Faroes
1175P		  Samling 1975–80 på Visirblad. Årssats 			 

	 1975–76, samt Grönland 1940-tal–80. Mest 			 
	 bra kval. (100) 	 éé	 500:-

1176A		  Samling 1975–94 i Lindner-album med fickor. 			 
	 Komplett. Mycket bra kval. 	 éé	 350:-

1177A		  Samling 1976–77 i kartong. Numrerade kuvert 			 
	 från alla postkontoren sända med flygpost 			 
	 och med korrekt porto. Alla med märken från 			 
	 den 1:a serien. Bra kval. (240) 	 �	 300:-

1178K		  Stämplar. Lot stämplar på danska märken 			 
	 inkl. några par och fyrblock. Mest 			 
	 1930–60-talet. Mest THORSHAVN men även några 			 
	 andra inkl. stjärnstämpel. (50) 	 �	 400:-

Grönland / Greenland
1179K	 1-9	 1938 Christian X och Isbjörn, fyra 			 

	 kompletta serier. 	 éé	 350:-
1180	 P2 IIC3	Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun 			 

	 medeltjockt vitt papper (tryck 2) fyrsid tn, 			 
	 två sidor efterperforerade. God centrering. 			 
	 Intyg Lasse Nielsen: Meget godt eksemplar. 			 
	 F 16000 	 é	 4.000:-

1181	 P4-6	 Paket, 1915-33 Thiele 1 + 2 + 5 öre. F 2500 	 �	 400:-
1182	 P4-9	 Paket, 1915 Thiele II 1 - 20 øre. Några med 			 

	 gummiveck. F 5890 	 é	 800:-
1183	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God 			 

	 centrering. F 950 	 é	 250:-
1184	 P7 II	 Paket, 1924 Thiele II 10 øre mörkblå tryck 2 			 

	 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt). 			 
	 Medelgod centrering. 	 é	 300:-

1185	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett, 			 
	 vackert ex. F 2700 	 é	 250:-

1186		  Sex olika Pakkeporto inkl. P4, 5 (kt), 9, 			 
	 12–13+17. F ca 6200. 	 é	 500:-

1187K		  18 ex 1938–58 inkl. F 1–9 och 33–38, etc. 			 
	 F ca 2500. 	 éé	 350:-

1188P		  Årssatser. Tre tjocka årssatser 1977. F 1500.-. 	 éé	 200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1189	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 			 

	 13½. Fair centering. F 9500 (Photo p. 27) 	 é	 2.000:-
1190	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 			 

	 13½. Thin spot. Good – fair centering. 			 
	 Signed. F 19000 (Photo p. 27) 	 �	 3.000:-

1191	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 			 
	 13½. Good centering. Certificate S. 			 
	 Grønvall. Two short corners and short 			 
	 perforations. F 19000 (Photo p. 27) 	 �	 800:-

1192	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Average centering. F 1500 	 é	 300:-

1193	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Average centrering. Cert. Grønlund. Original 			 
	 gum. No repairs. F 1500 	 é	 300:-

1194	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. F 1500 (Photo p. 27) 	 é	 300:-

1195	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. Good 			 
	 centering. Slightly short perforation. F 1500 	 é	 250:-

1196	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 1500 	 (é)	 300:-

1197	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Good – fair centering. F 1500 	 (é)	 250:-

1198	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. Signed E. Z. F 9000 (Photo p. 27) 	 �	 2.000:-

1199	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Postally used, cancelled ”REYKJAVIK 4.11”, 			 
	 displaced watermark (in three places, two 			 
	 parts of crowns, one part of letters), 			 
	 fresh-coloured copy but folded corner perfs 			 
	 and some irregular perforation tips. 			 
	 Interesting stamp. Certificate Carl Aage 			 
	 Møller. F 9000 (Photo p. 27) 	 �	 1.400:-

1200	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Perfect to good – fair centering. 			 
	 Corner perf. slightly short. F 2800 (Photo p. 27) 	 é	 300:-

1201	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering. Short corner. F 2800 	 é	 300:-

1202	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering. Short corners. F 2800 	 é	 250:-

1203	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering. F 10000 (Photo) 	 �	 1.500:-

1204	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 
	 13½. Close to off-centered. Number cancel 1. 			 
	 Short perfs. F 10000 	 �	 800:-

1205	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½. 			 
	 Short corner. Fair centering. F 13000 (Photo) 	 é	 1.500:-

1206	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½. 			 
	 Perfect centering. F 4200 (Photo) 	 é	 900:-

1207	 6	 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Good 			 
	 – fair centering. Short corner. F 19000 (Photo) 	 �	 2.500:-

1208	 6v1	 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Good 			 
	 centering. Certificate Nielsen ”fine copy”. 			 
	 No repairs. Post-cancelled. F 6500 (Photo) 	 �	 1.000:-

1209	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 
	 Close to off-centered. F 2700 	 éé	 400:-
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1210	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 
	 Fair centering. F 2700 	 éé	 400:-

1211	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 
	 Good centering. F 1200 	 é	 250:-

1212	 7v3	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½, 			 
	 Post-cancelled. Fair centering. REYKJxxxx 			 
	 26.1. F 900 (Photo) 	 �	 250:-

1213	 8	 1882 Aur values 3 aur orange-brown perf 14 × 			 
	 13½. Good – fair centering. F 1300 	 éé	 250:-

1214	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Good 			 
	 centering. Short perforation. F 3800 (Photo) 	 é	 300:-

1215	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. 			 
	 Average centering. (Photo) 	 (é)	 800:-

1216	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Average 			 
	 centering. Stamp defective. F 7000 (Photo) 	 �	 800:-

1217	 10	 1882 Aur values 5 aur green perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1200 	 éé	 400:-

1218	 11	 1876 Aur values 6 aur grey perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 3300 (Photo) 	 éé	 800:-

1219	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine perf 14 × 			 
	 13½. Good centering. F 5000 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1220	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine perf. 14 × 			 
	 13½. Almost complete, sideways cancel 			 
	 HRAUNGERDI 6.3. 	 �	 250:-

1221	 13	 1876 Aur values 16 aur brown perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. Crease. F 2500 	 éé	 400:-

1222	 14	 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½. 			 
	 Nearly off-centered. F 4400 (Photo) 	 �	 700:-

1223	 15	 1882 Aur values 20 aur blue perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. F 2800 (Photo) 	 é	 600:-

1224	 15c	 1891 Aur values 20 aur greenish blue perf 14 			 
	 x 13½. Average centering. F 2800 (Photo) 	 é	 500:-

1225	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. F 900 	 é	 250:-

1226	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. Fair 			 
	 centering. Slightly short perforation. F 2000 	 �	 450:-

1227	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering, somewhat blurred 			 
	 cancellation but still a fresh copy. F 2000 	 �	 300:-

1228	 17	 1882 Aur values 40 aur violet-lilac perf 14 			 
	 × 13½. Good – fair centering. F 1300 	 éé	 250:-

1229	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering. F 2000 	 éé	 400:-

1230	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 1800 	 éé	 400:-

1231	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 			 
	 × 13½. Good centering. F 1200 	 �	 250:-

1232	 20	 1897 Aur values 3 aur orange small “3” perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 2300 	 éé	 400:-

1233	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 
	 12¾. Good centering. Stamp defect. (Photo) 	 (é)	 400:-

1234	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 
	 12¾. Without gum. F 3000 (Photo) 	 (é)	 400:-

1235	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 
	 12¾. Good centering. (Photo) 	 (é)	 300:-

1236	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 12¾. 			 
	 Fair centering. Stamp defective. F 6500 	 �	 1.000:-

1237	 27	 1897 Aur values 16 aur brown perf 12¾. Good 			 
	 centering. F 1600 	 éé	 400:-

1238	 28	 1896 Aur values 20 aur blue perf 12¾. Fair 			 
	 centering. F 1100 	 éé	 250:-

1239	 28	 1896 Aur values 20 aur blue perf 12¾. Fair 			 
	 centering. F 1100 	 éé	 250:-

1240	 31v2	 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. 			 
	 Post-cancelled. Fair centering. F 6000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1241	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters perf 12¾. Fair centering. 			 
	 Certificate S. Kaiser. No repair. Signed 			 
	 Strandell. F 7000 (Photo) 	 é	 1.400:-

1242	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir þrir in black, 			 
	 large letters perf 12 3/4. Insignificant 			 
	 crease. Cancelled REYKJAVIK 11.11.9(7). 			 
	 F 6500 (Photo) 	 r	 1.200:-

1243	 40	 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown perf 			 
	 14 × 13½, black op. Fair centering. 			 
	 Certificate S. Kaiser. F 13000 (Photo) 	 é	 1.800:-

1244	 43	 1896 Aur values 20 aur blue perf 12¾. Fair 			 
	 centering. F 1100 	 éé	 250:-

1245	 44	 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown 			 
	 perf 14 × 13½, black op. Fair centering. F 1200 	 éé	 300:-

1246	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small 			 
	 “3” perf 12¾, black op. Fair centering. F 1800 	 é	 400:-

1247	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Photo) 	 éé	 1.200:-
1248	 74	 1904 Christian IX 2 kr blue/olive-brown. 			 

	 Nice strip-of-four. F 600 	 éé	 250:-
1249	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 

	 to off-centered. F 3000 (Photo) 	 éé	 500:-
1250	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 

	 to off-centered. F 3000 (Photo) 	 éé	 500:-
1251	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 

	 to off-centered. F 1300 	 é	 200:-
1252	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 

	 centering. Genuine misplaced perforation. 			 
	 F 2000 (Photo) 	 �	 2.000:-

1253	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. F 2000 	 �	 400:-

1254	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). 			 
	 F 14000 (Photo) 	 éé	 3.000:-

1255	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). Mostly 			 
	 fine quality. F 4500 	 é	 600:-

1256	 81	 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair 			 
	 centering. F 1200 	 é	 250:-

1257	 81	 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair 			 
	 centering. F 1200 	 é	 250:-

1258	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. Nearly off-centered. F 4000 (Photo) 	 éé	 700:-

1259	 90	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown and 			 
	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 3000 	 é	 500:-
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1260	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 300:-

1261	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. Fair centering. F 1700 	 é	 300:-

1262	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 250:-

1263	 91-97	 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). 			 
	 F 7500 (Photo) 	 éé	 1.500:-

1264	 94	 1913 Two Kings 5 aur green wmk Cross. 			 
	 Average centering. F 2200 	 éé	 400:-

1265	 95	 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Nice 			 
	 cancellation REYKJAVIK 30.4.19. F 1100 	 �	 250:-

1266	 95	 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Good 			 
	 centering. F 1100 	 �	 250:-

1267	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk Cross. F 1900 	 é	 200:-
1268	 98-103	 1921 Surch on Christian IX SET (6). F 4000 	 éé	 800:-
1269	 98-103	 1921 Surch on Christian IX SET (6). F 1600 	 é	 250:-
1270	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1250 	 �	 250:-
1271	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Good centering. F 8500 (Photo) 	 éé	 1.900:-
1272	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Fair centering. F 5000 (Photo) 	 �	 1.000:-
1273	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-			 

	 grey/brown. Good – fair centering. 			 
	 F 5000 (Photo) 	 �	 700:-

1274	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1200 	 éé	 300:-
1275	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Sheet of 			 

	 four stamps. F 1200 	 éé	 250:-
1276K	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Comlpete 			 

	 sheet without margins cancelled REYKJAVIK 			 
	 22.III.18. F 20000 	 �	 500:-

1277	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Certificate 			 
	 on 5 kr. F 6500 (Photo) 	 éé	 1.500:-

1278	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 700:-
1279	 119-20	 1912 Fredrik VIII 2+5kr, both with the 			 

	 unlisted variety INVERTED WATERMARK, 			 
	 unusual! (Photo) 	 éé	 1.600:-

1280	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Perfect 			 
	 to good centering. F 1200 (Photo) 	 é	 250:-

1281	 121	 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Fair 			 
	 centering. F 1200 	 �	 250:-

1282	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 
	 centering. F 1200 	 �	 250:-

1283	 121	 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 200:-
1284	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Perfect centering. F 6000 (Photo) 	 éé	 1.500:-
1285	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Crease. Fair centering. F 3800 (Photo) 	 �	 700:-
1286	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1Kr yellow. Good 			 

	 centering. F 7500 (Photo) 	 éé	 1.500:-
1287	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1Kr yellow. Good 			 

	 centering. Mirror of Tollur-cancellation on 			 
	 back. One short perforation. 	 (é)	 250:-

1288	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1Kr yellow. Oil spot. 			 
	 Good centering. F 5500 	 �	 600:-

1289	 124-44	 1920 Christian X SET thin, broken lines 			 
	 excl. F 127 (20). F 25930 (Photo) 	 éé	 5.000:-

1290	 124-44	 1920 Christian X SET thin, broken lines in 			 
	 oval frame (21). F 1600 	 �	 300:-

1291K	 135	 1920 Christian X 20 aur brown on domestic 			 
	 cover with rectangular ”Skipsbrjef”. 	 *	 350:-

1292	 143	 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-			 
	 brown thin, broken lines. Off-centered. F 2000 	 é	 250:-

1293	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13), 10 kr é. F 21000 (Photo) 	 éé	 4.000:-

1294	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 400:-

1295	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 250:-

1296	 156	 1931 King Christian X 2 kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. F 2000 	 é	 350:-

1297	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green 			 
	 close, unbroken lines. Good centering. F 1800 	 �	 350:-

1298	 159	 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Good 			 
	 centering. F 3800 (Photo) 	 éé	 800:-

1299	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 Good centering. F 1500 	 éé	 300:-

1300	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Good 			 
	 centering. F 2000 	 éé	 400:-

1301	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900 	 éé	 350:-
1302	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900 	 éé	 350:-
1303	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 3800 	 �	 600:-
1304	 162-64	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 250:-
1305	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 (Photo) 	 éé	 1.500:-
1306	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). 35 aur 			 

	 short perfs. F 1900 	 é	 200:-
1307	 170	 1925 Views and Buildings 20 aur red. F 1000 	 éé	 250:-
1308	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 (Photo) 	 éé	 1.500:-
1309	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 400:-
1310	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 178?é, 			 

	 F188=éé. F 7000 	 �	 1.500:-
1311P	 175	 1930 The Parliament 7 aur green, half sheet 			 

	 (50) in fine condition. F 1750 	 éé	 300:-
1312P	 176	 1930 The Parliament 10 aur lilac, half sheet 			 

	 (50) in fine condition. F 7500 	 éé	 500:-
1313	 185	 1930 The Parliament 2 kr blue-green. F 1400 	 éé	 250:-
1314	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 	 éé	 900:-
1315	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 350:-
1316	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 350:-
1317	 189-93	 1930 The Parliament air mail SET (5). Nice copy 			 

	 except that 1 kr has a paper remainder. F 1700 	 é	 300:-
1318	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 15 aur short perf. F 1700 	 é	 200:-
1319K	 194, 211	Gullfoss 5 aur and Hekla 1 kr on registered 			 

	 cover to USA. Transit and arr. canc. Detroit 			 
	 6.10.37. 	 *	 200:-

1320	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6), 5 aur é. F 3700 (Photo) 	 éé	 900:-
1321	 204-09	 1934 Air Mail SET both perforations(8). F 2500 	 éé	 400:-
1322	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). Good 			 

	 centering. F 1750 	 éé	 400:-
1323	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1600 	 éé	 300:-
1324	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 20, 60 aur and 1 kr 			 

	 are é, the others fine éé. 	 éé/é	 200:-
1325K	 232 mfl	1938 Geysir 50 aur green-grey, seven blocks 			 

	 of four with perf 14 × 14. F 4548 	 éé	 400:-
1326	 240-51	 1939 Fishes and Flag, 17 different. Some 			 

	 cheaper é, and two 10 aur green. F 2500 	 éé	 400:-
1327	 252-55	 1939 New York World Fair SET (4). F 900 	 éé-é	 250:-
1328	 252-59	 1939 New York World Fair SET including 			 

	 surcharge 1940 (8). F 3000 	 éé	 700:-
1329	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 400:-
1330	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 250:-
1331	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 	 é	 250:-
1332	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 5000 (Photo) 	 �	 1.000:-
1333	 281-87	 1948 Hekla SET (7). Block of four. F 2800 	 éé	 400:-
1334	 297-306, 300-01   1954 Occupations and views. F 1100 	 éé	 250:-
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1335	 297-306, 330-31   1950 Occupations and views 			 
	 SET (12). F 1100 	 éé	 250:-

1336	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 
	 Good centering. F 1600 	 éé	 350:-

1337	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 
	 Good centering. F 1600 	 éé	 350:-

1338	 311	 1952 The Parliament Building 25 kr grey. 			 
	 Good centering. F 1600 	 éé	 300:-

1339	 312-14	 1952 Air Mail SET (3). Blocks-of-four. One 			 
	 1.80 kr has a spot. F 450 	 éé	 250:-

1340	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4). Blocks of 			 
	 four. Two low values with age spots. F 1900 	 éé	 250:-

1341	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls SET (8). 			 
	 Blocks of four. F 500 	 éé	 300:-

1342	 Tj1	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 			 
	 perf 14 × 13½. Certificate S Grønlund. Short 			 
	 perf. No repairs. F 70000 (Photo) 	 é	 4.000:-

1343	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac 			 
	 perf 14 × 13½. Stamp defective. Fair 			 
	 centering. F 4800 (Photo) 	 é	 1.200:-

1344	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac 			 
	 perf 14 × 13½. Fair centering. F 6000 (Photo) 	 �	 1.200:-

1345	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 			 
	 perf 12½. Fair centering. Short 			 
	 perforations. F 3500 	 �	 400:-

1346	 Tj4-9	 Official, 1876-1900 Perf 14é13½ SET (6). 			 
	 F 4725 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1347	 Tj4-9	 Official, 1876-1900 Perf 14é13½ SET (6). 			 
	 F 4725 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1348	 Tj6	 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue perf 			 
	 14 × 13½. Perfect centering. F 1700 (Photo) 	 éé	 450:-

1349	 Tj11	 Official, 1900 Coat-of-arms 4 aur grey perf. 			 
	 12¾. One block of four partially separated and 			 
	 one with a brown stain on one stamp. F 3000 	 �	 350:-

1350	 Tj13	 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur 			 
	 ultramarine perf 12¾. Fair centering. F 1500 	 éé	 300:-

1351	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur yellow-orange perf 14 × 13½. Certificate 			 
	 S. Kaiser. Fair centering. No repairs. 			 
	 F 2700 (Photo) 	 é	 400:-

1352	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue perf 14 × 13½. Certificate S. Kaiser. 			 
	 Fair centering. No repairs. F 3600 (Photo) 	 é	 700:-

1353	 Tj18	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 16 			 
	 aur carmine perf 14 × 13½, three copies. F 1800 	 �	 200:-

1354	 Tj33-41	Official, 1907 Two Kings SET (9). F 1700 	 éé	 400:-
1355	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). 			 

	 F 5500 (Photo) 	 éé	 1.200:-
1356	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr 			 

	 brown. Perfect centering. F 5000 (Photo) 	 éé	 1.200:-
1357	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr 			 

	 brown. Fair centering. F 2200 	 �	 400:-
1358	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 excl. F 59+71(14). Mixed quality. F 15350 (Photo) 	 �	 2.000:-
1359	 Tj69-70	Official, 1930 Overprints 50 aur and 1 Kr. 	 é	 400:-
1360	 Tj73	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr 			 

	 red-lilac. Fair centering. On cut piece. 			 
	 Cancelled Reykjavik 11.11.30. F 3000 (Photo) 	 �	 600:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1361P	 Bk8	 Postal stationery, 5 aur Gildi 1879. Seven unused 		

	 copies, all different types or shades. Very fine quality. 	 700:-
1362P	 Bk9	 Postal stationery, 8 aur Gildi 1880. Six unused 		

	 copies, different types + reprint of 1904. 		
	 Very fine quality. 	 350:-

1363K	 162, 164	Air mail cover, 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur. and 		
	 2 kr on rec. cover to Brussels by ” Islandfaht 		
	 1931”. Minor wather damage in the bottom of the 		
	 cover. (Photo) 	 800:-

1364	 209	 Air mail cover, 1934 Air Mail 2 Kr orange. Postcard 		
	 (Reykjavik), send by ”Solbergs-flug” from Reykjavik 		
	 8.8.1935 to Bergen with specal roller Cancellation 		
	 ”Thor Solbergs Flaying 1935 U.S.A.-Norge via Leiv 		
	 Eirikssons rute”. Lüning no 43. (Photo) 	 1.300:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1365A	 Collection 1876–1941 in album. Many better incl. 			 

F 114–20 é/éé, 156 �, 168–72 é, 189–93 é, 			 
256–59 éé, etc. Including officials. Fine quality. (300) 	 éé/é	 2.800:-

1366A	 Collection 1873–2003 in album. Both � and éé/é 			 
incl. booklets and blocks. Mostly fine quality. 			 
F catalogue value acc. to vendor 38.500 	 éé/é/�	 2.500:-

1367P	 Collection 1876–1943 on leaves with stamp mounts. 			 
Including better e.g. Parliament complete é, New 			 
York éé, etc. Favourable reserve. Mostly fine 			 
quality. (200) 	 éé/é	 1.800:-

1368A	 Collection 1876–1987 in album without stamp mounts. 			 
Incl. e.g. F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and 			 
307–29. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.800:-1363

1364
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1369A	 Collection in album. Including e.g. F 3 é (small 			 
thin), 101–02 used, New York é, Republic, 281–87 + 			 
297–329, Parliament éé, Tj3 in éé pair, etc. Fine 			 
quality. (300) 	 éé/é/�	 1.800:-

1370P	 Accumulation 1939–57, and nine copies of skilling 			 
stamp from 1873 in mixed guality. Mixed quality. 	 éé/é	 1.200:-

1371P	 Collection 1907–81 on leaves. Incl. better stamps, 			 
e.g. Parliament air mail �. Fine quality. (380) 	 é/�	 1.000:-

1372A	 Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Incl. e.g. F 102, 108–14+121 used, F 183 and 			 
BL1 é, some officials, etc. Pretty much complete 			 
from 1945 incl. e.g. F 337–44 éé. Mostly fine 			 
quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1373A	 Collection 1873-1986 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Nice album with some better stamps 			 
incl Zeppelin set. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1374K	 Lot 1876-1938. All different, e.g. F 42, 106, 111, 			 
114-18, 125, 158, 209, souvenir sheet 1. Fine 			 
quality. F SEK 6225 (19) 	 éé	 900:-

1375K	 Lot 1907-37. All different, e.g. F 111, 116-18, 158, 			 
187-88, 208-10, 213-14, souvenir sheet 1. Fine 			 
quality. F SEK 6.765 (16) 	 éé	 900:-

1376K	 The Parliament 1930, accumulation, 3–40 aur. F 13.660. 	 éé	 900:-
1377P	 Collection 1896–1961 on leaves without stamp mounts. 			 

Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 900:-
1378P	 Collection about 1900–70 on leaves. Inferior quality. (400) 	 �	 900:-
1379	 Lot 1876–1940 on stock card. E.g. F 42–44 and other 			 

better. Mostly fine quality. (25) 	 �	 800:-
1380	 Lot 1876–1908. All different, e.g. F 22, 24-26, 42, 			 

50, 54, 66, 74, 89. Fine quality. F SEK 5.495 (18) 	 éé	 800:-
1381	 Lot 1876–1930. Officials, all different, e.g. F Tj 			 

10-11, 18-20, 39, 41, 52, 59-67. Fine quality. F SEK 			 
6.210 (24) 	 éé	 800:-

1382	 Lot 1876–1943. Officials, all different, e.g. F Tj 			 
10, 19, 32, 53, 55, 57-68. Fine quality. F SEK 5.860 (24) 	 �	 800:-

1383	 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 			 
17–18, 21–22, 27, 29, 42, 44. Fine quality. F SEK 			 
6.275 (16) 	 �	 800:-

1384K	 Lot 1911–44. All different, e.g. F 111, 214, 237–39, 			 
245c2, 256–58, 260–64, 273, 280, souv. sheet 1. Fine 			 
quality. F SEK 6.470 (25) 	 éé	 800:-

1385P	 Collection Republic 1944–85 on leaves. More or less 			 
complete, in the beginning often both �/é. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1386A	 Collection 1873–1989 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Used 2 skilling in bad quality (repaired), 8 			 
sk (é) and minor thin spot. Otherwise quite well-			 
filled but without the more expensive stamps. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 800:-

1387A	 1876–1988 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Some a bit better stamps, many cpl sets and souvenir 			 
sheets. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-

1388L	 Collection/accumulation 1920’s–modern in box. 			 
Including some better as N.Y. o.p. 1940 complete 			 
é, modern éé, kiloware and FDCs etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1389	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 42, 84, 88–89, 			 
95, 99–101, 106, 111, 113. Fine quality. 			 
F SEK 5.345 (18) 	 éé	 700:-

1390	 Lot 1912–52. All different, e.g. F 237–39, 256–58, 			 
262, 264, 273, 280, 285–87, 303, 305–06, 312–14. 			 
Fine quality. F SEK 5.545 (29) 	 éé	 700:-

1391	 Lot 1876–1905. All different, e.g. F 8, 14, 16, 			 
18–19, 28–29, 43, 50, 54, 66. Fine quality. 			 
F SEK 5.745 (18) 	 é	 700:-

1392	 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 			 
17–18, 27, 29, 44, 50, 59–61. Fine quality. 			 
F SEK 5.845 (17) 	 �	 700:-

1393	 Lot 1876–1918. All different, e.g. F 8, 13, 29, 50, 			 
54, 57–58, 70–74, 83–88. Fine quality. F SEK 5.785 (25) 	 �	 700:-

1394	 Lot 1900–12. All different, e.g. F 22, 72, 95 			 
(cancellation doubtful), 97, 101–07, 111, 113, 122v. 			 
Fine quality. F SEK 5.515 (25) 	 �	 700:-

1395	 Lot 1911–25. All different, e.g. F 97, 137, 143, 			 
154, 156–57v, 159, 161–63. Fine quality. F SEK 6.055 (21) 	 �	 700:-

1396	 Lot 1920–33. All different, e.g. F 137, 143, 153–56, 			 
159, 191–93, 199. Fine quality. F SEK 6.115 (22) 	 �	 700:-

1397	 Lot 1876–1918. Officials, all different, e.g. F Tj 			 
5–11, 13, 18, 25, 30–41. Fine quality. F SEK 5.605 (22) 	 �	 700:-

1398K	 Lot 1907–39. All different, e.g. F 111, 117, 214, 			 
227–28, 230, 232, 237–39, 245c2, 248c1, souv. 			 
sheet 1. Fine quality. F SEK 5.680 (24) 	 éé	 700:-

1399P	 Apparently complete collection 1944–71 on leaves 			 
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235) 	 é	 700:-

1400	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F Tj4–6, 9–10, 			 
19, 30–32, 38–39, 51, 52, 58, F 235–36. Fine 			 
quality. F 5.165 SEK (25) 	 �	 600:-

1401	 Lot 1876–1922. All different, e.g. F 8, 17, 19, 			 
27–28, 50, 73–74, 89, 117–19, 144. Fine quality. 			 
F 5.435 SEK (18) 	 é	 600:-

1402	 Lot 1912–60. All different, e.g. F 117, 264, 285–87, 			 
312–14, 318, 324–25, 327–29, 340, 342–44, 353. Fine 			 
quality. F SEK 4.895 (31) 	 éé	 600:-

1403	 Lot 1896–1912. All different, e.g. F 28, 50, 74, 80, 			 
85–89, 95, 117–20. Fine quality. F SEK 5.230 (24) 	 é	 600:-

1404	 Lot 1907–38. All different, e.g. F 164, 179–86, 			 
189–90, 282, 232, 237–39. Fine quality. F SEK 4.820 (29) 	 é	 600:-

1405	 Lot 1911–22. All different, e.g. F 97, 102, 106, 			 
107v, 111, 113, 115–17, 122v, 137, 143–44. Fine 			 
quality. F SEK 5.045 (27) 	 �	 600:-

1406	 Lot 1920–44. All different, e.g. F 143, 159, 199, 			 
204–09, 224–26, 230, 237–39, 252–54, 272–73, 280. 			 
Fine quality. F SEK 4.760 (30) 	 �	 600:-

1407P	 Lot 1921–. All different, e.g. Mi 99, 162–63, 			 
207–08, 230, 237–39, 248c2, 280, 302–03, 312–14, 			 
317–18, 324–25, 337–44, Sem 250. Fine quality. 			 
F 5.710 SEK (50) 	 éé	 600:-

1408A	 Collection 1940–84 in visir album. Fine quality. (360) 	 éé/é/�	 600:-
1409A	 Collection/accumulation 1873–1992 in visir album. 			 

Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-
1410	 Lot 1930–69. Alla olika, bl.a. F 181–82, 280, 			 

286–87, 312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Fine 			 
quality. F 3.675 SEK (25) 	 éé	 450:-

1411K	 Lot 1938–54. Alla olika bl.a. F 237–38, 256–58, 262, 			 
280, 285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29. Fine 			 
quality. F 3.420 SEK (21) 	 éé	 450:-

1412	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 15, 17, 22, 			 
28–29, 44, 54, 62v6, 83, 88, 114–16. Fine quality. 			 
F 4.645 SEK (19) 	 �	 400:-

1413	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 28, 99–107v, 			 
108–13, 143, 189–90. Fine quality. F 4.565 SEK (27) 	 �	 400:-

1414	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–56, 159, 160 			 
(crease), 206–07, 230, 280, 318. Fine quality. 			 
F 4.935 SEK (25) 	 �	 400:-

1415	 Lot 1902–30. All different, e.g. F 74, 88, 95, 119, 			 
138, 154 (thin spot), 161, 162–64. Fine quality. 			 
F SEK 6.160 (28) 	 é	 400:-

1416	 Lot 1876–1930. Officials, all different, e.g. F Tj 			 
4, 11, 13, 48, 52, 59–68. Fine quality. F SEK 3950 (26) 	 é	 400:-

1417	 Lot 1902–34. Alla olika, t.ex. F 72–74, 95, 113, 			 
137, 179–82, 186, 204–09. Fine quality. F 3.160 SEK (26) 	 é	 400:-

1418	 Lot 1902–52. Alla olika, t.ex. F 179–82, 245, 			 
256–58, 264, 287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Fine 			 
quality. F 3.435 SEK (32) 	 é	 400:-

1419	 Lot 1876–1912. Alla olika bl.a. F 28, 101–03, 107v, 			 
108–17. Fine quality. F 3.350 SEK (19) 	 �	 400:-

1420	 Lot 1931–48. Alla olika, bl.a. F 232, 237–39, 248c1, 			 
255, 257, 259, 261–62, 273, 287. Fine quality. 			 
F 3.265 SEK (14) 	 é	 400:-

1421K	 Lot 1876–1948. All different, e.g. F 8, 170, 208, 			 
245, 248, 255, 273, Bl1. Fine quality. F 4.295 SEK (25) 	 é	 400:-

1422P	 1912–48. All different, e.g. Mi 114, 188, 208, 228, 			 
256–58, 261, Tj39–40, Tj50, Tj59–68. Fine quality. 			 
F 4.150 SEK (36) 	 é	 400:-

1423A	 Collection 1902–81 in album without stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (350) 	 é/�	 400:-

1424A	 Collection 1902–59 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts covering 1873–1959. Fine quality. (200) 	 éé/é	 400:-

1425	 Lot 1900–10’s. E.g. F 44 é, 162–64 é and 74 éé. 			 
Mostly fine quality. (9) 	 éé/é	 350:-

1426	 Lot 1911–25. Alla olika, bl.a. F 111, 113, 137, 143, 			 
156v–57v, 159. Fine quality. F 3.195 SEK (19) 	 �	 350:-

1427	 Lot 1876–1930. Alla olika bl.a. F 22, 65–68, 73–74, 			 
80, 89, 101. Fine quality. F 3.035 SEK (19) 	 é	 350:-

1428	 Lot 1930. The Parliament F 178–80, 182–85, 187–88. 			 
Fine quality. F 2.810 SEK (9) 	 é	 350:-

1429	 Lot 1876–1932. All different e.g. F 237–39, 255, 			 
287, Tj11, Tj13, Tj19–20, Tj48. Fine quality. F 			 
3.030 SEK (18) 	 é	 350:-

1430	 Lot 1873–1930. Officials, all different e.g. Tj19, 			 
49–51, 59–68, 74. Fine quality. F 2.720 SEK (19) 	 é	 350:-

Finland singlar / Finland single stamps
1431	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. Well-			 

	 centered Åbo 1858 canc, good margins, hence 			 
	 a really nice copy. Opinion Gummesson. 			 
	 F 7000 (Photo) 	 �	 5.000:-
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1432	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine thin paper. 			 
	 Nice copy cancelled WIBORG 1857. Certificate 			 
	 Gummesson and signed A. Roig. F 7000 (Photo) 	 �	 2.000:-

1433	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. F 1500 	 �	 250:-

1434	 6v3c1	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on yellow-green ordinary paper, roulette I. 			 
	 Nice pair with all teeth intact. Signed 			 
	 Kosack, reinforced with hinge. (Photo) 	 �	 1.000:-

1435K	 42	 1902, 1891 Russian types with rings 20 k 			 
	 blue/carmine-red. Registered cover to 			 
	 Hamburg canc. Tavastehus 31.V.02 with 			 
	 arrival cds on back. Nice item! F 3500 (Photo) 	 *	 900:-

1436	 45	 1891 Russian types with rings 1 R dark 			 
	 brown/brown-orange. Helsingfors 15.5.05. F 700 	 �	 250:-

1437	 107	 1921 Lion Type, no wmk 25 M red/yellow. 			 
	 4-block. F 900 	 �	 250:-

1438K	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light 			 
	 grey-violet. On torn cover to Stockholm, one 			 
	 stamp or a label removed, with additional 			 
	 2 mk stamp. 	 *	 400:-

1439K	 736-40	 1973 Folkdräkter i vikt helark med 10 			 
	 strips. F 2500 	 éé	 200:-

1440	 YK.2	 Field post stamp, The Battallion in the 			 
	 Middle East, strip of 5 cancelled in favour, 			 
	 ”Mitätöity Makulerad”. 	 �	 300:-

1441	 H5 HR bN   Booklet, Scarce booklet with rm h and 			 
	 Adrema surcharge. Top condition. 	 éé	 700:-

1442	 H5 HR bN   Booklet, Scarce booklet with KN77258 and 			 
	 Adrena surcharge. Top condition. 	 éé	 700:-

1443	 H5 HR bN N   Booklet, Scarce booklet in top condition 			 
	 with Adrema surcharge. 	 éé	 600:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1444K		  SS Fieldpost, cover with content to Finland 			 

	 FELDPOST 30.9.42, from finnish soldier, FP 			 
	 46785 B, straight-line ”SS-			 
	 VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor marks 			 
	 and label. (Photo) 	 *	 1.400:-

1445K		  SS Fieldpost, folded letter to Finland, 			 
	 Feldpost 25.7.42, from finnish soldier, FP 			 
	 46785 B, straight-line ”SS-			 
	 VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor marks 			 
	 and label. (Photo) 	 *	 1.400:-

1446K		 SS Fieldpost, airmail cover with content to 			 
	 Finland, Luftfeldpost Mi 1 A, FELDPOST 			 
	 20.11.42, from finnish soldier, FP 46785 C, 			 
	 Kaukasus, straight-line ”SS-			 
	 VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor marks 			 
	 and label. (Photo) 	 *	 1.400:-

1447K		  SS Fieldpost, cover to Finland 1942, from 			 
	 finnish soldier, FP 46785 A, straight-line 			 
	 ”SS-VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor 			 
	 marks and label. (Photo) 	 *	 1.400:-

1448K		  SS Fieldpost, cover with content to Finland, 			 
	 FELDPOST 17.4.42, from finnish soldier, FP 			 
	 46785 G, straight-line ”OY 			 
	 INSINÖÖRITOIMISTO RATAS”, censor 			 
	 marks and label. (Photo) 	 *	 1.300:-

1449K		  SS Fieldpost, airmail cover with content to 			 
	 Finland, Luftfeldpost Mi 1 A, 			 
	 NAUMBURG(SAALE) 26.12.42, from finnish 			 
	 soldier, Res. Laz. I, straight-line ”SS-			 
	 VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor marks 			 
	 and label. (Photo) 	 *	 1.200:-

1450K		  SS Fieldpost, cover with content to Finland 			 
	 1942, from finnish soldier, FP 46785 G, 			 
	 straight-line ”OY INSINÖÖRITOIMISTO 			 
	 RATAS”, censor mark. (Photo) 	 *	 1.100:-
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Finland, samlingar / Finland, collections
1451A	 Collection 1860–1981 in Schaubek album without stamp 			 

mounts. Incl. better ones. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 1.500:-
1452A	 Collection 1990-94 in stockbook. Blocks of 4, M/S in 			 

stockbook, Year book 1991-92. Fine quality. (500) 	 éé	 900:-
1453P	 Lot 1940’s–70’s on Visir leaves, mostly complete 			 

sets incl. many units. F 7000,- 	 éé	 800:-
1454A	 Collection 1918–53 in album. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é	 800:-
1455A	 Accumulation 1955-85 in stockbook. Many blocks of 4 			 

or 6 with order numbers. F over 20000,- 	 éé	 800:-
1456P	 Collection 1866–1959 incl. duplicates on leaves, 			 

containing e.g. many Lion types and 			 
Red Cross, etc. (500) 	 éé/é/�	 600:-

1457A	 Collection/accumulation 1920-80’s in stockbook. 			 
Red Cross, definite stamps etc in good variation. 			 
Mostly fine quality. (900) 	 éé/é	 500:-

1458L	 Collection 1959–79 in Lindner Falzlos album + about 			 
100 FDCs and covers, etc. 	 éé	 350:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1459P	 FDC. 18 booklet FDCs incl. 13 from Finland 1985–93. 	 *	 250:-
1460	 R19	 Postcard, 2×R19 sent from Helsinki, cancelled 		

	 STOCKHOLM 1917. Side cancel in frame 		
	 ”Från Finland”. 	 200:-

Åland / The Åland Islands
1463A	 Collection/accumulation 1985-95 in visir album. 			 

Also Baltic states and other countries. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1464P	 Accumulation on Visir leaves Also M/S from different 			 

countries, not valued.Catalogue value acc. to vendor 			 
. Fine quality. F 24100 (1500) 	 �	 1.200:-

1465P	 Accumulation on Visir leaves. Duplicates old-modern. 			 
Catalogue value acc. to vendor . Fine quality. 			 
F 20125 (1200) 	 �	 1.000:-

1466P	 Accumulation on Visir leaves. Duplicates old - 			 
modern. Fine quality. (1200) 	 �	 1.000:-

1467A	 Collection/accumulation in visir album. Good 			 
classical ans semi-old material from all Nordic 			 
countries, but Sweden. E.g. some DWI. Good quality. 	 éé/é/�	 900:-

1468A	 Collection/accumulation Klassiskt-1970’s in two 			 
albums. E.g. Denmark with 16 skill and GPO. Also 			 
some better Norway and Sweden etc. Mostly fine 			 
quality. (600) 	 �	 800:-

1469P	 Collection/accumulation. Sweden, Denmark, Iceland 			 
and Faroe Islands on stock leaves, including 			 
duplicates, some better also included. Mostly fine 			 
quality. (1100) 	 Mostly �	 700:-

1470A	 Collection. Old album with Denmark, Greenland, 			 
DWI and Iceland. 	 éé/é/�	 700:-

1471A	 Collection/accumulation. Sweden, stockbook with 			 
modern souvenir sheets and pairs. Norway, stockbook 			 
with cancelled stamps in good variation. Good quality. 	 �	 600:-

1472A	 Collection/accumulation 1960-90 in two visir albums. 			 
Greenland, The Faroes and Finland. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

1473L	 Collection/accumulation 1880’s-modernt in box. 			 
Collection The Faroes, older swedish duplicates, a 			 
couple of danish full sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1474A	 Collection 1946-modern in two visir albums. Mostly 			 
Sweden, but also The Faroes, Finland and Norway. 			 
Catalogue value acc. to vendor cirka 7.000:-. Mostly 			 
fine quality. 	 éé	 300:-

1475L	 FDC. About 400 FDCs mainly 1960–80’s (some older) 			 
incl. approx. 300 Sweden. Also maxi-cards, Swedish 			 
Christmas stamps in éé sheets, etc. Approx. 10 kg. 	 *	 250:-

1476A	 Postcards collection 1900-60’s in album. 52 post 			 
cards and two covers from Sweden, and Norway etc. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 300:-

Onsdagen den 18 februari, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1477P	 Lot. Better stamps, Portugal and Switzerland, incl 			 
15 M/S. Catalogue value acc. to vendor . Fine 			 
quality. 3774 (50) 	 éé/é/�	 2.800:-

1478K	 Lot. Better stamps from Germany, Switzerland, 			 
Liechtenstein and Portugal in 2 approval booklets. 			 
Catalogue value acc. to vendor . Fine quality. 			 
€ 7390 (192) 	 é/�	 2.000:-

1479K	 Lot. Better stamps from Switzerland, Germany, Italy, 			 
Greece and Bulgaria, in 2 approval booklets. 			 
Catalogue value acc. to vendor . Fine quality. 			 
€ 5041 (192) 	 é/�	 2.000:-

1480P	 Accumulation on leaves. Duplication lot, e g 			 
Switzerland, Portugal, Spain and BRD. Fine quality. 			 
€ 4100 (700) 	 Mostly �	 2.000:-

1481P	 Duplication lot, mostly Italy, Germany. Fine 			 
quality. € 4200 (800) 	 éé/é/�	 2.000:-

1482P	 Accumulation. Duplicates mostly Switzerland, and 			 
Italy with colonies. Catalogue value acc. to vendor 			 
. Fine quality. € 3808 (600) 	 Mostly �	 1.900:-

1483P	 Accumulation on Visir leaves. Duplicates mostly 			 
Switzerland, Italy. Catalogue value acc. to vendor . 			 
Mostly fine quality. € 3237 (500) 	 éé/é/�	 1.600:-

1484A	 Accumulation in big stockbook. Turkey (most), 			 
Greece and few Vatican, old -modern. 			 
Fine quality. (3000) 	 Mostly �	 1.400:-

1485A	 Accumulation in stockbook. Turkey and Greece, 			 
mostly 1900-1930. Fine quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

1486K	 Lot. Switzerland, Germany, Greece and Turkey, better 			 
stamps in approval booklet. Catalogue value acc. to 			 
vendor . Fine quality. € 3031 (96) 	 é/�	 900:-

1487K	 Lot på instickskort. Incl Great Britain mostly 			 
Victoria, Germany, Russia and labels, revenues from 			 
diff countries. Somewhat mixed quality. (150) 	 éé/é/�	 800:-

1488A	 Collection/accumulation in four stockbooks. 			 
Scandinavia and Grece. Mostly fine quality. (3400) 	 Mostly �	 700:-

1489A	 Accumulation classics–1960’s in approval booklets. 			 
Also some USA. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1490A	 Collection in two stockbooks Belgium and 			 
Luxembourg, old or modern. Fine quality. (751) 	 éé	 500:-

1491K	 Remainder lot, incl e g Russia, Liechtenstein. 			 
Mostly good quality. (70) 	 éé/é/�	 400:-

1492K	 Accumulation 1945-50 på instickskort. Incl Trieste 			 
B, San Marino, Italy. Fine quality. (90) 	 éé	 400:-

1493P	 Collection Spain and Portugal classic–1960’s on 			 
leaves incl. some a bit better éé Portugal and 			 
colonies, etc. (380) 	 éé/é/�	 400:-

1494P	 Collection with minisheets/blocks and blocks-of-			 
four, e.g. CEPT and The Faroes. 	 �	 400:-

1495A	 Lot remainders in stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é	 400:-
1496A	 Local post collection, mostly Scandinavia but also 			 

Germany, Spanish Civil War stamps etc. 			 
Scarce material. 		  800:-

1497A	 Cover collection in album 69 items, mostly older. 			 
Many interesting frankings. Fine quality. 	 *	 700:-

1498A	 Cover collection/accumulation 1917-modernt in album. 			 
Berlin, Reich, swedish and finish post cards ets. 			 
Mostly fine quality. (200) 	 *	 500:-

1499L	 Cover collection of hundreds old or more modern 			 
covers (mostly). Fine quality. 	 *	 500:-

1500K	Cover lot 1922-39. Mostly Netherlands incl few 			 
unused postcards. Mostly good quality. (11) 	 *	 400:-

1501A	Postcards collection. British Air Force. Unused 			 
cards with different types of aircrafts from mostly 			 
WW2, including a number of biplanes, flying boats 			 
etc. Also some German from WW2 and modern 		
commercial aircrafts. Interesting and unusal lot. 			 
(Approx.315) 	 *	 4.000:-

1502L	 Postcards collection. About 900 diff. topographic 			 
cards in the old small size, coloured or black-and-			 
white. Fine quality. 	 *	 700:-

1503P	 Balkan states Collection 1880’s–1940’s on leaves. 			 
Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1504P	 Lot on leaves. Better stamps, mostly Germany, incl 			 

states. Catalogue value acc. to vendor . Fine 			 
quality. 5044 (94) 	 é/�	 3.700:-

1505K	Lot. Better stamps, mostly Switzerland, Germany 			 
and states in approval booklet.. Catalogue value 			 
acc. to vendor . Fine quality. € 4537 (96) 	 Mostly �	 1.400:-

1506L	 Collection/accumulation classics–modern in 			 
stockbooks in box. Mainly Europe, but also other, 			 
including some better. Somewhat mixed 			 
quality. (5000) 	 Mostly �	 1.100:-

1507A	 Collection. Album from about 1895, rather well-			 
filled though not with the most expensive stamps. 			 
The album is in good condition. Somewhat 			 
mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

1508A	 Collection 1840-modern in stockbook. Thematics 			 
art, persons etc, including better Spain, G.B. Mi 1. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1509A	 Collection/accumulation in album. Mostly Eastern 			 
Europe, few older M/S. Mostly fine quality. (700) 	 Mostly �	 800:-

1510L	 Collection i 7 album. Europe and South America. 			 
Fine quality. 	 é/�	 700:-
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1511P	 Accumulation classic–modern incl. e.g. old France 			 
and Greece, Austria, éé France and some charity 			 
stamps, etc. 	 éé/é/�	 600:-

1513L	 Collection/accumulation in box. USA éé/é in visir 			 
album, mixed countries in envelopes, lose stamps 			 
and cuts, few covers and postcards. 	 Mostly �	 600:-

1514L	 Accumulation in box. France 1853-1985, duplicates in 			 
envelopes, mixed countries in 50 envelopes. (2000) 	 Mostly �	 600:-

1515L	 Accumulation in banana box. Collections on album 			 
pages, duplicates in envelopes, etc from different 			 
countries. . Good quality. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 600:-

1516L	 Accumulation in removal box. 1000 ś of stamps in 			 
albums, and envelopes. 	 �	 600:-

1517L	 Accumulation in banana box. Different countries in 3 			 
albums, duplicates in envelopes, literature Italian 			 
states and Greece. 	 �	 600:-

1518L	 Accumulation in removal box. Boxes with duplicates 			 
in envelopes, in albums, literature and catalogues, 			 
e g Turkey. 	 �	 600:-

1519L	 Accumulation in box. Mixed countries on stock 			 
sheets and in envelopes, etc. 	 Mostly �	 600:-

1520A	 Accumulation in visir album, with topicals. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1521A	 Collection/accumulation in three stockbooks. Incl 			 
Germany, Canada and USA + one empty stockbook. 			 
Mostly fine quality. (800) 	 Mostly �	 500:-

1522A	 Collection/accumulation in four stock books. Incl 			 
Australia, Africa, and Asia. Mostly fine 			 
quality. (3000) 	 Mostly �	 500:-

1523A	 Collection in album without stamp mounts. Youths 			 
collection with lots stamps from many countries. 			 
Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

1524L	 Collection/accumulation 1940’s-80’s in box. Face 			 
value USA in visir album and seven year stes. Also 			 
some éé Sweden, Greenland, Faeroe island and 			 
FDC’s. Fine quality. 	 éé/�	 500:-

1525L	 Collection/accumulation classics-modern in box. In 			 
stockbooks, loose, on leaves. Somewhat mixed 			 
quality. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1526L	 Collection/accumulation in box. England and colonies 			 
in visiralbum, mixed countries in envelopes. Mostly 			 
fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

1527L	 Accumulation. In envelopes in nine boxes. 			 
(1000-tals) 	 Mostly �	 500:-

1528L	 Accumulation in box. Incl British Commonwealth, 			 
Eastern Europe in approval booklets, stamps in 			 
envelopes and albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1529L	 Accumulation. Banana box wtth stamps in albums 			 
and stockbooks, covers, picture post cards etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1530L	 Mixed accumulation in album, very large box with 			 
stamps, covers etc., incl. China, Germany and other 			 
countries. Fine quality. 		  500:-

1531L	 Mixed accumulation in removal box. Stamps in albums 			 
and on leaves, covers etc. Fine quality. Approx. 11 kg. 		  500:-

1532K	 Lot classics-1940’s on stock cards. 29 stock cards 			 
with e.g. Japan and British and French colonies. 			 
Somewhat mixed quality. (41) 	 éé/é/�	 400:-

1533P	 Collection/accumulation classics–modern on leaves. 			 
Including some a bit better. Mostly Spain, Portugal 			 
and Philippines. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 400:-

1534P	 Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a few 			 
old covers. Very mixed quality. (120) 	 �	 400:-

1535P	 Lot in small stockbook + nine stock sheets, old–			 
modern. Fine quality. (150 + 30 mini-sheets) 	 éé/é/�	 400:-

1536A	 Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album. 			 
Some Eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine, 			 
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 400:-

1537P	 Covers. Ten covers WW2 with censorship from 			 
e.g. Egypt. 	 *	 1.300:-

1538A	 Cover lot. 130 covers, 19´th - 1940. Many from 			 
France and USA. 	 *	 750:-

1539L	 Cover accumulation in removal box, about 2700 			 
covers, many thematic (Partly sorted). Fine quality. 			 
Approx. 16 kg. 	 *	 700:-

1540P	 Covers. About 35 covers and cards old–semi-modern 			 
incl. many sent abroad, reg, C.O.D., better Germany, 			 
etc. Mixed–VF. 	 *	 600:-

1541A	 Cover collection 1880’s-modern in album. Including 			 
Greenland, Iceland, interesting ship post. Also 			 
telegram from 1858 etc. Mostly fine quality. (43) 	 *	 600:-

1542P	 Cover accumulation. E.g. Manchukuo 1915, Korea 			 
(Dairen) 1920, Iceland post card 1911, Vatican City 			 
post card 1933, England 1954 ”Denna försändelse har 			 
försenats och skadats genom tågolyckan i 			 
Rörvik.....”. Nearly all to Sweden. (Approx. 35) 	 *	 500:-

1543A	 Covers mostly 1900–50 in album. Mostly fine quality. (90) 	 *	 500:-
1544A	Covers. Album with about 110 covers, cards, postal 			 

stationeries and FDCs classic–modern, e.g. some 			 
better FDC Monaco. 	 *	 350:-

1545L	 Postcards accumulation in album, old and new, about 			 
1350 cards, old and new. Fine quality. 	 *	 500:-

1546A	Postcards accumulation. Mostly topographical from c. 			 
1900, e.g. 29 used from France and Norway + 35 with 			 
stamps removed from e.g. Singapore, Penang + 40 			 
unused. (Approx. 125) 	 *	 400:-

1547A	 Perfins collection in stockbook. Mostly Europe. 			 
Mostly good quality. (1028) 		  500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1548P	 AFRICA Collection/accumulation 1910’s–40’s on 			 

leaves. Some British Colonies etc. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 é/�	 400:-

1549K	 AFRICA Covers. 17 covers and cards from colonies in 			 
Africa, mainly 1900–semi-modern. 	 *	 400:-

1550L	 AMERICA Accumulation classics–modern in box. 			 
Mostly simpler collections from South/Latin 			 
America, including duplicates. On leaves or in 			 
stockbooks. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1551P	 ASIA Accumulation 1920–80 on leaves. Mostly 			 
Afghanistan é/éé + eight covers 1950’s and North 			 
Korea �. Fine quality. (400 + 10 mini-sheets) 	 éé/é/�	 500:-

1552L	 ASIA Cover collection. Some hundreds modern 			 
covers and cards. Fine quality. 	 *	 250:-

1553A	 EAST ASIA Collection/accumulation in stockbook. 			 
Hong Kong (most), Singapore and Taiwan. 			 
Collection + duplicates. Michel over € 4000,-. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.300:-

1554A	LATIN AMERICA Collection/accumulation 			 
1950–80 in big stockbook. Many sets, also 			 
mini-sheets, incl. many duplicates. (4000) 	 éé	 4.000:-

1555P	 LATIN AMERICA Old collection classic–1910’s on 			 
leaves incl. some a bit better stamps. Containing 			 
e.g. Costa Rica, Honduras and Paraguay. (470) 	 é/�	 700:-

1556P	 LATIN AMERICA Small lot classic on leaves with very 			 
good Brazil e.g. Mi 13–18, 22, 29, 35, 44, 48–50, 			 
65, 66. Also Chile, Mexico and others. 	 é/�	 700:-

1557P	 LATIN AMERICA Nice collection more than 600 copies 			 
classic–1938 on leaves incl. e.g. Honduras, Costa 			 
Rica and Dominican Republic. 	 é/�	 600:-

1558L	 NORTH AMERICA Mixed accumulation old or more 			 
modern covers, kiloware and stamps. Fine quality. 		  500:-

1559K	 SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1880’s–			 
semi-modern, incl. many sent abroad. 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1560A	 Collection 1975-85 in album. European Cept co-			 

runners and joint issues, e g Architecture Year 			 
1975, Music Year 1985. Excellent quality. (400) 	 éé	 1.000:-

1561A	 Aeroplanes. Collection, stamps from all world. Fine 			 
quality. (604) 	 éé	 750:-

1562	 Air mail. Air France a round the world 1937 with 4 			 
countrys stamps. (Photo) 	 *	 400:-

1563L	 Air mail. Covers 1949-93. C. 400 FFC, many Polar flights. 	 *	 700:-
1564P	 Air mail. Covers. 21 air mail covers between 			 

1929-61, Mostly 1930´th - 1940´th. 	 *	 600:-
1565A	 Animals. Collection in album, 580 stamps and souv. 			 

sheets. Fine quality. 	 éé	 650:-
1566A	 Art. Collection in album, 728 stamps and souv. 			 

sheets. Fine quality. 	 éé	 750:-

1562
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1567L	 Art. Picasso. Collection modern in box. Four 			 
Lindner Falzlos albums with descriptive text in 			 
German. Incl. many complete sets, souvenir sheets, 			 
FDCs, etc. Excellent quality. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 700:-

1568A	 Birds. Collection in album. Good quality. (953) 	 éé	 900:-
1569A	 Disney. Collection in two stock-books, 443 stamps 			 

and 45 souv. sheets. Fine quality. 	 éé	 500:-
1570P	 Europa CEPT. Collection 1960, mint and used blocks-			 

of-four from all countries except Luxembourg, 			 
catalogue value 1997-98 DEM 1901,-. Fine quality. 	 éé/�	 900:-

1571A	 Europa CEPT. Collection in stockbook 1960-ies, full 			 
and half sheets etc. Good quality. (1325) 	 éé	 800:-

1572A	 Europa CEPT. Collection in album, 491 stamps, mostly 			 
1960’s. Fine quality. 	 éé	 800:-

1573A	 Fairy Tales Collection in album, mostly Europe. Good 			 
quality. (1014) 	 éé	 900:-

1574K	 First flights. TWA 969 Frankurt - Chicago 1951. 			 
Franked with Berlin Mi 74, 76 and 78. 	 *	 300:-

1575A	 Fishes. Collection, also sea-shells, frogs etc., 			 
stamps from all world. Fine quality. (629) 	 éé	 750:-

1576A	 Flowers. Collection in big stockbook, 697 stamps and 			 
souv. sheets, mostly orchids. Fine quality. 	 éé	 850:-

1577A	 Mushrooms. Collection in album, about 460 diff., 			 
partly in souvenir/miniature sheets. Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-

1578P	 Music. Accumulation 1924–70 on Visir leaves. Incl. 			 
better stamps, and few proofs. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1579	 Olympics. Seal, Latvia. ”To the Olympic Games 			 
1940 via the Baltic States”. 	 é	 250:-

1580P	 Olympics. Mixed. Ashtray from Paris 1924. 			 
Small damage. 		  400:-

1581A	 Railways Collection. Swedish and foreign freight 			 
stamps, thematic stamps with trains, tickets, poster 			 
stamps with trains etc. About 500 items. 	 éé/é/�	 600:-

1582K	 Rocket post. Sojus TM 14, joint Russian-German flight, 			 
cover autographed by the crew: Viktorenko, Kaleri 			 
and Flade. Also autographed by the residents on 			 
MIR: Krikalev (TM 12) and Volkov (TM 13). 	 *	 300:-

1583K	 Rocket post. Cuba, 15th Oct. 1939, The Official Start 			 
of the World’s First Postal Rocket, cover from this flight, 			 
franked with an overprinted 10c airpost stamp. 	 *	 250:-

1584K	 Rocket post. Austria, Rocket Mail: 1933 (Dec 10) second 			 
flight of mail rocket V18 cover front with 30 g triangulat 			 
commemorative label affixed with POSK-RAKETE/V 			 
h/s in red, also (Dec 29) cover for the first catapult launch 			 
of rocket K1 with 20g rocket label optd Katapultflug in 			 
blue and numberd 597 in manuscript, both items signed 			 
by rocket constructor Friedrich Schmiesl in pencil. 			 
(2 items). (Photo) 	 *	 600:-

1585P	 Rocket post. Covers. Rocket, 1930s-60s, European 			 
array of covers incl. Germany 1933 addressed to 			 
rocket constructor Gerhard Zucker (& signed by him) 			 
with 3 mark label & ”MIT LUFTTORPEDO/PAR 			 
AEROTORPEDO” label applied, others from Andorra, 			 
Switzerland, Poland, Sweden, Yugoslavia. Some items 			 
are autographed incl. by Zucker, Nebel, Oberth & 			 
cosmonaut Sevastianov (2), also a small selection of 			 
commemorative labels. Condition generally fine. (55) 	 *	 1.000:-

1586P	 Slania. ”Grunwald” in grey-brown. Signed ”Slania”, 			 
341/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.800:-

1587P	 Slania. ”Sea waves chrashing on the shore of Sweden” 			 
in grey-green. Marked ”Prov” and signed ”Slania”. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.300:-

1588P	 Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania”, 204/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. 	 (é)	 800:-

1589P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania”, 70/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. 	 (é)	 800:-

1590P	 Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after 			 
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 174/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 800:-

1591P	 Slania. ”Mounted horseman facing right”, after 			 
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 201/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 800:-

1592P	 Slania. ”Mounted horseman”, after P.Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania”, 60/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 	 (é)	 800:-

1593	 Slania. Brigitte Bardot 1958, Slania’s engraved stamp in 			 
grey with her portrait. (Photo) 	 (é)	 400:-

1594P	 Slania. ”WORLDS CHAMPION”, Ingemar Johansson 			 
1959 (20) and Floyd Patterson 1960 (21) in 			 
BLOCK OF EIGHT éé (four of each) in blue 			 
colour (one stamp with spot) + Single set é 			 
+ Folder (series nr 1) (é) with 22 stamps. 	 éé/é	 500:-

1595K	 Space. Covers. Sojus TM 14, joint Russian-German 			 
flight, cover autographed by the crew: Viktorenko, 			 
Kaleri and Flade. Also autographed by the residents 			 
on MIR: Krikalev (TM 12) and Volkov (TM 13). 	 *	 300:-

1596A	 Sport. Collection in Visir album. Many good sets 			 
e.g. Turkey, Albania, Monaco, Greece, San Marino. 			 
Mostly éé. (900) 	 éé/é/�	 700:-

1597A	 Sport. Collection in two stockbooks, mostly Europe. 			 
Good quality. (679) 	 éé	 650:-
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1598L	 Sport. Covers. Over 100 			 
covers/stationery/FDCs/picture postmarks. 1930’s and 			 
onwards. E.g. early Germany, Swedish FDCs with 			 
vignettes, etc. 	 *	 400:-

1599L	 Sven Hedin Collection 1930-tal in box. 2 brev från 			 
Kina 1931, 2 signerade böcker mm. . Mostly fine quality. 	 �	 600:-

1600L	 Zeppelin. Covers. Very nice exhibition collection 			 
1912–2005 in four albums and a book ”Das Jahrhundert 			 
der Zeppeline”. Many good covers e.g. three with the 			 
Polarfahrt 1931 1 or 2 RM 1931, USA, cover with 50 c 			 
from Miami 23 OCT. 33 to Chicago, cover from Oslo 			 
1.V.36 to New York with Hindenburg and one 1 Fr and 			 
2 Fr on FDC from Liechtenstein with the same 			 
trip. 	 *	 25.000:-

Onsdagen den 18 februari, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1601	 6	 1913 20 Para. € 350 for é. (Photo) 	 éé	 600:-
1602K	18-23	 1913 Service Shop No 2 SET (6). On paper, 			 

	 VLONE 26.11.13, (2 Gr, crease). EUR 120 	 �	 300:-
1603K	 47-52 II	1919 Star Control Overprint II SET (6). 			 

	 Mi 52 is 52 IIa. All on paper cancelled Shkoder 			 
	 18.1.19. EUR 350 (Photo) 	 �	 500:-

1604	 456-58 U   1948 5th Anniversary of People’s Army SET 			 
	 (3). Imperf Proof set + normal set éé. 			 
	 EUR 245 (Photo) 	 (é)	 700:-

1605	 2264-65	1985 40th Anniv of Victory SET (2). EUR 110 	 éé	 250:-
1606	 2354-55, Bl 90, 2381-82   1988 2 sets and M/S. 	 éé	 250:-
1607K	2377-78	1988 Folklore Festival SET (2). FDC 			 

	 6-12.10.88, also Mi 330-37 on unaddressed 			 
	 cover 31.8.43 and Postage due 14-17 x2 on 			 
	 unaddressed cover 17.1.21. 	 *	 500:-

1608	 2558	 1995 Bee, 5 L imperf proof + normal stamp. 	 éé	 300:-
1609	 1	 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Slightly 			 

	 climate affected. EUR 300 	 éé	 200:-
1610K		  Nice selection of sets, s/s and one booklet, 			 

	 several scarce modern issues. E.g. Chaplin 			 
	 booklet 1989 and Mi 2842–45 in blocks of 			 
	 four, 2696–98, 2441–42, s/s 92, 2431–34, 			 
	 2499–2501, s/s 95, 1036–45, 1071–78, 763–67 			 
	 and 768–72. Excellent quality. 	 éé	 700:-

1611K		  Topic sets Space, Zeppelin, Birds and Red 			 
	 cross. E.g. Mi 375–78, 630–32, 973–78, 			 
	 1620–25, 2617–18, 1138–42, 1321–26, 731–33, 			 
	 s/s 18, 612–14, 779–83, 1819–25, 2771–73, 			 
	 s/s 128. Excellent quality. 	 éé	 700:-

1612K		  About 260 copies 1920–70’s incl. some 			 
	 better and e.g. Korica Mi 6 in éé 			 
	 block-of-ten. Not valued. 	 éé/é/�	 500:-

1613P		  Lot. Mi 695-98 B, 3003-27, 3033-44 and 			 
	 3061-71 booklet. Excellent quality. 	 éé	 500:-

1614		  Nice lot twelve imperforated copies/proofs 			 
	 éé/(é) 1941–43. 		  300:-

Andorra – Australia
1615K	 71	 Andorra (ES) FDC, 1972 Europa CEPT 8 Pta. 			 

	 EUR 150 	 *	 250:-
1616	 1	 Argentina 1858 Cordoba 5c blue. EUR 130 	 é	 250:-
1617	 3b	 Argentina 1858 Weapon 15 c blue. EUR 190 	 �	 300:-
1618	 6 II	 Argentina 1862 Circle weapon 1 c without 			 

	 accent. EUR 500 (Photo) 	 é	 800:-
1619	 6 II	 Argentina 1862 Circle weapon 1 c without 			 

	 accent. EUR 250 	 (é)	 400:-
1620	 8	 Argentina 1864 Rivadavia 5 c red. Sent 			 

	 inland. (Photo) 	 *	 400:-
1621	 8x	 Argentina 1864 Rivadavia 5c red ordinary 			 

	 paper watermark 1. EUR 250 	 �	 400:-
1622	 28	 Argentina 1877 2 on 5c surcharge up side 			 

	 down. Stamp in bad shape. EUR 250 	 �	 250:-
1623	 44 IIb	 Argentina 1884 15 c blue with lines in 			 

	 background and surcharge red. EUR 100 	 �	 250:-
1624	 150	 Argentina 1910 Revolotion 100 years, 5 			 

	 Pesos. EUR 95 	 é	 250:-
1625A		  Argentina Collection/accumulation classics–			 

	 1980’s in three stockbooks. Quite 			 
	 comprehensive with many medium-priced to 			 
	 better ones incl. good classic section, a 			 
	 few Buenos Aires stamps, officials and air 			 
	 mail, etc. High value! Mostly fine 			 
	 quality. (1500) 	 Mostly �	 2.200:-

1626P		  Argentina Collection 1858-appr 1950 on 			 
	 leaves. Also in envelope unsorted. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 �	 400:-

1627	 9	 Argentina Buenos Aires 1859 Jacobine-hat 			 
	 4 r green. EUR 120 	 �	 250:-

1628L		  Australia Six year books 1993–97 + 1999. 			 
	 Face value about 254 AUD. 	 éé	 500:-

1629	 12	 Australia Tasmania 1857 Victoria 6 p dark 			 
	 lilac, watermark ”6”. EUR 850 (Photo) 	 é	 1.300:-

1630	 106	 Australia Victoria 1886 Victoria 1/6 - 18 			 
	 pence light-blue. EUR 190 	 é	 350:-

Austria
1631		  Local issue Ostirol, Overprint in gold 			 

	 ”Deutscher Gau Osttirol” on 19 different 			 
	 stamps ex Mi 255-315. EUR 350 for éé. 	 é	 300:-

1632K	 1	 Unfranked Fieldpost cover 			 
	 ”Militärbevollmächtigen in Konstantinopel”, 			 
	 canc. WIEN 9.9.16 and sent to Feldpostamt Nr 51. 	 é	 200:-

1633	 2Xb	 1850 Coat-of-arms 2 kr silver-grey, full 			 
	 margined copy. EUR 700 (Photo p. 37) 	 �	 1.000:-

1634	 2Ya	 1854 Coat-of-arms 2 kr black type III on 			 
	 small cover (faults). Nice rectangular WIEN 			 
	 4–11. EUR 260 	 *	 300:-

1635	 10 IIa	 1859 King Franz Joseph 2 kr yellow type II 			 
	 (min. crease in gum). EUR 1300 (Photo p. 37) 	 é	 900:-

1636	 10 IIc	 1859 King Franz Joseph 2 kr orange, nice 			 
	 copy. EUR 260 	 é	 250:-

1637	 10 IId	 1859 King Franz Joseph 2 kr dark-orange. 			 
	 Handsome example of this very scarce color. 			 
	 Cert. Kaiser. EUR 750 (Photo p. 37) 	 �	 1.100:-

1638	 11-12N I   1866 Newprint 1 3 Kr black and green perf 			 
	 12–12½ (2). Creased corner perf on the green 			 
	 stamp. EUR 500 	 é	 500:-

1603
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1639	 11 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr black (short 			 
	 perf) with beautiful red canc. EUR 480 	 �	 350:-

1640	 12 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr green 			 
	 (horizontal crease) on cover. Nice canc. 			 
	 WIEN 3.12(1859). (Photo) 	 *	 350:-

1641	 15 II	 1859 King Franz Joseph 15 kr blue type II. 			 
	 Signed Roig. EUR 900 (Photo) 	 é	 1.100:-

1642	 18	 1860 Franz Joseph 2 kr yellow, folded corner 			 
	 perf. EUR 450 (Photo) 	 é	 350:-

1643	 19	 1860 Franz Joseph 3 kr green, nice copy. 			 
	 Minor crease. EUR 400 (Photo) 	 é	 400:-

1644	 21	 1860 Franz Joseph 10 kr brown. Nice copy, 			 
	 however with pinhole. 	 é	 200:-

1645	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) lilac-grey. 			 
	 EUR 200 	 �	 350:-

1646	 26	 1863 Double Eagle 5 kr rose, crease in gum. 			 
	 Fresh copy. 	 é	 250:-

1647	 27	 1863 Double Eagle 10 kr blue. Mint copy with 			 
	 somewhat short corner perf and slightly 			 
	 creased. EUR 1500 (Photo) 	 é	 1.400:-

1648	 36 I	 1867 Kaiser Franz Josef, 3 kr. green, Type 			 
	 I. Perforation 9½. EUR 180 	 é	 250:-

1649	 40 II A	 25 Kr. single on beautiful cover to France 			 
	 from WIEN 28.1.70. 	 �	 250:-

1650	 41 I	 1867 Kaiser Franz Josef 50 kr brown, type I, 			 
	 perforation 12. Nice copy. EUR 150 	 �	 200:-

1651	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 200 			 
	 for é. Somewhat short perf at the upper left. 	 éé	 400:-

1652	 442-46	 1924 Tuberculosis SET (5). EUR 75 	 éé	 250:-
1653	 498-510	1929 Landscapes SET without 2s (13). 			 

	 EUR 660 for éé. 	 é	 400:-
1654	 498-511	1929 Landscapes SET (14). Some éé. EUR 375 	 é	 500:-
1655	 507, 09-11   1929 Landscapes 40, 60 g, 1 and 2 S (4). 40 			 

	 g and 1 S with paper remains on back side. 	 é	 200:-
1656	 510-11	 1929 Landscapes 1 S brown and 2 S dark 			 

	 green. Mi 510 with slight crease. EUR 135 	 éé	 200:-
1657	 512-17	 1930 Wilhelm Miklas SET (6). EUR 75 	 é	 250:-
1658	 520-21, 23   1931 Rotary congress 30, 40 g and 1 Sh (3). 			 

	 40 g = é, the others éé. 	 éé/é	 350:-
1659	 524-29	 1931 Poets SET (6). EUR 100 	 é	 250:-
1660	 551-54	 1933 FIS championship SET (4), three highest 			 

	 values regummed/weak gum, 			 
	 EUR 600 if xx. (Photo) 	 éé	 300:-

1661	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. 			 
	 Strong horizontal crease. EUR 900 	 é	 800:-

1662	 591-96	 1934 Famous Contractors SET (6). EUR 75 	 é	 250:-
1663	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 400 	 éé	 600:-
1664	 2 I	 Newspaper, 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue. 			 

	 Very fine copy with cert. Ferchenbauer. (Photo) 	 é	 1.800:-

1665	 2 I	 Newspaper, 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue. 			 
	 Nice copy with public prosecutor canc, cert 			 
	 Ferchenbauer. 	 �	 350:-

1666	 16a	 Newspaper, 1858 Newspaper stamp (1.05 kr) 			 
	 blue. Full margined copy. EUR 650 (Photo) 	 �	 700:-

1667	 16b	 Newspaper, 1858 Newspaper stamp (1.05 kr) 			 
	 blue. Very fine copy on piece, signed 			 
	 Bühler. (Photo) 	 �	 1.000:-

1668	 17b	 Newspaper, 1858 Newspaper stamps (1.05 kr) 			 
	 lilac. Very fine and wide margined. EUR 350 	 �	 350:-

1669L		  Enormous dealer stock on stock cards. Some 			 
	 opportunities although mostly cheaper 			 
	 stamps. Somewhat mixed quality. (10000) 	 éé/é/�	 2.200:-

1670A		  Specialized collection parallel used and 			 
	 unused 1867–1907 with different perfs, 			 
	 paper, types and some covers/cards incl. 			 
	 many better priced issues. Mi at least 2800 €. 	 é/�	 2.000:-

1671P		  Collection 1945–80’s on leaves. Also 			 
	 including some used, but the main value is 			 
	 on unused. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é	 1.400:-

1672A		  Collection 1850–1969 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. E.g. good classic 			 
	 material. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 4600 €. (1200) 	 éé/é/�	 1.400:-

1673P		  Accumulation 1930’s–60’s on leaves. Heavily 			 
	 duplicated, mostly late 1940’s-50’s. Fine 			 
	 quality. (800) 	 éé	 1.300:-

1674P		  Accumulation classics–1950’s on stock cards. 			 
	 Including quite a few better! Interesting. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 1.300:-

1675P		  Accumulation mostly 1850’s–1950’s. 			 
	 Including some interesting shades, 			 
	 cancellations, varieties, areas etc. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.300:-

1676P		  Accumulation mostly 1870’s–1940’s on stock 			 
	 cards. Including better, and occupied areas 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 1.300:-

1677A		  Collection/accumulation 1850–1970’s in 			 
	 four stockbooks. Good classic part, some a 			 
	 bit better sets, etc. High catalogue value. In 			 
	 the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (2700) 	 éé/é/�	 1.200:-

1678P		  Collection 1850–1930’s on leaves. Well-			 
	 filled including some better. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 é/�	 900:-

1679L		  Interesting lot hundreds of stamps classic–			 
	 semi-modern in two albums + leaves incl. 			 
	 e.g. some Post abroad, Field post and 			 
	 Telegraph stamps, etc. 	 éé/é/�	 900:-

1680P		  Accumulation mostly 1860’s–1950’s on stock 			 
	 cards. Somewhat mixed quality. (250) 	 éé/é/�	 800:-

1681A		  Collection 1945–80 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Well-filled éé 			 
	 1945–48 mostly, and thereafter used and not 			 
	 so well-filled. Mostly fine quality. (500) 	 éé/�	 800:-

1682		  Lot 1863–1952. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 40 I, 49A, 62, Postage due 72–73, Crete 16, 			 
	 Levant 1–2, 6 I, 15–19, 24. Fine quality. 			 
	 Mi € 695 (32) 	 �	 700:-

1683A		  Collection 1948–70 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (450) 	 �	 500:-

1640
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1684		  Lot 1908–55. All different, e.g. Mi 148, 			 
	 426, 431–32, 632–37, 937–40, Postage due 			 
	 172–74, Mont. 1–2. Fine quality. 			 
	 Mi € 390 (30) 	 éé	 400:-

1685A		  Lot 1948–87 in stockbook. 			 
	 Fine quality. (350) 	 Mostly éé	 400:-

1686K		  Military mail. 14 cards and one cover 			 
	 incl. e.g. Post in Russia and Italy. 	 *	 300:-

1687	 8	 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. 			 
	 Cancelled in Alexandria. EUR 220 	 �	 400:-

1688K		  Levant 38 copies 1867–1908 incl. duplicates. 			 
	 Mi approx. 435 €. Mostly fine quality. 	 é/�	 200:-

1689	 2Ya	 Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi 			 
	 black. Fresh copy without gum. 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 (é)	 1.100:-

1690	 12	 Lombardia-Venetia 1861 Emperor Franz Joseph 			 
	 in circle 5 So. Handsome example. 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 é	 1.500:-

1691	 1-21	 P.O. abroad Austria/Hungarian Fieldpost 			 
	 1915. Complete very fine set (21). EUR 260 	 é	 350:-

1692	 21	 P.O. abroad 1915 Austria/Hungarian Fieldpost 			 
	 10 K (short perf). Well centered copy on 			 
	 piece. EUR 360 	 �	 300:-

1693	 V19	 P.O. in Levant 2 Soldi yellow. Very fine 			 
	 copy, used in Alexandria. EUR 500 (Photo) 	 �	 600:-

1694		  P.O. in Levant Five nice copies incl. V14, 			 
	 V18, V20, V22 and V23, e.g. canc. Bukarest 			 
	 Reccomandiert. Mi > 500 €. 	 �	 600:-

1695	 4	 Donau Steamship Company 1870 Donau 			 
	 Steamship Company 10 Kr red on piece 			 
	 (short corner perf). EUR 400 	 �	 350:-

Bahamas – Bahrain
1696	 23-29	 Bahamas 1902 Edward VII, with SPECIMEN 			 

	 OVPT, scarce set. SG 62–70 S, £275. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 é	 900:-

1697	 33	 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet 			 
	 with corner margin. SG 35, value £65. 	 éé	 250:-

1698	 33	 Bahrain (GB) 1941 10 Rs dark carmine/violet 			 
	 with margin. SG 35, value £65. 	 éé	 250:-

Belgium
1699	 81-88 II	1911 National Fund with surcharge 1911 			 

	 SET (8). EUR 220 	 �	 350:-
1700	 133-35	 1921 Railway stamps 10, 15 and 20 Fr. with 			 

	 ovpt SPECIMEN. Scarce. EUR 324 	 éé	 350:-
1701	 158	 1919 King Albert in Uniform 10 Fr brown-			 

	 lilac. EUR 200 	 é	 300:-
1702	 217	 1927 King Albert I 10 Fr brown. Cat. € 240 			 

	 for éé. 	 é	 200:-
1703K	 314	 1931 War Invalid stamp Exhibition 2.45 fr+55 			 

	 c, on nice registered cover, EUR for stamp alone. 	 *	 250:-
1704	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). 	 é	 250:-
1705	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 	 é	 500:-
1706	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo) 	 é	 500:-
1707	 386-92	 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130 	 é	 250:-
1708K	 455-56	 1937 Music Foundation of Queen Elizabeth 			 

	 Souvenir sheet 6. (Small imprints from album 			 
	 mounts in corner). EUR 100 	 éé	 250:-

1709	 928xa	 1952 King Baudouin 50 F normal paper, dark 			 
	 borwn-lilac. EUR 100 	 éé	 200:-

1710P	 929-40	 1952 UPU SET (12). EUR 320 (Photo) 	 éé	 750:-
1711	 963 MH II   1953 Princess Josephine-Charlotte 2 fr + 50 			 

	 c red booklet. Crease in corner. EUR 180 	 éé	 200:-
1712	 1126-1134   1958 King Baudouin SET (9). EUR 170 	 éé	 300:-
1713	 14	 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. 			 

	 EUR 440 (Photo) 	 éé	 600:-
1714P		  Collection 1849–1934 on leaves. Almost 			 

	 complete 1849–1915, incl. many good ones, 			 
	 also German occupation, Eupen-Malmedy. 			 
	 Favourable reserve. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 2.200:-

1715P		  Accumulation on leaves. Older classic 			 
	 stamps. (130) 	 Mostly �	 1.200:-

1716A		  Collection/accumulation 1863–appr. 1965. 			 
	 Album and stockbook with many a bit better 			 
	 stamps. Also many sets. Fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

1717P		  Collection/accumulation 1851–1948 on 			 
	 leaves. Two collections with some better 			 
	 stamps and many sets. Fine quality. (800) 	 é/�	 900:-

1718P		  About 260 copies 1849–1912 incl. many 			 
	 1849–58 and twelve copies Mi 99, also one 			 
	 copy Mi 99 é. Mixed–VF. 	 �	 900:-

1719A		  Collection/accumulation 1940–70 in album. 			 
	 Incl. Dues and Railway stamps from 1880. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 700:-

1720		  Lot 1849–1915. All different, e.g. Mi 2, 4A, 			 
	 9 II, 13A, 32, 46–47, 59, 77, 128C. Fine 			 
	 quality. Mi 557 € (19) 	 �	 600:-

1721		  Lot 1849–1934. All different, e.g. Mi 2, 32, 			 
	 98–99, 248–49, Railway 14, 72, Eupen 10–12, 			 
	 Malmedy 10–12. Fine quality. Mi 527 € (31) 	 �	 600:-

1722		  Lot 1914–31. All different, e.g. Mi 106, 			 
	 110–12, 134–39, 155, 240–42, 297, 314. Fine 			 
	 quality. Mi 612 € (18) 	 é	 600:-

1723K		  Circulation booklet with about 175 copies 			 
	 classic–1930’s incl. some better issues, 			 
	 early CARITAS, etc. 	 é/�	 600:-

1724A		  Collection 1849-1975 in small stockbook. 			 
	 Incl early issues and better ones, 2 covers. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . Somewhat 			 
	 mixed quality. € 1200 (210) 	 Mostly �	 500:-

1725		  Lot 1929–34. All different, e.g. Mi 275, 			 
	 287, 289–90, 297, 382–85, Railway 92, 			 
	 Officials 5, 10, 18. Fine quality. Mi 439 € (17) 	 é	 400:-

1726A		  Collection 1849–1964 in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 400:-

1727A		  Accumulation classics–1940’s in small box. 			 
	 Including some medium priced stamps. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 400:-

1728A		  Accumulation classics–1960’s in small 			 
	 box. Low reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 Mostly unused	 400:-

1729		  Lot 1849–58. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 5B, 6 II. Fine quality. Mi € 357 (7) 	 �	 350:-

1730A		  Cover accumulation 1950-51 in big 			 
	 stockbook. Parcel adress cards with 			 
	 Railway stamps. Fine quality. (120) 	 *	 400:-

1731K		  Covers. 15 covers (few cards) old/modern 			 
	 incl. e.g. some censor and air mail. 	 *	 250:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
1732	 47	 Bermuda 10 Shilling George V. SG 54cb £900. 			 

	 Variety ”Broken crown & scroll”. (Photo) 	 é	 2.800:-
1733	 7	 Bolivia 1868 100 c blue green. EUR 220 	 é	 400:-
1734	 53-57	 Bolivia 1899 Surcharge ”E F 1899” 			 

	 SET (5). EUR 140 	 é	 250:-
1735P		  Bolivia 1867-1966 on leaves. Many sets and 			 

	 some a bit better stamps. Fine quality. (400) 	 Mostly é	 1.200:-
1736	 19A	 Bosnia and Herzegovina 1900 Eagle 40 			 

	 Heller. Minimal thin spot. EUR 230 	 é	 200:-
1737K		  Bosnia and Herzegovina Nice lot about 80 			 

	 copies 1900–17 with e.g. many different 			 
	 perf. varieties, etc. 	 Mostly �	 500:-

1738A		  Bosnia and Herzegovina Collection in 			 
	 stockbook. 250 stamps 1879–1918, both 			 
	 é and � + 160 different used 1993–2007. 	 é/�	 500:-

Brazil
1739	 1	 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800 (Photo) 	 �	 900:-
1740	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black, repaired. EUR 320 	 �	 300:-
1741	 7	 1844 Goat eyes 90 R black, no gum. EUR 170 	 �	 300:-
1742	 22	 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200 	 �	 300:-
1743	 28	 1866 Emperor Pedro II 200 R black. Bisected 			 

	 on piece, tied by a clear cork cancel. 	 r	 200:-
1744P		  Collection 1843–1950’s on leaves. Including 			 

	 better early ones and e.g. Mi 473–78 é (478 			 
	 short perf). Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-
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1745		  Lot 1890–1918. All different e.g. Mi 39, 41, 			 
	 59, 92, 100, 121, 129, 134, 209. Fine 			 
	 quality. Mi € 370 (13) 	 é	 400:-

1746K		  Lot 1935–49. All different e.g. Mi 430, 476, 			 
	 478, Postage Due 5–6, 8, Souvenir sheet 2–3, 			 
	 8, 10. Fine quality. Mi € 324 (14) 	 é	 350:-

Britain
1747K	 1	 1840 1 d intense black on neat but somewhat 			 

	 worn cover. Lower margin slightly close, one 			 
	 cover flap is missing. Black Maltese cross 			 
	 cancellation. 	 �	 250:-

1748	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. 89 			 
	 copies, also pair. EUR 534 	 �	 350:-

1749	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh 			 
	 green. Repaired but otherwise good copy. 			 
	 EUR 500 	 �	 350:-

1750	 14	 1856 6d purple on cover Sunderland 27.5.1862 			 
	 to Italy. 	 *	 250:-

1751	 22a+b	 1862 Queen Victoria wmk roses 1 Sh dark 			 
	 yellowgreen and black yellowgreen. EUR 240 	 �	 400:-

1752	 32	 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6. 			 
	 EUR 200 	 �	 350:-

1753	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose (Paper creases). EUR 400 	 �	 400:-

1754	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose. SG 127a plate 2, cat. £950. 			 
	 Spacefiller of scarce stamp. EUR 400 	 �	 250:-

1755	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red. 			 
	 SG 48 £60. 	 é	 200:-

1756	 62	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d 			 
	 indigo. EUR 480 if é, SG 169, £625 if é, 			 
	 good stamp. (Photo p. 39) 	 (é)	 400:-

1757	 65 I	 1881 Victoria 1 d lilac with 14 dots. SG 170 			 
	 £ 200 for é. 	 (é)	 300:-

1758	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). SG 159, 162 £ 260. EUR 180 (Photo) 	 �	 600:-

1759	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). Nice copies, SG 159, 162 =£260. 			 
	 EUR 180 (Photo) 	 �	 500:-

1760	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). SG 159, 162. Creased corner perf on 			 
	 71. EUR 180 	 �	 400:-

1761	 72-81	 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET. 			 
	 Scarce set in mostly fine quality. SG 187-96 			 
	 £1300. EUR 1100 	 �	 2.400:-

1762	 72-81	 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET. 			 
	 EUR 1100 	 �	 1.700:-

1763	 74, 76, 78-79   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 			 
	 2d lilac. 3 d lilac, 5 d green, 6 d green. SG 			 
	 189, 191, 193-94 £530. EUR 430 	 �	 700:-

1764	 78	 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green. EUR 150 	 �	 250:-

1765	 78, 79	 Britain 78, 79 used, 1884 Queen Victoria wmk 			 
	 Imperial Crown 5 d green. 6 d green. SG 			 
	 193-94 £ 375. EUR 150 	 �	 600:-

1766	 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 			 
	 and 6 d and 1 Sh green (3). 	 �	 800:-

1767	 81	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 350:-

1768	 81	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 350:-

1769	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 			 
	 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180, 			 
	 183 £815. EUR 480 	 �	 700:-

1770	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 			 
	 sh few short perfs, otherwise good set. (SG 			 
	 178, 180, 182 £810). EUR 480 	 �	 700:-

1771	 86-97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). 			 
	 Also Mi 101 with perfin. 	 �	 250:-

1772	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. 			 
	 Perforated ”M W”. EUR 440 	 é	 400:-

1773	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Sheet 			 
	 of four. EUR 220 	 �	 350:-

1774	 110, 113-14   1902 King Edward VII 5, 10 d and 1sh perf 14 			 
	 wmk Crown. 5 d with minor paper remains on 			 
	 back side. SG 242, 255 and 257 £230. EUR 88 	 é	 400:-

1775	 112-113A   1902 King Edward VII 9 and 10 d perf 14 wmk 			 
	 Crown. 10 d with slightly short corner. SG 			 
	 251–52 £160. EUR 90 	 é	 300:-

1776	 113	 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. 			 
	 green/carmine and 1902 King Edward VII 10d 			 
	 red/purple perf 14 wmk Crown. SG 214 and 254 			 
	 £130. EUR 100 (Photo) 	 é	 400:-

1777	 115-17A	1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh 			 
	 (small tear) perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263 			 
	 and 265 £790. EUR 375 	 �	 800:-

1778	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Good copy. SG 264 £350. 			 
	 EUR 180 (Photo) 	 é	 900:-

1779	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Slightly smudged. SG 263 - £200. 			 
	 EUR 75 	 �	 300:-

1780	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). 			 
	 EUR 180 	 �	 300:-

1781	 166-67	 1924 British Empire Exhibition SET (2). 			 
	 Block-of-four, three stamps éé in each 			 
	 block. Nice item. 	 éé/é	 250:-

1782	 253-54	 George VI 10 Shilling Blue and 1 Pound 			 
	 Brown. SG 511-12 with excellent 			 
	 cancels! (Photo) 	 �	 250:-

1783	 278-81 I	1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). EUR 300 (Photo) 	 éé	 600:-

1784	 278-81 I	1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). EUR 300 (Photo) 	 éé	 600:-

1785	 36	 Booklet, Story of Wedgwood. € 130. 	 éé	 200:-
1786		  Small lot clasics in old envelopes. High 			 

	 catalogue value. (200) 	 �	 1.100:-
1787A		  Collection/accumulation 1841–1970 in album 			 

	 without stamp mounts duplicates in 			 
	 stockbook, Isle of Man 1973–82 éé and � 			 
	 on stock sheets, also small Schaubek whole 			 
	 World album. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 900:-

1788P		  Collection 1841–1920 on leaves. Incl. better 			 
	 stamps. Fine quality. (85) 	 é/�	 700:-

1789K		  Five circulation booklets with more than 400 			 
	 copies classic–1930’s, e.g. some official 			 
	 and postage due stamps, etc. Remainder 			 
	 value about 2180 € acc. to vendor. 	 Mostly �	 600:-

1790P		  Selection 1864–1950’s incl. some duplicates, 			 
	 e.g. Mi 78–79, 86–96 and 115 used. Mostly 			 
	 fine quality. (250) 	 Mostly �	 500:-

1791P		  Lot 1860–1924 on leaves. Incl. cover to 			 
	 Finland 1873. Mostly fine quality. (25) 	 �	 500:-
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1792		  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16, 			 
	 141–42III, 164. Fine quality. Mi € 417 (18) 	 �	 450:-

1793		  Lot. Four better Victoria stamps incl. Mi 78 			 
	 and 81. Good quality. Mi € 500,- (4) 	 �	 400:-

1794	 54-61	 P.O. in Morocco 1925 overprint on King 			 
	 George V SET Overprint 14½ mm (76). 1½ p 			 
	 missing. Surcharge length 14½ mm on all 			 
	 except 5 sh length 15½ mm. EUR 224 	 é	 400:-

1795		  P.O. in Turkey Lot 1887–1960. All different, 			 
	 e.g. Mi 88, 91,93, 169, 229 (x), 234, 269. 			 
	 Fine quality. Mi € 363 (10) 	 éé	 400:-

1796	 1-6	 Jersey Postage due, 1969 SET (6) × 4. 			 
	 EUR 280 	 éé	 250:-

British Colonies
1797A		  Collection/accumulation Classic-1960’s in 			 

	 stockbook. Mostly old, including Antigua, 			 
	 Bahamas, Bermuda, colonies in Africa etc. 			 
	 Interesting. Mostly fine quality. (1.200) 	 éé/é/�	 2.500:-

1798A		  Collection Classic-1960’s in stockbook. 			 
	 Malysian states, Singapore, Aden. Also some 			 
	 private stamps. Mostly classic-old. Mostly 			 
	 fine quality. (600) 	 éé/é/�	 2.500:-

1799A		  Collection/accumulation Classic-1960’s in 			 
	 stockbook. Mostly old used, including 			 
	 Mauritius, Natal, South Africa etc. Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.800:-

1800A		  Collection/accumulation 1970–80 in 			 
	 stockbook. Incl. better sets, also few 			 
	 earlier. Excellent quality. (500) 	 éé	 1.800:-

1801A		  Collection Classic-1960’s in stockbook. 			 
	 Including St Helena, Seychelles, Znzibar 			 
	 etc. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.500:-

1802A		  Collection/accumulation Classic-1960’s in 			 
	 stockbook. Mostly Australia with states and 			 
	 Straits Settlements. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

1803A		  Collection/accumulation Classic-1950’s in 			 
	 stockbook. Including much Ceylon, South 			 
	 Africa, Gambia etc. Mostly used. Mostly fine 			 
	 quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

1804A		  Collection 1840–1970’s in two stockbooks. 			 
	 Also some UK e.g. defect one penny black. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1805K		  Lot 1943–51 on stock cards. British 			 
	 occupation of Italian colonies, mainly 			 
	 complete sets. Somewhat mixed quality. (85) 	 éé/é	 600:-

1806A		  Collection/accumulation 1900-2000 in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (1500) 	 �	 600:-

1807A		  Collection/accumulation Classic-1960’s in 			 
	 album. Mostly old used in three small 			 
	 stockbooks, including Cyprus, Sarawak, 			 
	 North Borneo etc. Mostly fine quality. (650) 	 éé/é/�	 400:-

1808P		  Mixed Lot 1897–1937 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (33) 	 Mostly �	 600:-

Bulgaria
1809	 21 I	 1884 New value overprint 3/10 st rose first 			 

	 printing. EUR 100 	 �	 250:-
1810	 22 II	 1885 New value overprint 5/30 st brown/blue 			 

	 seccond printing. Signed Thier. EUR 100 	 (é)	 250:-
1811	 24	 1885 New value overprint 50/1 F black/red. 			 

	 EUR 700 (Photo) 	 é	 900:-
1812	 1A	 Postage due, 1884 5 St orange perf 4½-7½. 			 

	 EUR 140 	 �	 250:-
1813P		  1896–1950 on leaves, many sets é. Fine 			 

	 quality. (600) 	 é/�	 600:-
1814P		  Collection/accumulation 1880–1965 on 			 

	 leaves. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 400:-

Burma
1815	 1-12	 1937 3p–12a. In nice blocks-of-four, Mi EUR 			 

	 43 but SG £75 for éé. 	 é	 200:-

Canada
1816K	 26+28+30   Coverfront from letter sent to France July 			 

	 1874 over London. Cancellation PD and more. 			 
	 With 6+3+1 cent stamps. Rather bad shape. 	 �	 250:-

1817	 31C	 1870 Queen Victoria 10 c perf 11½, regummed. 			 
	 EUR 550 	 (é)	 250:-

1818	 32	 1875 Express stamp. Nice copy (SG R1), also 			 
	 included a spacefiller used copy of the 			 
	 demanded 8c Express stamp. EUR 95 	 é	 300:-

1819	 35-37	 1893 Queen Victoria SET (3). EUR 140 	 �	 250:-
1820	 45	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 10 c 			 

	 brown-lilac. Minor rust stains. EUR 85 	 é	 250:-

1821	 46	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c 			 
	 black-grey. Paper remains on back. EUR 180 	 é	 250:-

1822	 48	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c 			 
	 ultramarine. EUR 160 	 �	 200:-

1823	 72A	 1898 Queen Victoria 20 c olive-green. EUR 85 	 �	 250:-
1824	 80	 1903 King Edward 7 c olive. Somewhat 			 

	 stained. EUR 95 	 é	 250:-
1825	 80	 1903 King Edward 10 c lilacbrown. EUR 90 	 (é)	 250:-
1826	 84-91	 1908 Quebec SET (8). Defects on most stamps. 			 

	 EUR 490 	 é	 250:-
1827	 90	 1908 To the West 15 c brown-orange. EUR 100 	 �	 250:-
1828	 95A	 1911 King George 5 c blue. EUR 85 	 é	 250:-
1829	 134-38	 1928-29 Landscapes SET (5). EUR 140 	 �	 250:-
1830A		  Collection 1852–2001 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts. Only few missing 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 			 
	 Mi c. 9.500€ 	 �	 12.000:-

1831A		  Collection 1859–1979 in album with better 			 
	 stamps, after 1935 mostly éé. Mi 4600 			 
	 EUR. (hundreds) 	 éé/é/�	 1.400:-

1832P		  Appr 1870-1960 on leaves. Also older, a bit 			 
	 better in envelope. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 800:-

1833P		  Collection 1880–1971. Some a bit better 			 
	 stamps, but no expensive. Leuchtturm leaves. 			 
	 Also from Newfoundland. Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 700:-

1834		  1859-1933. All different, e.g. Mi 10, 22, 			 
	 24, 31, 37-38, 42, 44-45. Fine quality. Mi € 			 
	 582 (21) 	 �	 600:-

1835		  1870-1930. All different, e.g. Mi 31, 42, 			 
	 70-71, 81-82, 87-89, 154-55. Fine quality. 			 
	 Mi € 539 (21) 	 �	 600:-

1836		  1868–1922. All different, e.g. Mi 37–38, 			 
	 59–60, 70–71, 87–88. Fine quality. 			 
	 Mi € 500 (17) 	 �	 500:-

1837A		  Collection/accumulation 1860–1950 in 			 
	 small stockbook. Also some UN. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

1838		  1870–1935. All different, e.g. Mi 39–40, 74, 			 
	 78, 89, 153, 157, 167A, 170. Fine quality. 			 
	 Mi € 436 (23) 	 é	 400:-

1839A		  Collection 1903–90 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 400:-

Cape of Good Hope – Chile
1840	 1 I y	 Cape of Good Hope 1853 1 P red white paper. 			 

	 Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 700 (Photo) 	 (é)	 900:-
1841	 2 Ix	 Cape of Good Hope Triangel Four Pence blue. 			 

	 EUR 170 	 �	 300:-
1842	 4 II	 Cape of Good Hope 1863/64 1 Shilling green. 			 

	 Closed cut. Genuine acc to Stefan Heijtz. 			 
	 EUR 800 	 �	 400:-

1843	 SG 207w   Ceylon 1888 2 c on 4c. rose with inverted 			 
	 wmk variety. One short perf, blurred cancel. 			 
	 Not priced used in SG. 	 �	 250:-

1844	 1-2	 Chile 1853 Columbus 5+10c. EUR 250 	 �	 400:-
1845	 2	 Chile 1853 10 c blue bisected on large 			 

	 piece. Tied by CHANAC... straight line 			 
	 postmark and a circular as well. (Photo) 	 r	 600:-

1846	 79-93	 Chile 1910 100 years of freedom-SET (15). 			 
	 EUR 180 	 é	 300:-

1847	 112-15	 Chile 1911 Personalities 1-10 P (4). EUR 163 	 é	 250:-
1848	 142-46	 Chile 1927 Surcharge Correo Aereo and new 			 

	 values SET(5). EUR 300 	 �	 400:-
1849	 12-15	 Chile Official, 1907 Anchor- surcharge 			 

	 10+15+20+50c. Maybe fake! EUR 580 	 �	 250:-
1850P		  Chile Collection 1853–1980 on leaves. Incl. 			 

	 many early issues, many stamps also 			 
	 watermark varities, mounted on nice pages. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 2.200:-

1851A		  Chile Accumulation classics–1980’s in two 			 
	 stockbooks. Interesting with good older 			 
	 section (incl. Independence 1910 complete 			 
	 é in slightly mixed quality), and many air 			 
	 mails. Mostly fine quality. (1200) 	 Mostly �	 1.600:-

1845
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1852P		  Chile Collection 1854-1970 on leaves. Also 			 
	 unsorted in envelope. Many sets. Fine 			 
	 quality. (500) 	 Mostly é	 1.200:-

1853K		  Chile Small lot classics Mi 1–6. All signed, 			 
	 20 c mint, the other used. 	 é/�	 600:-

1854A		  Chile Collection 1853–1990 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

1855		  Chile 1867-. All different, e.g. Mi 9, 12, 			 
	 17, 39-40, 74, 112-13, 133, oficials 9, 11. 			 
	 Fine quality. Mi € 515 (24) 	 é	 400:-

China
1856	 2 III	 Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red. 			 

	 Beautiful copy with square cancel. (Photo p. 40) 	 �	 1.200:-
1857K	 849	 1964 Historic Sites, 3rd issue 3 f blue 			 

	 instead of green variety. Also a cover with 			 
	 normal stamp for comparison, and one with 			 
	 a normal 4 f with the same blue colour. 	 *	 250:-

1858K	966-76	 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). 			 
	 Unfolded, very fine colour and no 			 
	 perforation damages. EUR 2600 (Photo) 	 éé	 11.000:-

1859K	1020-24	1968 Directives of Chairman Mao SET strip 			 
	 (5). Very fine quality, folded very gently 			 
	 at one row. EUR 1200 (Photo) 	 éé	 13.000:-

1860	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black 			 
	 (Insignificant spots on the back) + eighteen 			 
	 different stamps from the same period. 			 
	 (Photo p. 40) 	 éé	 400:-

1861K	 2347A	 FDC, 1991 Year of the Sheep 20f. With double 			 
	 impression variety. 	 *	 200:-

Colombia – Ethiopia
1862	 I	 Colombia 1939 ”Zwangszuschlag ” Post Office 			 

	 25 C orange. EUR 100 	 é	 250:-
1863	 3b	 Colombia 1859 Weapon in pearls 10 cent 			 

	 orange-red. Ink-cancellation. EUR 100 	 �	 250:-
1864	 9	 Colombia 1861 Weapon in oval 2½ c black, 			 

	 signed Thier. EUR 450 (Photo) 	 �	 800:-
1865	 11	 Colombia 1861 Weapon in oval 10c blue. EUR 300 	 �	 400:-
1866	 14	 Colombia 1861 Weapon in circle of pearls 10c 			 

	 ultramarine. EUR 150 	 �	 300:-
1867	 15	 Colombia 1861 Weapon in circle of pearls 20c 			 

	 red. Ink-cancellation. EUR 900 (Photo) 	 �	 1.500:-
1868	 20	 Colombia 1861 Weapon ion white background 			 

	 20c red. EUR 95 	 �	 250:-
1869	 21a	 Colombia 1861 Weapon ion white background 			 

	 50c green. Ink-cancellation. EUR 95 	 �	 250:-
1870	 31 I +II	 Colombia 1865 Weapon with condor and flag 50 			 

	 cents green. Ink-cancellation on both. EUR 130 	 �	 250:-
1871	 I34-35	 Colombia 1865 ”Einschreibmarken” SET (2). 			 

	 EUR 120 	 �	 250:-
1872	 43b	 Colombia 1866 Weapon in diff frames 1 Peso 			 

	 red. EUR 110 	 é	 250:-
1873	 364	 Colombia 1935 Olympic games 2 Pesos 			 

	 darkgreen. EUR 140 	 �	 250:-

1874A		  Colombia Collection 1859-1967 in album. 			 
	 Also ”provinces” and SCADTA Many better 			 
	 and a bit better stamps. Fine quality. (600) 	 Mostly �	 1.500:-

1875		  Colombia Lot 1863-1951. All different, e.g. 			 
	 Mi 19x+y, 22-25(10c cut in picture), 28-30, 			 
	 32a+b, 36, 41-42, 380, 577-78. Fine quality. 			 
	 Mi 697 (22) 	 �	 800:-

1876	 1	 Colombia Antioquia 1868 Weapon 2½ cblue. 			 
	 EUR 650 (Photo) 	 �	 900:-

1877	 1-2, 4, 5 I   Colombia SCADTA 1920 Landscape with 			 
	 aeroplane. Mi 4 is cancelled. EUR 212 	 é	 350:-

1878	 9-12	 Colombia SCADTA 1929 Public foreign issues 			 
	 1-5 Pesos. EUR 230 	 é	 400:-

1879A		  Croatia Collection 1991–2007 in 			 
	 stockbook. (450) 	 éé/�	 400:-

1880	 128	 Cuba 1898 80 c brown-red. 50 copies in 			 
	 mixed quality. 	 éé	 400:-

1881	 131	 Cuba 1989 2 P blue. Eleven copies in a bit 			 
	 mixed quality. 	 éé	 200:-

1882A		  Cuba Collection/accumulation 1873–1950’s in 			 
	 stockbook. Including some a bit better from 			 
	 the Spanish period. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é	 600:-

1883P		  Czechoslovakia Collection/accumulation 			 
	 1945–78 on leaves. Mini-sheets, incl. better 			 
	 ones. Excellent quality. (65) 	 éé/�	 1.600:-

1884A		  Czechoslovakia Collection/accumulation 			 
	 1972–1978 in stockbook. Fine quality. (1000) 	 éé	 1.300:-

1885A		  Czechoslovakia Collection 1918–60 in 			 
	 Schaubek album without stamp mounts. Incl. 			 
	 varieties of the early issues, overprints, 			 
	 air mail and souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. (1500) 	 é/�	 800:-

1886K		  Czechoslovakia Accumulation. M/S 1962-79. 			 
	 Fine quality. (29) 	 �	 600:-

1887K		  Dutch Colonies Collection 1880–1930 in 			 
	 approval booklet, incl. better stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 1.300:-

1888	 1	 Dutch Indies 1864 King Wihelm III 10 c 			 
	 lilac-red. EUR 130 	 �	 250:-

1889	 1	 Dutch Indies 1864 King Wihelm III 10 c 			 
	 lilac-red. EUR 130 	 �	 250:-

1890	 1	 Dutch Indies 1864 King Wihelm III 10 c 			 
	 lilac-red. EUR 130 	 �	 250:-

1891	 2	 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c 			 
	 carmine perf 12 1/2 x 12. EUR 220 	 �	 400:-

1892	 2	 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c 			 
	 carmine perf 12 1/2 x 12. EUR 220 	 �	 400:-

1893A		  Dutch Indies Collection/accumulation 			 
	 1868-1948 in visir album. Duplicates. A 			 
	 couple of better stamps. Mostly fine 			 
	 quality. (400) 	 Mostly �	 700:-

1894		  Dutch Indies Lot 1870-. All different, e.g. 			 
	 Mi 7, 16, 21, 30, 37, 78, 96, 106, 154. Fine 			 
	 quality. Mi € 429 (18) 	 �	 400:-

1895	 114	 Egeian Islands (IT) 1932 Dante 100 L 			 
	 ultramarine/olive. 	 �	 250:-

1896		  Egypt Revenue, 1893 (Dec.) Custom fee stamps 			 
	 for cigarettes, ¼ mill. red, interesting 			 
	 large size stamp in fine pair. 	 (é)	 200:-

1897P		  Egypt Collection/accumulation 1872–1958 on 			 
	 leaves. Also with duplicates and stamps in 			 
	 envelope. Fine quality. (500) 	 �	 400:-

1858
1859



43

1898	 10-14	 Egypt (Kingdom) Postage due, 1888 SET (5). 1 			 
	 and 2 P are both perf 14, not listed in 			 
	 Michel, SG or Scott. The 5 P value is type I 			 
	 without dot after PIASTRES. 	 �	 500:-

1899K	 19	 Estonia 1920 Overprint 1 M on 35 p, block-			 
	 of-four and single on registered cover 			 
	 VILJANDI 29.1.21 to Sweden. 	 *	 250:-

1900	 30AUw	Estonia 1921 Red Cross 5+2 mk. Pair. EUR 100 	 éé	 200:-
1901K	 138-41	 Estonia 1938 Centenary of the Estonian 			 

	 Society Souvenir sheet 2. and 1939 Pernau 			 
	 Souvenir sheet 4. EUR 210 	 �	 350:-

1902P		  Ethiopia 1930, Interesting registered cover 			 
	 sent to CZECHOSLOVAKIA with Mi 96, 102, 			 
	 103, and 4x138, with reg. label Addis Abeba 			 
	 Gare and with several arrival cds. Unusual 			 
	 destination. (Photo) 	 *	 600:-

Falkland Islands
1903	  I	 1861 Frank FALKLAND PAID. ISLANDS in			 

	 black on piece. SG FR1 £110. (Photo) 	 (é)	 400:-
1904	 3	 1878 Queen Victoria 6 d green. Margin copy. 			 

	 SG 3. EUR 110 	 é	 250:-
1905	 8-14, 6	 1891 Queen Victoria SET wmk crown CA (8). 			 

	 1 Sh creased. EUR 252 	 �	 450:-
1906	 32	 1912 5 Sh brown-red. SG 67 £140. EUR 140 	 é	 250:-
1907	 92-93	 1938 10 Sh and £1 (2). SG 162-63 £90. EUR 110 	 �	 250:-
1908P		  Collection/accumulation 1878–1982 on Visir 			 

	 leaves. Many good ones, incl. Victoria 			 
	 (×30), also Dependencies, e.g. Ships set é. 			 
	 Fine quality. (140) (Photo) 	 é/�	 5.000:-

France and colonies
1910	 8a	 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. 			 

	 EUR 700 (Photo) 	 �	 900:-
1911	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 

	 bluish paper. EUR 100 	 �	 250:-
1912	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Opinion 			 

	 PF New York, without faults. EUR 260 (Photo) 	 �	 400:-
1913	 136	 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 	 é	 300:-
1914	 143	 1921 Sowerin 50 c, pair, colour proof in 			 

	 yellow-brown. 	 (é)	 300:-
1915	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). 2 Fr thin. 			 

	 EUR 400 	 �	 400:-
1916	 229	 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr 			 

	 blue. EUR 90 	 é	 250:-
1917	 261	 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 120 	 é	 250:-
1918	 264-66	 1931 Caisse d’Amortissement Overprint SET 			 

	 (3). EUR 220 	 �	 400:-
1919K	 309	 1936 “Simoun” 3 Fr blue. Two pairs on 			 

	 registered air mail wrapper to Russia 1937. 	 *	 350:-
1920	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. 			 

	 Disturbed gum. (Photo) 	 éé	 250:-
1921	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 325 	 é	 400:-
1922	 359-60	 1937 National Museum SET (2). EUR 130 	 é	 250:-
1923	 861-65	 1949 Air Mail SET (5). EUR 100 	 é	 250:-
1924	 987-90	 1954 Air mail SET (4). EUR 125 	 é	 250:-
1925A		 Collection 1945–95 in five Lindner albums 			 

	 with stamp mounts, almost complete, also 			 
	 booklets, (some stamps from 1950’s in 			 
	 mixed quality, spots, paper remains on 			 
	 gum). Fine quality. 			 
	 Approx. 13 kg. (2500) 	 Mostly éé	 5.000:-

1926A		 Collection 1945–92 almost complete in 			 
	 five Lindner albums with stamp mounts. 			 
	 Fine quality. Approx. 11 kg. (2200) 	 �	 3.500:-

1927A		  Collection 1849–1968 in two stockbooks. 			 
	 Many Ceres, Napoleon, incl. 5 Fr, defective, 			 
	 from 1930 é/éé e.g. Pexip 1937 mini-sheet 			 
	 (thin in margin), also some foreign post 			 
	 officies. Somewhat mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 2.800:-

1928A		  Collection 1969–97 in three stockbooks. 			 
	 Excellent quality. (1500) 	 éé	 1.900:-

1929A		  Collection 1853-1977 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Many sets, also a bit better. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 Mostly é	 1.800:-

1930A		  Collection 1936–58 on leaves. Also back-of-			 
	 the-book material and colonies from c. 1900 			 
	 onwards. Incl. some a bit better. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 é/�	 1.300:-

1931A		  Collection/accumulation 1920-80 in big 			 
	 stockbook. Incl better éé/é. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1932		  Lot 1909-53. All different, e.g. Mi é:124, 			 
	 233-34, 248, 252, 415, 425, 495. éé: 126, 			 
	 287, 782. Fine quality. Mi € 560 (21) 	 éé/é	 600:-

1933		  Lot 1853-1930. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 25, 47, 60 I, 65 I, 76, 82, 99, 150, 183, 			 
	 226-28, 244-46, 253-54. Fine quality. 			 
	 Mi appr € 550 (35) 	 �	 600:-

1934A		  Collection 1852-1970 in small stockbook. 			 
	 Incl early issues, also 10 covers/postcards. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . Somewhat 			 
	 mixed quality. € 600 (138) 	 �	 500:-

1935A		  Collection in two stockbooks, old or modern. 			 
	 Fine quality. (1004) 	 éé	 500:-

1936		  Lot 1881–1941. All different, e.g. Mi 126, 			 
	 148–50, 166, 495, Postage Due 11–12, 			 
	 Colonies 11, 14, Port Lagos 3. Fine quality. 			 
	 Mi 457 € (23) 	 é	 400:-

1937P		  Collection 1862–1972 on leaves incl. some a 			 
	 bit better issues. Mostly fine quality. (450) 	 é/�	 400:-

1938A		  Accumulation mostly 1940–60. 160 mostly 			 
	 FDCs. Also First Flights. High stamp value 			 
	 acc to vendor. Fine quality. 	 �	 400:-

1939K		  Covers. WW1. 45 military covers and cards. 	 *	 450:-
1940K		 Covers. 15 covers pre-philately–1967 incl. 			 

	 e.g. two parcel cards 1930’s. 	 *	 250:-
1941K		  Postcards lot 1907. The catastrophe of 			 

	 ”Iéna” 12/3 1907 (Russian terrorists bomb 			 
	 destroyed the ship and killed many of the 			 
	 crew), set of 28 cards with dramatic 			 
	 pictures of the ship and the funeral of the 			 
	 victims. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1942A		  Postcards accumulation. Mostly topographical 			 
	 from c. 1900, e.g. ”Tour Eiffel”. (Approx. 125) 	 *	 500:-

1943K		  Postcards lot 1908. Visit of King Edward VII 			 
	 in Paris. Set of six cards, all bisected for 			 
	 a 3D-wiewer. Fine quality. 	 *	 250:-

1944K		  Postcards lot 1903–27. Four cards depicting 			 
	 100 year old women, very unusual lot. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 250:-

1945	 23	 P.O. in Levant 1905 1pia on 15c, an 			 
	 excellent copy on cut piece of this scarce 			 
	 stamp with beautiful Beyrouth 18 Jan 05 			 
	 canc. EUR 260 (Photo) 	 �	 1.000:-
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1946P		  P.O. in Levant Collection 1880’s–1940’s on 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (90) 	 éé/é/�	 500:-

1947	 30, 34	 P.O. in Zanzibar 1897 New value overprint 2 			 
	 A/20 c and 5A/50 c. 2 A/20 c with triple 			 
	 overprint ZANZIBAR (short perf and with 			 
	 corner crease), 5A/50 with 			 
	 misplaced overprint. 	 é	 250:-

1948	 7-9	 Colonies 1871 Napoleon SET (3). EUR 180 	 �	 300:-
1949	 12	 Colonies 1871 Ceres 20 c blue. EUR 100 	 �	 250:-
1950		  Colonies 1859-1886. All different, e.g. Mi 			 

	 1, 3, 6, 24, 32-33, 40, 44, 54-56, Postage 			 
	 Due 14. Fine quality. Mi € 424 (16) 	 é	 400:-

Germany
Old States

1951	 13	 Baden 1862 Coat-of-arms 1 Kr black perf 10. 			 
	 EUR 100 	 �	 250:-

1952	 22	 Baden 1862 Coat-of-arms 30 kr orange, white 			 
	 background. Readable cancellation, repaired 			 
	 cancellation. EUR 2400 	 �	 450:-

1953	 7	 Bavaria 1854 Numerals 18 Kr yellow-orange. 			 
	 EUR 240 	 �	 400:-

1954	 13	 Bavaria 1862 Numerals 18 kr red, Signed 			 
	 Richter. EUR 190 	 (é)	 300:-

1955	 13	 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180 	 �	 300:-
1956	 76-91 II	Bavaria 1911 Luitpold SET type II (16). 10 + 			 

	 20 Mark is é. EUR 405 	 �	 600:-
1957	 178-95	 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230 	 �	 400:-
1958K	 187-90	 Bavaria 1920 Patrona Bavaria, four stamps on 			 

	 cover cancelled 10.6.20 (Not FDC as stated 			 
	 on the cover). Hinge marks on back side. 	 *	 200:-

1959	 30-43	 Bavaria Official, 1919 Freistadt Bayern 			 
	 overprint on Coat-of-arms SET (14). 			 
	 EUR 550 	 �	 1.000:-

1960		  Bavaria Lot 1849–81. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3, 8, 12, 16–17, 20, 25x, 36. Fine 			 
	 quality. Mi 553 € (18) 	 �	 600:-

1961		  Bavaria Lot 1849–1911. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3, 12, 20, 25x, 45–46, 69–70. Fine 			 
	 quality. Mi 519 € (18) 	 �	 500:-

1962	 8a	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 3 sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Wide margins. 	 �	 250:-

1963	 9	 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 Pf 			 
	 black on grey-brown paper, wmk posthorn. 			 
	 Near cut on one side, the other margins are 			 
	 large. EUR 120 	 �	 250:-

1964		  Hamburg Lot 1859-66 on card. Incl some 			 
	 better. Mixed quality. (19) 	 é/�	 500:-

1965		  Prussia 1798 cover with PAR WESEL bar 			 
	 cancel, sent by the Prussian post to 			 
	 France. (Photo) 	 *	 400:-

1966	 1	 Prussia 1851 King Friedrich Wilhelm IV ½ sgr 			 
	 red-orange. EUR 110 	 é	 250:-

1967	 5a	 Prussia 1856 Friedrich Wilhelm 4 Pf, full 			 
	 margined copy. EUR 140 	 é	 200:-

1968	 7a	 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr 			 
	 blue. EUR 110 	 �	 250:-

1969	 13	 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf 			 
	 red-orange. EUR 200 	 �	 300:-

1970	 12a	 Saxony 1856 King Johann I 5 ngr orange-			 
	 brown. EUR 110 	 é	 250:-

1971P		  Saxony Collection 23 copies 1851–63 incl. 			 
	 duplicates, e.g. Mi 14–19 used. 	 é/�	 500:-

1972P	 35	 Thurn und Taxis 1865 ¼ Gr Black rouletted 			 
	 perforation. Full sheet (150), very scarce! 			 
	 Separated between 145 and 146. Catalogue 			 
	 appr. € 5000 when counted as sheets of 			 
	 four. (Photo) 	 éé	 4.500:-

1973P	 199c	 Thurn und Taxis 1922 2 Mark Blackish carmine 			 
	 red. Full sheet (100) signed Infla Berlin. 			 
	 Some rust in the left margin of the sheet, 			 
	 but overall good condition. EUR 1000 	 éé	 800:-

1974	 134-43	 Württemberg Official, 1919 Numerals SET (10) 			 
	 in sheet of four with margin. EUR 170 	 éé/é	 250:-

1975K	 13	 North German Confederation Franking label, 			 
	 1869 Numerals 1/4 Gr lilac perf 13 3/4 x 14 			 
	 1/4 (6). Beautiful cover cancelled 			 
	 WIESBADEN 17.1.70. 	 *	 250:-

Reich
1976	 II, 85	 1912 Air mail 20 Pf brown-red. Germania 5 Pf 			 

	 on airmail card, Flugpost am Rhein u am 			 
	 Main, Frankfurt 16.6.12. EUR 100 	 *	 250:-

1977	 H-Bl 9	 2 panes, minor faults. 	 éé/é	 250:-
1978	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange 			 

	 (Inkmarks at back). EUR 400 	 �	 300:-
1979	 91 I	 1906 Germania peaceprint 50 Pf violet-			 

	 puple/brown-black wmk 1. EUR 160 	 éé	 300:-
1980P	 92 IIb	 1915 Germania war print 60 Pf lilac wmk 1. 			 

	 Two full sheets with different HAN. 			 
	 Catalogue value about € 1400. 	 éé	 900:-

1981	 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg 			 
	 Orange and 15 Pfg Violet. On cut piece. EUR 120 	 �	 250:-

1982	 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg 			 
	 Orange and 15 Pfg Violet. EUR 120 	 �	 250:-

1983P	 102X	 1918 Germania with white background 2 Pf 			 
	 grey white gum. Full sheet, every stamp 			 
	 signed INFLA-Berlin. EUR 1200 	 éé	 900:-

1984P	 103c	 1919 Germania with white background 35 Pf 			 
	 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP 			 
	 Bechtold. Some rust stains on reverse 			 
	 (sometimes visible on the face as well). 			 
	 Very scarce! Catalogue about € 8000 when 			 
	 counting HAN and OR. (Photo) 	 éé	 8.000:-

1985P	 A113	 1920 Different designs 1 M red. Full sheet 			 
	 of 50. Catalogue about € 900. Scarce! Some 			 
	 spots on back, but not significant. 	 éé	 700:-

1986K	114c	 1920 Different designs 1.50 M dark orange-			 
	 brown, twelve copies on parcel card to 			 
	 Sweden, cancelled PLAUEN 31.3.20. Three 			 
	 stamps on the reverse noticably defective, 			 
	 but overall sound quality on the stamps. 			 
	 EUR 370 	 *	 400:-

1987	 162+145+162, S 28   Not signed and thus no guarantee, 			 
	 but seems good. EUR 150 	 �	 250:-
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1988	 174	 1921 5 Mark red-orange. Imperforated. Not in 			 
	 Michel. EUR 120 	 �	 400:-

1989P	 178	 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full 			 
	 sheet (one stamp missing in the lower right 			 
	 corner). Mi € 3230 when HAN and OR 			 
	 are counted. 	 éé	 2.500:-

1990P	 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet. 			 
	 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print 			 
	 on top i.e. the printing colour layers are 			 
	 reversed), the latter signed Infla Berlin. 			 
	 Catalogue appr. € 500. 	 éé	 500:-

1991	 193U	 1921 4 M imperf in block-of-four. One stamp 			 
	 with small paper remain. EUR 860 (Photo) 	 éé	 800:-

1992P	 200b	 Half sheet (50). Mi 200a included as 			 
	 reference. Scarce! Has been folded 			 
	 vertically along the perforation and some 			 
	 minor faults in the margins. 			 
	 EUR 4000 (Photo) 	 éé	 3.500:-

1993K	 205	 1922 Posthorn 5 M. Inflation cover franked 			 
	 with 40 copies on top of each other. 	 *	 200:-

1994	 258-60	 1923 Charity overprint SET (3). On postcard 			 
	 Hirschberg 6.3.23. Sign Infla Berlin, 			 
	 Peschl. EUR 150 	 �	 300:-

1995	 258-60	 1923 Charity overprint SET (3). EUR 150 	 �	 250:-
1996P	 291b	 Overprint 125 Thousand Mark on 1000 Mark 			 

	 red. Full sheet signed Infla Berlin. 			 
	 Catalogue € 350. 	 éé	 500:-

1997K	340 II	 1923 Numeral 10 pf red with damaged ”1”. 			 
	 Sent to Luxemburg 1924. 	 *	 200:-

1998	 344-50	 1924 Dove SET (7). Mi 347 short corner. 			 
	 EUR 260 	 é	 400:-

1999	 380, RL 15b   On cut piece. EUR 100 	 �	 250:-
2000	 391, W 23   1927 Kant 15 Pf Orange. Hinged in margin. 			 

	 EUR 110 	 éé	 250:-
2001	 426-27, KZ 11   1928 Nothilfe. Very scarce, Mi € 2000 			 

	 for éé. Unimportant minor thin. (Photo) 	 é	 800:-
2002K	429	 1928 Charity 50+50 pf. Two copies on cover. 			 

	 EUR 160 	 �	 400:-
2003	 429y	 1928 German aid 50+50 pf in pair. EUR 340 	 éé	 400:-

2004	 446-48	 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the 			 
	 ungummed margin -stamps are éé. 			 
	 EUR 1500 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2005K	446-48	 1930 Charity Souvenir sheet 1. Sheet margin 			 
	 with faults. (Photo) 	 �	 1.500:-

2006K	446-49	 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at 			 
	 front, otherwise fine. 	 �	 3.000:-

2007K	446-49	 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. On piece, 			 
	 faults in sheet margin. 	 �	 1.300:-

2008K	446-49	 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Reg label, 			 
	 adress on sheet margin + tape on margin. 	 *	 1.600:-

2009K	458	 1931 Polarfahrt 4 RM. Zeppelincover 1. 			 
	 Sudamerikafahrt, Berlin 11.5.32, arr cancel 			 
	 Rio de Janeiro 14.5.32. Stamp little 			 
	 miscoloured, corner crease. (Photo) 	 *	 1.500:-

2010K	 459-62	 1931 Charity SET (4) on cover. 	 �	 350:-
2011	 479-81	 1933 Parliament SET (3). In sheets of four. 			 

	 EUR 120 	 �	 200:-
2012K	508-11	 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow 			 

	 spot on front margin, sign Schlegel BPP. 			 
	 EUR 7000 (Photo) 	 éé	 9.000:-

2013	 543	 1934 German Colonial Explorers 25 Pf 			 
	 blue/brown. 	 éé	 200:-

2014	 563	 1934 Charity 25 + 15 Pfg violet-ultramarine 			 
	 in pair with air zeppelin mail cancellation, 			 
	 Europa-Sudamerika. 	 �	 200:-

2015	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Fine copy 			 
	 with exhibition cancel. EUR 900 (Photo) 	 �	 2.000:-

2016	 659 x	 1937 Ships 40+35 Pf purple. 	 éé	 300:-
2017	 686-88	 International Car Exhibition mixed with 			 

	 italian stamps on cover Venezia Ferrovia 			 
	 28.3.39. 	 *	 300:-

2018P	 799-802	1940 Hitler 1 RM–5 RM. Full sheets of 25 of 			 
	 Mi 799B, 800B, 801B×2, 800A and 802A. 			 
	 Total catalogue value € 1975 for singles. 	 éé	 1.600:-

2019P	 56	 Official, 1920 Overprint on 50 Pfg 			 
	 Württemberg. Half sheet (50 stamps). 			 
	 Mi 1100 €. 	 éé	 800:-

2020P	 66b	 Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown. 			 
	 Full sheet with all stamps signed INFLA-			 
	 Berlin. Catalogue about € 1700. 	 éé	 1.900:-

2021P	 144-54	 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey. 			 
	 Full sheet of 100. Cat appr. € 700. 	 éé	 500:-

2022	 10b II	 Field post stamp, Inselpost. Signed Mogler 			 
	 BPP, good space filler (creased, loose 			 
	 corner perf, etc.). EUR 600 	 �	 250:-

2023K		  SS fieldpost cover 12.4.44 to Italy, from 			 
	 italian soldier in SS, cancellled Waffen-SS 			 
	 SS-Kraft-Ausb. u. Ers.Abt. Cover flap torn. 	 *	 400:-
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2024K		 PRISONER OF WAR. Cover from 			 
	 GÜTERSLOH 10.7.17 sent to Copenhagen. 	 *	 350:-

2025K		 Propaganda card, Churchill Wert Keinen 			 
	 Pfennig Berlin 28.7.40, 2 small tears and creases. 	 *	 250:-

2026K	86, 104 pair   Postal form, Change of adress for a parcel 			 
	 to Finland OBERFROHNA 26.4.1920. 	 *	 250:-

2027L		  Dealer stock officials 1900–40’s in shoe box 			 
	 sorted in envelopes. Very high catalogue 			 
	 value, but often short sets, etc. Large 			 
	 quantities! Mostly fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2028P		  Collection 1872-1945 on visir leaves incl 			 
	 some better. Somewhat mixed quality. (700) 	 �	 2.000:-

2029L		  Accumulation/dealer stock 1920–40’s in 			 
	 envelopes in small box. Main part éé, but 			 
	 also quite a few � (including better) – a 			 
	 few hinged. Mostly fine quality. (Thousands) 	 éé/�	 1.800:-

2030L		  Dealer stock 1920–40’s in envelope. 			 
	 Officials and Field post only, next to 			 
	 nothing hinged, main part either éé or �. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.600:-

2031		  Lot 1872–1929. All different, e.g. Mi 5, 14, 			 
	 29, 65, 214, 347, 383, 408–09, 424, 433. 			 
	 Fine quality. Mi 685 € (17) 	 �	 700:-

2033P		  Collection 1872-1945 on leaves. Incl some a 			 
	 bit better. Somewhat mixed quality. (400) 	 é	 700:-

2034		  Lot 1920–42. All different, e.g. Mi 451, 			 
	 455, 461, 506, 538–39, 543, 596–97, 802. 			 
	 Fine quality. Mi 516 € (20) 	 �	 600:-

2035		  Lot 1872-1926. All different, e.g. Mi 17, 			 
	 21, 65, 96, 134-38, 210-14, 233-37, 330, 			 
	 382-83. Fine quality. Mi € 606 (24) 	 �	 600:-

2036		  Lot 1872-1924. All different, e.g. Mi 19 			 
	 (é), 25, 28, 76, 90-91, 95-96, 353-54. Fine 			 
	 quality. Mi € 559 (12) 	 é	 600:-

2037		  Lot 1905-36. All different, e.g. Mi 91, 			 
	 365-67, 381-84, 395-97, 481, 606-07, 			 
	 officials 9,14. Fine quality. Mi € 562 (18) 	 é	 600:-

2038K		  Lot. 1933 Wagner, combinations from booklet 			 
	 sheet, Mi W 47, 48, 51, 54, 56, 58. Fine 			 
	 quality. € 392 (6) 	 éé	 600:-

2032K		  Lot. with 41IIb in block of 8, 58, 64 typ I, 			 
	 and W5 (85+99). Mi over 500 	 éé/é	 600:-

2039		  Lot 1872–1920. All different e.g. Mi 3, 5, 			 
	 22, 29, 65, 80–81, 134–38. Fine quality. 			 
	 Mi € 413 (15) 	 �	 450:-

2040		  Lot 1922–43. All different, e.g. Mi 440, 			 
	 538–39, 543, 563, 596–97, S68, S70, S72, 			 
	 KZ13, Souvenir sheet 4+7. Fine quality. 			 
	 Mi € 419 (18) 	 �	 400:-

2041A		 Cover accumulation 1920–23 in big stockbook. 			 
	 Inflation covers, incl. postal stationeries. 			 
	 Mostly fine quality. (600) 	 *	 3.500:-

2042K		 Covers. Small lot of reg. and ordinary 			 
	 covers with e.g. both Olympic Games souvenir 			 
	 sheets, souv. sheet 11, two air mail cards 			 
	 1912 and more. Interesting frankings. (27) 	 *	 1.800:-

2043K		  Covers. Five items, e.g. two reg. covers 			 
	 sent to South Africa with interesting frankings. 	 *	 800:-

2044K		 Cover lot 1919–22 in envelope. All sent to 			 
	 Sweden, interesting. Mixed quality. (40) 	 *	 600:-

2045K		 Covers. 19 covers incl. some censor and 			 
	 many sent abroad. 	 *	 400:-

2046K		 Covers. 13 covers and cards occupation WW1 			 
	 incl. e.g. Post in Belgium, censor and reg., etc. 	 *	 400:-

2047P		  Cover collection appr. 1900–50 on leaves. 			 
	 All with connection to Köln. Mostly fine 			 
	 quality. (20) 	 *	 400:-

2048K		 Cover lot in envelope. 20 covers sent to 			 
	 Alexandria, Egypt 1902–03. Somewhat mixed 			 
	 quality. (20) 	 *	 350:-

2049K		 Postcards. 24 old picture postcards incl. 			 
	 many sent to Sweden. 	 *	 400:-

2050K	15-26	 P.O. in China 1901 overprint on German 			 
	 stamps, set with twelve copies. EUR 236 	 �	 300:-

2051	 19	 P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M 			 
	 green/black. EUR 380 (Photo) 	 �	 900:-

2052	 44	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 2 P 50 c / 2 M blue wmk 1. EUR 220 (Photo) 	 �	 400:-

2053	 1-5	 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With 			 
	 better shades than the cheapest. EUR 540 (Photo) 	 �	 1.400:-

2054	 1-5	 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). 			 
	 EUR 540 (Photo) 	 �	 1.200:-

2055	 3b + 3c	 P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-			 
	 ultramarine and lightblue. EUR 220 	 �	 500:-

2056	 10	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 2½ PIA / 50 Pf red-brown. One slightly short 			 
	 perf. EUR 300 (Photo) 	 éé	 350:-

2057	 12-23 I	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 
	 SET type I (12). 2 M+5 M signed. 20 pf on 			 
	 cut piece. EUR 600 (Photo) 	 �	 1.400:-

2058	 50-52	 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania 			 
	 20 pfg–80 pfg. Three highest values. 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 éé	 600:-

2059		  P.O. in Turkey Lot five copies incl. 			 
	 Mi 33–34, 44–45 and 47. Mi about 300 €. 	 �	 350:-

2060K		 Colonies Baden 15 copies an Thurn and 			 
	 Taxis 12. Mixed quality as so often. 	 Mostly �	 400:-

part of 2067



47

2061	 7-19	 New Guinea 1901 Ship SET without wmk 			 
	 (13). 3 M certificate. 30+50+80 pf and 			 
	 2+3 M on cut piece. EUR 1000 (Photo) 	 �	 2.500:-

2062	 21	 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green 			 
	 without wmk. EUR 260 (Photo) 	 �	 350:-

2063	 22-29	 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8). 			 
	 EUR 200 (Photo) 	 �	 500:-

2064	 36a+b	 East Africa 1906 Ship 45 h violet-			 
	 lilac/black wmk 1. The two different shades. 			 
	 EUR 140 	 �	 300:-

2065	 7-19	 Cameroon 1900 Ship SET without wmk (13). 			 
	 1+2+3+5 M signed. EUR 950 (Photo) 	 �	 2.500:-

2066	 24-25	 Cameroon Yachts 1 Mark red and 5 Mark 			 
	 red/blackish green. 25 in excellent 			 
	 centering! EUR 140 	 éé	 350:-

2067P	 2	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a 			 
	 sheet that is falling apart. Catalogue € 			 
	 1500 for just the stamps, but sheets are 			 
	 rare! (Photo) 	 éé	 1.900:-

2068	 3I	 Caroline Islands 1899 Overprints 10 pf red 			 
	 type I. EUR 200 	 éé	 350:-

2069	 3 I	 Caroline Islands 1899 10pf red. Surcharge 48 			 
	 degrees. On cut piece. EUR 160 	 �	 350:-

2070	 6 I	 Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge 			 
	 48 degrees. Signed. On cut piece. 			 
	 EUR 1800 (Photo) 	 �	 3.500:-

2071	 7-19	 Caroline Islands 1900 Ships SET (13). 3+5 M 			 
	 signed. 10+25+40 pf+2 M on cut piece. 			 
	 EUR 1000 (Photo) 	 �	 2.500:-

2072	 28-37	 Kiaochow 1906 Ship, Dollar currency SET wmk 			 
	 lozenges (10). Sign on several of high 			 
	 values. $1 + 2½ on cut piece. EUR 1100 (Photo) 	 �	 2.500:-

2073	 37IA	 Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark 			 
	 red/blue. EUR 360 (Photo) 	 éé	 800:-

2074	 7-19	 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13). 			 
	 Small values and 1+2+3 M on cut piece. 			 
	 Several with signs. EUR 1000 (Photo) 	 �	 2.500:-

2075	 1 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue 			 
	 of cancellation. Signed Bothe BPP. Slight 			 
	 bend across the stamp and minimal thin spot 			 
	 - still a very nice copy of this scarce 			 
	 stamp. EUR 2600 (Photo) 	 �	 2.800:-

2076	 3-4 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 310+20pf, Jaluit issue. EUR 330 	 �	 700:-

2077	 7-12	 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-			 
	 INSELN SET (6). EUR 160 	 �	 400:-

2078K	7(2), 8-9   Samoa Nice cover with three-colour frank. 			 
	 from APIA 21.1.06 to Honululu. (Photo) 	 *	 600:-

2079P	 8a, b	 P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5 			 
	 Bani Green. Two full sheets in different 			 
	 shades, both folded and thus some perf 			 
	 separation. Both with HAN 6193.17. Catalogue 			 
	 value over € 3700 for just the stamps. 	 éé	 2.200:-

Associated areas
2080	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 

	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 250:-

2081	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 
	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 250:-

2082	 4b	 Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed 			 
	 Krawczyk. EUR 170 	 éé	 250:-

2083	 19-20	 Marienwerder 1920 Overprint 80 Pf. and 1 			 
	 Mark. EUR 190 	 é	 250:-

2084P	 43a	 Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M 			 
	 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and 			 
	 thin in margin. Catalogue over € 1600. 	 éé	 1.200:-

2085	 161-67	 Saargebiet 1932 Charity - Castles and 			 
	 churches SET (7) on pieces. Nice. canc. 			 
	 SAARBRÜCKEN 12.1.33. EUR 800 (Photo) 	 �	 1.300:-

2086K	114, 2×103   Saargebiet Newspaper, on parcel card sent 			 
	 fron SAARBRÜCKEN Oct 13, 1931. One of the 			 
	 10 Fr stamps is damaged. 	 �	 250:-

2087A		  Saargebiet Collection. COMPLETE in main 			 
	 numbers with the 2nd Sarre overprint set not 			 
	 guaranteed to be genuine and this set having 			 
	 values to 1 m used, the high values with gum 			 
	 faults. Fine quality. (Photo) 	 é	 4.500:-

2088P		  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves. 			 
	 Incl. many good sets, éé. Fine quality. 			 
	 (220) (Photo) 	 éé/é	 4.000:-

2089	 41 I	 Danzig 1 Mark on 30 Pfg. On cut piece. 			 
	 EUR 90 (Photo) 	 �	 250:-

2090A		 Danzig Collection 1920–39 in album. 			 
	 Good and almost complete collection 			 
	 (some stamps are used), catalogue value 			 
	 EUR 3160 according to vendor. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly unused	 2.500:-

2091L		  Bohemia and Moravia Dealer stock in 			 
	 box. To a large extent éé, but also some 			 
	 used. Heavy duplication and often 			 
	 complete sets. Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2092K	14-39	 General Government 1940 Overprint 			 
	 SET on two philatelic made covers (26). 	 �	 300:-

2093L		  General Government Accumulation. 			 
	 Unusual and comprehensive dealer stock 			 
	 incl. many complete sets, Hitler imperfs, 			 
	 etc. Many stamps from the first set incl. 			 
	 some complete set, however for this set 			 
	 the quality is mixed. Also some used 			 
	 stamps included. High value and 			 
	 popular area. Fine quality. 	 Mostly éé	 4.500:-

2094K	1-14, 15-21   Albania 1943 Overprint SET (14). 			 
	 (Mi 2 VII, open 9 in 1943, Mi 14, 			 
	 regummed), 1944 Surcharge set. 			 
	 EUR 305 	 éé	 1.000:-

2095K	15-21	 Albania 1943 Overprint and charity SETS 			 
	 (14+7). Fine. 	 éé	 500:-

ex 2088

ex 2087

2078

2070
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2096K	1-3	 Estonia 1941 Landespost 15-30 K. 46 é/(é) 			 
	 copies Mi 1, 29 copies Mi 2 éé and 41 copies 			 
	 Mi 3 éé. 	 éé/é	 700:-

2097	 10-18	 Lithuania 1941 VILNIUS overprint on Soviet 			 
	 stamps SET (9). EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.200:-

2098P	 3, 5	 Ostland 1941 Overprints on Hitler stamps. 			 
	 Complete coil with pair combinations Mi S1. 			 
	 Scarce! Favourable reserve. EUR 750 	 éé	 800:-

2099	 7 IV	 Zara 1943 Overprint 35 c blue with variety: 			 
	 first e with spot. EUR 400 (Photo p. 47) 	 éé	 500:-

2100	 924-29A   Allied Occupation 1948 Stamp Exhibition - 			 
	 Mini-sheet. EUR 200 	 �	 350:-

2101	 936U	 Allied Occupation 1946 numeral 84 Pf green 			 
	 imperf. With large numbered lower margin. 			 
	 250 € if éé. 	 é	 200:-

2102K	 969-70	 Allied Occupation 1948 Hannover fair SET 			 
	 (2). Combinations from sheet complete 			 
	 Mi W Zd 1-4, S Zd 1-4, V Zd 1-2. EUR 242 	 éé	 400:-

2103	 969-70	 Allied Occupation In block of 6, incl 			 
	 variety 970 I, MESSF. EUR 90 	 éé	 250:-

2104	 969-70	 Allied Occupation 1948 Hannover fair SET 			 
	 (2). In block of 6, incl variety 970 I, 			 
	 MESSF. EUR 90 	 éé	 250:-

2105K	 969-70	 Allied Occupation 1948 Hannover fair SET 			 
	 (2). Combinations from sheet, Mi W Zd 1, S 			 
	 Zd 1, 3, V Zd 1 x3, also S 294. EUR 258 	 �	 400:-

2106P		  Allied Occupation Accumulation pair 			 
	 combinations Mi 969–70 on leaves. 			 
	 Catalogue value appr. € 3000. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 Mostly éé	 1.700:-

2107P	 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of 100. 			 
	 Catalogue over € 1700. 	 éé	 1.300:-

2108P		  Soviet Zone Eight full sheets incl. 			 
	 Mi 66-69X, 71X in sheets of 100, 			 
	 Mi 87–89A in sheets of 50. Mi 685 € 	 éé	 350:-

2109K	 206-25	 Saarland 1947 Ordinary stamps SET (20). 			 
	 EUR 110 	 �	 250:-

2110K	 265-66	 Saarland 1949 Day of the Horses SET (2) on 			 
	 FDC-cancelled cover. Hinge marks on back of 			 
	 cover. EUR 200 	 �	 250:-

2111	 298	 Saarland 1950 Air Mail 200 Fr brown-red. 			 
	 EUR 180 	 éé	 300:-

2112K	 219	 Saar Tag der Briefmarke 1950 x4, in part 			 
	 sheet. EUR 340 	 éé	 400:-

2113P		  Saar Collection 1920–35, 1948–59 on leaves. 			 
	 Incl. better ones, mostly é. Mostly fine 			 
	 quality. (370) 	 é/�	 2.000:-

2114	 1-13	 French Zone 1945 Coat of Arms and Poets SET 			 
	 (13). EUR 250 	 �	 450:-

2115	 1-13	 French Zone 1945 Coat of Arms and Poets SET 			 
	 (13). Alla on pieces. EUR 250 	 �	 350:-

2116K	 1, 4, 7, 13   French Zone Heraldry 1, 8, 15 pf and 5 M 			 
	 Heine on local insured letter Freiburg 17.2.47. 	 *	 400:-

2117	 28-37	 French Zone Wurttemberg. EUR 200 	 éé	 350:-
2118	 28-37	 French Zone Wurttemberg. EUR 240 	 �	 400:-
2119	 37	 French Zone Wurttemburg 1948 90 (pf) brown 			 

	 carmine. EUR 130 	 �	 250:-

2120	 40-43B	 French Zone Wurttemberg 1949 Souv.sheet 1. 			 
	 EUR 150 	 (é)	 250:-

2121	 40A-43A   French Zone 1949 Red Cross SET(4). EUR 160 	 éé	 300:-
2122		  French Zone Lot. Baden, All different, e.g. 			 

	 Mi 37, 42-45A, 46, 54-55. Fine quality. 			 
	 Mi € 381 (19) 	 éé/�	 400:-

2123	 28-37	 Baden Zone 1948 Personalities III SET (10). 			 
	 EUR 180 	 éé	 350:-

2124	 28-37	 Baden Zone 1948 Personalities III SET (10). 			 
	 EUR 220 	 �	 400:-

2125	 38-41	 Baden Zone 1949 Freiburg. Souv.sheets 1 A + 			 
	 1 B. EUR 140 	 éé	 300:-

2126	 42-45	 Baden Zone 1949 Red Cross SET (4). 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 �	 500:-

2127	 42-45B	 Baden Zone Souv.sheet type I + II. EUR 250 	 (é)	 450:-
2128	 42A-45A   Baden Zone 1949 Red Cross SET (4). EUR 100 	 éé	 250:-
2129	 43-44A	Baden Zone Nice copies. EUR 200 	 �	 250:-
2130	 46 II	 Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue 			 

	 2nd printing. EUR 4000 (Photo) 	 �	 6.000:-
2131	 50-52	 Baden Zone 1949 Baden Revolution 			 

	 SET (3). EUR 110 	 �	 250:-
2132	 30-31	 Rheinland-Pfalz 1948 Charity SET (2). EUR 150 	 �	 250:-
2133	 32-41	 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET 			 

	 (10). EUR 550 (Photo) 	 �	 900:-
2134	 42-45A	 Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross souv.sheet 			 

	 Type I and II. Paper crease on type I. EUR 230 	 (é)	 250:-
2135	 42A-45A   Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross SET (4). 			 

	 EUR 85 	 éé	 250:-
2136	 46-48	 Rheinland-Pfalz 1949 Johann Wolfgang von 			 

	 Goethe SET (3). EUR 100 	 �	 250:-
2137	 28-37	 Wurttemberg-Hohenzollern 1948 SET (10) 			 

	 without Pf. EUR 240 	 �	 400:-
2138P		  American and British Zone Collection 1945–49 			 

	 on leaves. Some a bit better. Fine quality. (200) 	 éé/é	 400:-
2139K		  Zones Cover lot. Fine quality. (11) 	 *	 400:-

German Democratic Republic (DDR)
2140	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. 			 

	 EUR 200 	 éé	 350:-
2141	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. 			 

	 EUR 200 	 éé	 300:-
2142	 327-41	 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Block of 			 

	 four. All except 25 pf are with marginal 			 
	 with numbers. EUR 1760 (Photo) 	 éé	 2.400:-

2143	 327-41	 1952 Personalities SET wmk 2 (15). 			 
	 EUR 440 (Photo) 	 éé	 600:-

2144K	 344-53	 1953 70th Deathday of Marx SET C.T.O (10). 			 
	 Imperf sheets with quotations by communist 			 
	 leaders. Also three with special cancels. 	 éé/�	 200:-

2145	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (18). One 30 pg with 			 
	 faults, all other fine. EUR 720 	 éé	 800:-

2146	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180 	 éé	 300:-
2147	 386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8–9A/B perf 			 

	 and imperf (4). One with removeable stain on 			 
	 back. EUR 880 (Photo) 	 �	 1.200:-

2148P	 MHB4-6   Booklet, The three scarce full sheets of 54 			 
	 stamps each and ”X” fields, all with creases 			 
	 though. Cat. € 1600. 	 éé	 1.200:-

ex 2130
ex 2142

ex 2147
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2149K	 271-72	 FDC, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 
	 sheet 7. EUR 200 	 *	 250:-

2150L		  Collection 1949–90 almost complete in six 			 
	 Lindner Falzlos albums (only about 20 mostly 			 
	 cheap stamps missing) including all good 			 
	 stamps and mini-sheets, in fine condition. 			 
	 Mi more than 5000 €. Approx. 20 kg. (3000+) 	 éé	 3.500:-

2151A		  Collection 1945–61 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Nice collection including 			 
	 many better e.g. Marx sheets éé. Also 			 
	 good Soviet Zone in the beginning. 			 
	 Collection is mostly éé, but é and � 			 
	 are present as well. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 Mostly éé	 2.800:-

2152P		  Collection 1950–75 on leaves. Incl. 			 
	 better ones and mini-sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 é/�	 1.300:-

2153P		  Accumulation pair combinations 1955–80’s 			 
	 on leaves. Also some Soviet Zone, including 			 
	 a bit better. Scarce material in these 			 
	 numbers. Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.300:-

2154P		  Collection 1945–60 on Schaubek leaves incl. 			 
	 some a bit better Soviet Zone and e.g. 			 
	 Mi 240–70 + 273–95 mainly é. (700) 	 é/�	 800:-

2155P		  Collection 1945–62 on KABE leaves incl. 			 
	 some better Soviet Zone and e.g. Mi 259–70, 			 
	 273–83, 285–321 used and some 			 
	 mini-sheets. (600–700) 	 éé/é/�	 600:-

2156A		  Accumulation 1949–88. Thick album with 			 
	 several good early issues, sometimes both 			 
	 éé and �. (1000) 	 éé/�	 600:-

2157		  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality. 			 
	 Mi € 412 (17) 	 �	 400:-

Berlin
2158	 H-Bl 4	 Booklet pane, R 1d + 1 Pf x5. EUR 150 	 éé	 300:-
2159	 (H-Bl 5)   20 Pf x3 + R 2 in block of 4 from booklet pane. 	 éé	 250:-
2160	 SZ4 B	 20 Pf + blank label + R 1b + 4 Pf in 			 

	 vertical strip. EUR 110 	 �	 250:-
2161	 W6, W 8   1949 strips of three (one with single 4pfg 			 

	 stamp, one with two 4 pfg stamps and text 			 
	 labels ”100 Jahre deutsche Briefmarke). EUR 150 	 �	 250:-

2162	 17	 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive. 			 
	 EUR 130 	 �	 250:-

2163	 17, 19-20   1948 Black BERLIN Overprint 1, 2 and 5 M 			 
	 (3). 1 M a bit off-centered. Signed 			 
	 Schlegel. EUR 270 	 é	 400:-

2164	 S25	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 400:-

2165	 S25	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 300:-

2166	 S25	 20 Pf + blank label + R 1b + 4 Pf in 			 
	 vertical strip. EUR 190 	 éé	 300:-

2167	 S25	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 300:-

2168	 S26	 10 Pf + blank label + R 6 + 1 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 400:-

2169	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 mk dark violet-			 
	 brown. EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-

2170	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 			 
	 EUR 1000 	 éé	 1.300:-

2171	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000 	 éé	 1.200:-
2172	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280 	 é	 400:-
2173	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and 2 			 

	 DM with irregular perforation). EUR 450 	 �	 600:-
2174	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 16 pf with 			 

	 damage, otherwise fine. EUR 450 	 �	 400:-
2175	 57-60	 1949 Buildings high values (4). EUR 177 	 é	 250:-
2176K	 61-62	 1949 Goethe 10+ 20 pf on cover to Finland. 	 �	 300:-
2177	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 250 	 �	 300:-
2178	 61-63	 1949 Goethe SET (3). 20 pf with slight 			 

	 corner stain. EUR 260 	 �	 250:-
2179	 69	 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220 	 �	 350:-
2180	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 �	 250:-
2181K	 74, 76, 78   On card with special DRUPA cancel 29.5.51. 	 *	 250:-
2182K	 80-81	 1951 Day of the Stamp SET (2) on FDC. EUR 150 	 �	 250:-
2183	 H-Bl 5	 Booklet pane, 1952 H-blatt 5, Buildings 20 			 

	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 350:-
2184	 H-Bl 6	 Booklet pane, 1952 H-blatt 6, Buildings 10 			 

	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 350:-
2185	 H-Bl 9-10   Booklet pane, 1952 H-blatt 9-10, Buildings 1 			 

	 pf × 5 + advertisement. EUR 250 	 éé	 500:-

2186K	 87	 FDC, 1952 Ludwig van Beethoven 30 pfg blue. 			 
	 Canc. BERLIN-SCHÖNEBERG 26.3.52. 			 
	 EUR 150 	 *	 200:-

2187P		  Collection/accumulation pair combinations 			 
	 1949–80’s on stock leaves. Mostly éé, high 			 
	 catalogue value, including better. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 éé/é/�	 2.200:-

2188P		  Collection 1948–75 on leaves. Almost 			 
	 complete. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 1.900:-

2189P		  Collection 1946– on leaves. Black Berlin 			 
	 overprints up to 2M (1M defect) without 			 
	 certificates, Red overprints complete used 			 
	 (without cert), UPU complete used. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 é/�	 900:-

2190P		  Collection 1951–76. Leuchtturm leaves with 			 
	 pockets. Mostly éé. Many sets and souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (400) 	 éé/é	 600:-

2191		  1948–61. All different, e.g. Mi 15, 36, 39, 			 
	 59–60, 63, 66–67, 80, 123, 128. Fine 			 
	 quality. Mi € 441 (21) 	 �	 400:-

German Federal Republic (BRD)
2192	 RL1	 Heuss 20 Pf with large margin. EUR 170 	 éé	 300:-
2193	 RL2	 Advertisement label R 1 + Heuss 10 Pf with 			 

	 large margin. EUR 170 	 éé	 300:-
2194	 S22	 Heuss 10 Pf + R2 + 10 Pf in vertical 			 

	 strip. EUR 100 	 éé	 250:-
2195	 S30	 Heuss 20 Pf +R1+20 Pf in vertical strip. 			 

	 EUR 100 	 éé	 250:-
2196	 S32	 R 1 + Heuss 20 Pf + R 1 in vertical strip. 			 

	 EUR 120 	 éé	 250:-
2197	 S50 Y	 Heuss 8 Pf + 20 Pf + 8 Pf in vertical strip 			 

	 with margin. EUR 140 	 éé	 300:-
2198	 S52 Y	 Heuss 20 Pf + 8 Pf + 20 Pf in vertical strip 			 

	 with margin. EUR 80 	 éé	 250:-
2199	 113-15	 1949 Stamp Centenary SET (3). Nice (upper 			 

	 right) corner margin set. EUR 120 	 éé	 250:-
2200	 117-20	 1949 Charity SET (4). EUR 160 	 éé	 250:-
2201	 117-20	 1949 Charity SET (4). Nice set. EUR 160 	 éé	 250:-
2202	 120	 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140 	 �	 250:-
2203	 121-22	 1950 Bach SET (2). EUR 120 	 �	 250:-
2204	 121-22	 1950 Bach SET (2). EUR 120 	 �	 250:-
2205	 127	 1951 Posthorn 8 Pfg dark green-grey in pair. 			 

	 EUR 150 	 �	 200:-
2206	 129	 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in 			 

	 fine pair. EUR 180 	 �	 250:-
2207	 129	 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in 			 

	 fine pair. EUR 180 	 �	 250:-
2208	 131	 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine in 			 

	 pair. EUR 240 	 �	 250:-
2209	 132	 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in 			 

	 pair, one stamp slightly stained. EUR 200 	 �	 200:-
2210	 132, 133, 135   1951 Posthorn 30, 40 and 60 Pfg, all in 			 

	 pairs. Small faults. EUR 700 	 �	 350:-
2211	 133	 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in 			 

	 pair. EUR 250 	 �	 250:-
2212	 133	 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in 			 

	 pair. EUR 250 	 �	 250:-
2213	 134	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in fine block 			 

	 of four. 	 �	 250:-
2214	 135	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in pair. EUR 250 	 �	 250:-
2215	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 			 

	 (2). 10 pf short perfs. EUR 240 	 éé	 200:-
2216	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 			 

	 (2). EUR 190 	 �	 300:-
2217	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 	 éé	 250:-
2218	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 	 �	 200:-
2219	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 	 �	 200:-
2220	 143-46	 1951 Charity SET (4). EUR 170 	 éé	 250:-
2221	 146	 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-			 

	 ultramarine. 	 �	 200:-
2222	 156-59	 1952 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 250:-
2223	 156-59	 1952 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 250:-
2224	 185 RL 1   1955 Heuss 20 Pfg red. Unusual pair. EUR 270 	 �	 350:-
2225	 191	 70 pf olive-green in block-of-four. Two 			 

	 stamps creased. EUR 400 	 �	 200:-
2226	 192	 Theodor Heuss 80 Pfg Carmine. Horizontal 			 

	 pair, slight crease. EUR 400 	 �	 250:-
2227K	257	 1957 Ship single on cover to Sweden 28.4.58. 	 *	 400:-
2228	 306	 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block 			 

	 of four. EUR 500 	 �	 600:-
2229	 306	 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block 			 

	 of four. Two creases and one short perf. EUR 500 	 �	 350:-
2230	 396	 1963 Catholicism 20 pf. With set of on reverse. 	 éé	 200:-
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2231	 431-38	 1964 Murders made by Adolf Hitler Souvenir 			 
	 sheet 3. Cancelled first day. 	 �	 200:-

2232P	 1953, 1963L   1997 Felix Mendelssohn and Thomas 			 
	 Dehler. Mini-sheets, both shifted up or to the 			 
	 right. Modern rarities. EUR 300 	 éé	 350:-

2233K	 315-19	 FDC, 1959 Beethoven. EUR 140 	 *	 200:-
2234P		  Collection 1949–61 on leaves. Also including 			 

	 Berlin. Well-filled with better issues, at a 			 
	 glance 1949-59 seems complete for BRD. 			 
	 Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 1.800:-

2235P		  Collection 1949–61 on leaves. Well-filled 			 
	 with only a few stamps missing. Mostly fine 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 1.300:-

2236A		  Collection 1952–64 in album. Seemingly 			 
	 complete, including better. Mostly fine 			 
	 quality. (250) 	 �	 1.300:-

2237P		  Collection 1949–69 on leaves. Well-filled 			 
	 including most stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 �	 1.200:-

2238A		  Accumulation 1970–90’s in stockbook. Modern 			 
	 stamps, maximum five of each, stamps, souv. 			 
	 sheets, booklets. Fine quality. Mi € 2230,- 	 éé	 1.100:-

2239P		  Collection 1949–55 on leaves. Including many 			 
	 better sets e.g. Mi 138–39 used, etc. Mostly 			 
	 fine quality. (100) 	 é/�	 1.000:-

2240P		  Collection/accumulation pair combinations 			 
	 Posthorn on leaves. Catalogue value over € 			 
	 1300. Scarce material. Mostly fine 			 
	 quality. (40) 	 éé/é/�	 900:-

2241		  Lot 1951-54 on stock card. Better stamps eg 			 
	 Mi 139-40 � and é. Somewhat mixed 			 
	 quality. (26) 	 �	 800:-

2242		  Lot 1949-59. All different, e.g. Mi 116-17, 			 
	 147, 153-54, 159, 163, 166, 170, 174-76, 			 
	 273. Fine quality. Mi € 700 (32) 	 �	 800:-

2243A		  Collection 1949–83 in two Leuchtturm 			 
	 albums without stamp mounts. Incl. better 			 
	 stamps. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

2244P		  Accumulation 1949–70 on Visir leaves. 			 
	 Including better e.g. Mi 116, 132, 170×3, 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. (100) 	 Mostly éé	 700:-

2245		  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 112–13, 			 
	 115, 117–19, 143–45, 147, 151, 153–54, 161, 			 
	 166, 170, 172–75. Fine quality. Mi 630 € (34) 	 �	 500:-

2246P		  Interesting lot 1949–70’s incl. many nice 			 
	 sets such as Mi 143–46 éé, seven covers 			 
	 incl. BL2–3 on FDCs, etc. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2247A		  Collection 1951–88 in Leuchtturm album 			 
	 incl. many mini-sheets and almost complete 			 
	 1958–88. Mi-96 about 3300 DM. (1100) 	 �	 500:-

2248A		 Lot in stockbook. Definitive series. 			 
	 Horizonal pairs and a few blocks of four. 			 
	 Fine quality. 	 �	 500:-

2249A		  Collection 1950–2000 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (1100) 	 �	 500:-

2250		  Lot 1949–58. All different, e.g. Mi 136, 			 
	 140, 150, 161, 170–72, 218, 246. Fine 			 
	 quality. Mi € 408 (21) 	 �	 450:-

2251		  Lot 1950–54. All different, e.g. Mi 121–22, 			 
	 146, 150, 161, 171, 189. Fine quality. 			 
	 Mi € 365 (17) 	 é	 400:-

General German collections
2252A		 Collection full sheets 1900–50’s in folders. 			 

	 Mostly Reich, but also colonies, zones, 			 
	 occupied areas, etc. Including better sheets 			 
	 e.g. Mi 330B. Catalogue value at least 			 
	 € 15000. Mostly fine quality. (10000) 	 éé	 8.000:-

2253A		  Collection classics–1944 in old album. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.600:-

2254P		  Lot on leaves. Varieties, nuances, etc, 			 
	 mostly Reich. (200) 	 éé/é/�	 1.300:-

2255A		  Collection/accumulation in two stockbooks. 			 
	 GFR/BRD and Berlin, 1950-1960’s, full and 			 
	 half sheets, blocks-of-four etc. Good 			 
	 quality. (2012) 	 éé	 1.200:-

2256L		  Collection modern in box. Eight Lindner 			 
	 Falzlos albums with descriptive text in 			 
	 German. ”Deutsche Postgeschichte” and 			 
	 ”500 Jahre Post”. Incl. many complete sets, 			 
	 souvenir sheets, FDCs, etc. Excellent 			 
	 quality. Approx. 20 kg. 	 éé	 1.100:-

2257P		  Accumulation 1930’s–70’s on leaves. Some 			 
	 zones, GFR etc. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2258A		  Collection 1875–2004 in three stockbooks. 			 
	 Mostly BRD and DDR. Fine quality. 			 
	 Mi 3580 € (2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2259A		  Collection/accumulation 1870–1980 in two 			 
	 stockbooks. Fine quality. (3000) 	 Mostly �	 900:-

2260P		  Accumulation old–1950’s. Some foreign as 			 
	 well. Interesting. Somewhat mixed 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

2261A		  Collection 1872-appr 1955 in album. From 			 
	 almost all areas. Some a bit better stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (1500) 	 é/�	 800:-

2262A		 Collection/accumulation Classic-modern in 			 
	 four albums/stockbooks. Mostly n GFR, states 			 
	 and French zone. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 800:-

2263A		  Collection classics–1930’s in album without 			 
	 stamp mounts. Old collection Reich, States, 			 
	 Colonies and other areas, some better. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 800:-

2264K		 Lot 1948-52. Incl better e g Berlin Mi 41 			 
	 x2, 80-81 x2. Mostly fine quality. (32) 	 �	 700:-

2265P		  Collection 1872–1970’s on leaves incl. e.g. 			 
	 Reich, BRD and some better occupation 			 
	 WW1, etc. (1000) 	 Mostly �	 600:-

2266P		  Collection 1914-35 on Visir leaves. 			 
	 Plebiscite areas, Saar and occupation. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . Fine 			 
	 quality. € 900 (148) 	 �	 500:-

2267P		  Collection/accumulation 1900–50 in three 			 
	 small stockbooks. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2268A		 Collection/accumulation 1900–40’s in two 			 
	 stockbooks. Mostly Reich and zones, but 			 
	 some others. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 400:-

2269P		  Accumulation mostly before 1950 on Visir 			 
	 leaves. All different, mostly from ”smaller 			 
	 areas”. Fine quality. Mi € 800 (Appr 100) 	 éé/é/�	 350:-

2270L		  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box. 			 
	 Including many interesting. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 *	 2.200:-

2271A		  Cover collection mostly 1880’s–1950’s in 			 
	 stockbook. Much Bavaria, but also some 			 
	 foreign. Some postal stationeries. Mostly 			 
	 fine quality. (50) 	 *	 500:-

2272A		 Cover collection mostly 1920’s in big 			 
	 stockbook. Mostly Reich including 			 
	 interesting infla. Mostly fine quality. (50) 	 *	 500:-

2273K		  Covers. 30 covers (some cards) 1950–65 incl. 			 
	 many sent to Sweden and some better frank. 	 *	 300:-

2274K		  Covers. 20 covers and cards mainly 1948–65 			 
	 incl. many sent to Sweden and e.g. Berlin 			 
	 Mi 74 on exhibition card. 	 *	 250:-

Gilbert and Ellice Islands – Guyana
2275		  Gilbert and Ellice Islands 1911 Overprint 1 			 

	 Sh black on green. SG 7 £60. EUR 65 	 �	 200:-
2276	 615-17	 Greece 1954 NATO SET (3). EUR 130 	 éé	 250:-
2277K		 Greece Collection 1860–1920 in approval 			 

	 booklet, incl. 36 large Hermes heads. 			 
	 Mostly fine quality. (250) 	 é/�	 1.600:-

2278P		  Greece Collection Hermes heads on leaves 			 
	 with stamp mounts. Somewhat mixed 			 
	 quality. (150) 	 é/�	 1.600:-

2279P		  Greece Accumulation classic–1960 incl. some 			 
	 duplicates containing e.g. more than 60 			 
	 Hermes heads and some islands, etc. 	 é/�	 1.000:-

2280K	506-11	 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-			 
	 sheets of ten stamps (6). Hard material for 			 
	 Kennedy collectors. EUR 350 	 éé	 500:-

2281	 39	 Guyana 1876 ”Sandbach” 48 cents red-brown 			 
	 watermark 1. EUR 190 	 é	 350:-

Hong Kong
2282K	134	 1935 Silver Jubilee 10c violet-blue/red-			 

	 brown. 2 ex on cover from Hong Kong 20.7.35, 			 
	 ”via Siberia” to Norway, ank. canc 			 
	 Trondheim 12.8.35. 	 *	 300:-

2283K	115, 118, 130   Air mail cover, 6/5 1932 First Air mail 			 
	 Hong Kong – Manila by Fernando Rein. Violet 			 
	 cachet ”Second Madrid Manila Flight arrived 			 
	 July 11 1932”. First Hong Kong Pre-war FFC, 			 
	 very rare and in fine quality. (Photo) 	 *	 800:-

2284K	144, 150, 153   Air mail cover, Air mail cover from Hiong 			 
	 Kong 24.8.38 to Norvay, ank canc. Trondheim 			 
	 5.9.38. Postage 120 cents. Nice cover. (Photo) 	 *	 300:-
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2285K	121-22, 124   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 San Francisco 29/4 1937, lilac cachet, arrival 			 
	 cancellation 4/5 1937. 	 *	 300:-

2286K	123	 Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 Guam 29/4 1937, arrival cachet. 	 *	 300:-

2287K	124	 Air mail cover, First Flight Hong Kong –  			 
	 Honolulu 29/4 1937, lilac cachet, registered. 	 *	 300:-

2288K	143, 145. 149   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 Manila 2/12 1946, arrival cachet 2/7 1937, 			 
	 flown by Chinese Nat. Airways Corporation. 	 *	 250:-

2289K	142-43, 144, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 Honolulu by Philippines Air Lines 23/5 1947. 			 
	 Arr. cancellation 26/5. 	 *	 250:-

2290K	142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 New York 28/4 1947, by Pan American Airways 			 
	 Trial Flight Service. Arr. canc, 11/5. 	 *	 250:-

2291K	 142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 			 
	 San Francisco by Philippines Air Lines 23/5 			 
	 1947. Arr. cancellation 26/5. 	 *	 250:-

Hungary
2292	 1a	 1871 King Franz Josef 2 Kr orange. EUR 170 	 �	 250:-
2293	 1a	 1871 King Franz Josef 2 Kr orange. EUR 170 	 �	 250:-
2294	 2	 1871 King Franz Josef 3 kr green. 			 

	 EUR 1200 (Photo) 	 �	 1.700:-
2295	 4b	 1871 King Franz Josef 10 kr white-blue. 			 

	 Minor thin spots. EUR 400 (Photo) 	 �	 250:-
2296	 13a	 1871 King Franz Josef 25 kr blue-violet. 			 

	 EUR 110 	 �	 250:-
2297	 478-79	 1931 Zeppelin Overprint SET (2). 			 

	 EUR 200 for éé. 	 é	 200:-
2298A		  Accumulation 1900–70’s in old approval 			 

	 booklets. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-
2299K	1- 3,	 Sopron 6 - 7, 9, 13 - 14, 15, 17 - 21. All 			 

	 signed MB. EUR 1485 (Photo) 	 éé	 1.500:-

Indonesia – Iraq
2300		  Indonesia Interim period 1948 40 sen/2 c 			 

	 violet Star overprint with missing SEN 			 
	 variety in pair with normal. 	 éé	 200:-

2301	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of 			 
	 four. EUR 700 if é but éé is much better! 	 éé	 1.200:-

2302	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of 			 
	 four except for the 3 ch stamp which is 			 
	 represented as loose stamps. EUR 700 if é 			 
	 but éé is much better! 	 éé	 1.200:-

2303	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é 			 
	 but éé is much better! 	 éé	 400:-

2304A		 Iraq Collection/accumulation 1919–50’s in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 800:-

Ireland
2305	 43B	 1922 National Symbols 2 Pg green. Pair, one 			 

	 éé and one é. 	 éé/é	 350:-
2306P		  Accumulation 1975–85 in envelope, also few 			 

	 FDCs. Excellent quality. (300) 	 éé/é	 400:-

Israel
2307	 19Zf	 1949 Jewish festival 35 Pr brown with short tab. 	 éé	 250:-

2308	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). No tab. 			 
	 EUR 160 	 éé	 250:-

2309	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). No tab. 			 
	 EUR 160 	 éé	 250:-

2310	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). 10 M with 			 
	 short perf. EUR 160 	 éé	 200:-

Italy
2311	 2, I, 4	 Modena Newspaper, 1853-59 Eagle and Crown 			 

	 (4). B.G. CEN 9 beautiful signed copy used, 			 
	 10 c Eagle in circle signed (é) and one used 			 
	 unsigned copy with damages. EUR 810 (Photo) 	 é/�	 700:-

2313	 12-14	 Parma 1859 5, 10 and 20c. Sassone= 12a, 14a 			 
	 and 15, all with Sorani certs. 20c paper 			 
	 remain, Sassone EUR 8200, nice copies! (Photo) 	 é	 11.000:-

2315	 1	 Sardinia 1851 King Emanuel II 5 c blac. 			 
	 Signed by Raybaudi. A bit near cut wut still 			 
	 free margins, and minor thin. EUR 6500 (Photo) 	 (é)	 1.400:-

2316	 8, 10, 12-15   Tuscany 1851–57 Lion 1 Qu, 1, 2, 4, 6 and 			 
	 6 Cr (6). Some near cuts, 9 Cr cut in 			 
	 picture. EUR 2015 	 �	 350:-

2317	 17-22	 Tuscany 1860 Coat of arms short set, without 			 
	 the almost impossible 3 L value (6). Some 			 
	 near cuts, but a nice set. EUR 1895 	 �	 700:-

2318		  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4–5y, 			 
	 7–8, 12–15, 19–20, 22. All with watermarks. 			 
	 Fine quality. Mi € 1.970 (11) 	 �	 1.300:-

2319		  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4y 			 
	 (pair), 5y, 7, 13, 15, 17, 18 (pair), 19–20. 			 
	 All with watermarks. Fine quality. 			 
	 Mi € 1.685 (11) 	 �	 900:-

2320	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c 			 
	 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo) 	 é	 500:-

2321	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. Off-centered. 			 
	 EUR 250 	 (é)	 400:-

2322	 61-64, 206-11   12 stamps. EUR 270 	 �	 350:-
2323	 95-98	 4 stamps. EUR 355 	 �	 450:-
2325	 153	 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c 			 

	 brown-rose on piece. EUR 240 	 �	 200:-
2324	 161-64	 20 C - 1 L. 4 stamps. EUR 200 	 �	 300:-
2326	 183-85	 30 C - 1 L. 3 stamps. EUR 220 	 �	 300:-
2327	 201-04	 1924 Venetia Victory Overprint SET (4). 			 

	 Mi 202 is perf C, others are A. € 190 for éé. 	 é	 250:-
2328	 201-04	 1924 Venetia Victory Overprint SET (4). EUR 320 	 �	 450:-
2329	 337-44, 362-68   2 sets. EUR 325 	 �	 450:-
2330	 415-34	 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 400 (Photo) 	 �	 600:-
2331	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 (Photo) 	 �	 1.100:-
2332	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9), cancellations 			 

	 false but basically expensive set. 	 �	 300:-
2333	 514-19	 nice set. EUR 650 (Photo p. 52) 	 �	 1.000:-
2334	 576-90	 1937 Emperor Augustus SET (15). nice set. 			 

	 EUR 320 	 �	 450:-
2335	 748-60	 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 300 (Photo) 	 é	 500:-
2336	 791-92	 1950 UNESCO SET (2). EUR 100 	 éé	 200:-
2337	 6-8	 Official, 1875 2 L, 5 L, 10 L lilac-red. 2 + 			 

	 5 L with short perfs. EUR 245 	 é	 300:-
2338K		  Seal, Diritti Sanitari, 2 different designs 			 

	 in pair 25 c, 50 c, 1, 2, 5 Lire. Each value 			 
	 in booklet with 10 panes (each pane 10 			 
	 pairs). Few stamps with faults. 	 éé	 1.000:-

2283

2284
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2339K		  Lot. Better stamps incl states and colonies, 			 
	 in 2 approval booklets. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor . Fine quality. Sassone € 7920 (192) 	 é/�	 2.400:-

2340P		  Lot on leaves. Better stamps, mostly 			 
	 1920-50, also few San Marino. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor . Fine quality. Sassone 			 
	 € 3244 (95) 	 éé/é/�	 2.400:-

2341K		  Lot. Better stamps in 2 approval booklets, 			 
	 also Fiume, etc. Fine quality. Sassone 			 
	 € 5431 (192) 	 é/�	 2.000:-

2342A		 Collection/accumulation 1863–1970 in big 			 
	 stockbook. Incl. better ones. Mostly fine 			 
	 quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.600:-

2343K		  Lot. Better stamps in 2 approval booklets. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor . Fine 			 
	 quality. Sassone € 3913 (192) 	 é/�	 1.500:-

2344A		 Accumulation in stockbook. Incl Fiume, 			 
	 Foreign P O and colonies, mostly 1910-30. 			 
	 Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2345A		  Accumulation in stockbook. Incl Colonies, 			 
	 Fiume and Vatican, ca 1910-40. Fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.200:-

2346K		 Lot på instickskort. Propaganda and 			 
	 advertising labels, partly in sheet parts, 			 
	 incl few French. . Mostly fine quality. (200) 	 éé	 1.000:-

2347L		  Accumulation Classics-modern in box. Old 			 
	 collections, and unsorted stamps in 			 
	 envelope. Much classics. Mostly fine 			 
	 quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

2348P		  Collection 1863–1956 on leaves. Incl. better 			 
	 stamps, few states and Vatican City. Fine 			 
	 quality. (350) 	 éé/é/�	 700:-

2349		  Lot 1861–1952. All different, e.g. Mi 3 			 
	 (pair), 21, 57, 613, 713, 743, 759, 785, 			 
	 827, 831. Fine quality. Mi € 617 (31) 	 �	 600:-

2350		  Lot 1861-1928. All different, e.g. Mi 4, 13, 			 
	 87, 103, 106, 125, 128, 157-59, 221, 269, 			 
	 280. Fine quality. Mi € 535 (20) 	 é	 600:-

2351A		  Collection in two stockbooks, old or modern. 			 
	 Fine quality. (990) 	 éé	 500:-

2352	 12-16	 Venezia Giulia 1918 Overprint on Austrian 			 
	 stamps 60, 80 h, 1, 2 and 3 Kr, all on piece 			 
	 (5). EUR 620 	 �	 800:-

Japan
2353	 118	 20 sen violet on registered cover Tokio 			 

	 29.12.16 to Switzerland via Siberia, 			 
	 Petrograd censormark and wax seal on 			 
	 back of cover. 	 *	 300:-

2354K	 176 I	 1925 Tazawa 13 S brown 19 x 22.5 mm. Pair on 			 
	 registered cover Kobe 13.7.29 to Hungary. 	 *	 250:-

2355	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180 	 éé	 350:-
2356	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. With 			 

	 margins up and down. EUR 180 	 éé	 300:-
2357L		  Cover collection/accumulation 1970’s–80’s in 			 

	 four boxes. Unusual in these quantities, 			 
	 quite large dealer stock. Including Maxi 			 
	 cards, Franking labels on unused covers, 			 
	 some used covers and FDCs. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 13 kg. (1000) 	 *	 1.300:-

Labuan – Libya
2358	 22	 Labuan 1885 Victoria Surcharge 2 cents on 16 			 

	 c blue. EUR 170 	 é	 300:-
2359	 110-18	 Labuan 1904 Surcharges SET (9). EUR 230 	 é	 400:-
2360	 153-58B	   Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6). 			 

	 EUR 320 (Photo) 	 �	 600:-
2361	 153B-158B   Latvia 1930 Rainis-Fonds. EUR 320 	 �	 500:-
2363K	 262-63 Y   Latvia 1938 Buildings Souvenir sheet 1. 			 

	 canc. RIGA 26.11.38. EUR 170 	 �	 250:-
2364P		  Latvia Collection 1918–41 on leaves incl. 			 

	 e.g. Mi 138–48, 203–05A é, 			 
	 190–92 é/�, etc. (250) 	 é/�	 700:-

2365P		  Liberia Collection 1880–1966 on leaves. 			 
	 Some sets. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 500:-

2366P		  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves. 			 
	 Excellent quality. (200 + 16 mini-sheets) 	 éé	 400:-

Liechtenstein
2367	 53-60	 1921 Different designs SET (8). EUR 180 	 �	 300:-
2368	 1-8	 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs 			 

	 (8). Mi 1200 € if éé. 	 é	 700:-
2369	 1-8	 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs 			 

	 (8). Mi 1200 € if éé. 	 é	 500:-
2370K		  Lot older stamps on five large cards. Many 			 

	 better stamps. 	 é	 900:-
2371P		  Collection 1917–40 on leaves, incl. better 			 

	 stamps. Fine quality. (80) 	 é/�	 600:-
2372P		  Collection 1912–29 on Schaubek leaves incl. 			 

	 e.g. Mi 2–11, 60+72–74 �, Mi 75–81 é, 			 
	 postage due stamps, etc. (120) 	 é/�	 400:-

Lithuania – Mexico
2362K	427-28	 Lithuania 1939 20th Anniv of the Republic 			 

	 imperf Souvenir sheet 1B. canc. Kaunas. EUR 150	 �	 250:-
2373K	 436	 Lithuania 1939 VILNIUS 1939 overprint 60c. 			 

	 Censor cover from KAUNAS 20.11.39 to 			 
	 Germany, violet ”Von der Wehrmacht 			 
	 zugelassen” etc. 	 *	 200:-

2374	 1	 Luxembourg 1852 Wilhelm III 10 c black and 1 			 
	 Gr. EUR 155 	 �	 250:-

2375	 278	 Luxembourg 1935 International help for 			 
	 emigrants 5 fr blue. EUR 180 	 éé	 200:-

2376	 439-41	 Luxembourg 1949 Great Duchess Charlotte 			 
	 Souvenir sheet 7. EUR 140 	 éé	 250:-

2377	 555-57	 Luxembourg 1956 Europa CEPT SET (3). 			 
	 EUR 300 for éé. 	 é	 300:-

2378	 10	 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. EUR 120 	 �	 250:-
2379	 12-13 I	 Mexico 1861 Miguel y Costilla SET with 			 

	 district overprint (2). 8 R with corner 			 
	 crease. EUR 260 	 �	 200:-

2380	 119 I	 Mexico 1882 Benito Juarez 100 c orange. EUR 110 	 é	 200:-
2381	 195A	 Mexico 1896 Postal transports 12 c dark 			 

	 brown perf 12. EUR 120 	 é	 200:-
2382	 297-301	Mexico 1914 Carranza-Villa overprint on dues 			 

	 SET (5). EUR 90 	 é	 200:-
2383	 351-61	 Mexico 1914 overprint on 1899/1903 issue SET 			 

	 (11). Forged/private overprints (good 			 
	 forgeries though) EUR 3200 if genuine. 	 é	 400:-

2384	 717z	 Mexico 1935 20 c carmine wmk 9. EUR 75 	 �	 200:-
2385K	1048-59	Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 			 

	 (2). EUR 120 	 éé	 200:-
2386K	1048-59	Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 			 

	 (2). EUR 120 	 éé	 200:-
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2387K	1048-59	Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 			 
	 (2). EUR 120 	 éé	 200:-

2388K	1048-59	Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2 			 
	 (2). EUR 120 	 éé	 200:-

2389	 10-11	 Mexico Official, 1895 50 c and 1 P. 50 c imperf 			 
	 at one side, 1 P with gum crease. EUR 190 	 é	 200:-

2390	 13	 Mexico Official, 1895 Postal Transports 10 			 
	 Peso dark blue. Part of second cancel, 			 
	 somewhat creased, but still a very nice 			 
	 copy. EUR 400 (Photo p. 51) 	 �	 500:-

2391	 36-38	 Mexico Official, 1898 12, 15 and 20 c. EUR 108 	 �	 200:-
2392	 39-48	 Mexico Official, 1900 SET (10). Some short 			 

	 perfs, some inverted overprints. EUR 110 	 �	 200:-
2393P		  Mexico Collection 1850’s–1950’s on leaves. 			 

	 Many better! Also a small collection Cuba. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

Monaco
2394	 60	 1922 Different designs 1 Franc Black. Double 			 

	 print! A normal stamp to compare with is 			 
	 included. 	 é	 250:-

2395K	289	 70+80 c festival 1944. 1st essay in black, 			 
	 signed by artist. 	 éé	 250:-

2396K	309-14	 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe cpl. 	 éé	 250:-
2397K	309-14	 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe cpl. 	 éé	 250:-
2398K	 561-68	 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe 			 

	 cpl, with sidecanc. Monaco 19 Avril 1956. 	 �	 250:-
2399A		  Collection/accumulation 1885–1958 in big 			 

	 stockbook. Fine quality. Cat. value acc. to 			 
	 vendor Mi € 8900. (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2400A		 Collection/accumulation 1960–78 in big 			 
	 stockbook. Fine quality. (1500) 	 éé/�	 2.200:-

2401P		  Collection/accumulation on leaves. Air Mail 			 
	 stamps only. Mostly fine quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

2402P		  Old collection 1885–1940’s on leaves incl. a 			 
	 well-filled early section with some better 			 
	 issues. Not valued. (180) 	 é/�	 600:-

Montenegro – Mozambique (PT)
2403	 28C	 Montenegro 1896 200 years of kingdom 20 Nkr 			 

	 blue-green/ultramarine. EUR 150 	 éé	 300:-
2404	 C34b	 Montenegro Italian occupation. 2+2L, red 			 

	 surcharge. EUR 900 (Photo) 	 éé	 1.100:-
2405P		  Mozambique (PT) Collection 1877–1960’s on 			 

	 leaves. Also Mozambique Company. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 é/�	 800:-

The Netherlands
2406	 133	 1923 25th Anniv of Coronation 5 G. Very fine 			 

	 copy, good centering. Mi 480 € if éé. Also 			 
	 thinned Mi 132. 	 é	 700:-

2407	 453-56	 1946 Queen Wilhelmine with Diadem SET (4). 			 
	 EUR 90 	 �	 250:-

2408	 525-39, 582   1949 Queen Juliana SET (16) incl. 75v. 			 
	 EUR 175 	 é	 250:-

2409K	570-74	 FDC, 1951 Summer Stamps SET (5). Sent to 			 
	 Sweden by reg. EUR 250 	 *	 200:-

2410K	 583-86, 583-92   FDC, 1952 Two FDC, both sent to 			 
	 Finland. EUR 230 	 *	 300:-

2411K	 593-600	FDC, 1952 ITEP Exhibition SET (4+4). Sent to 			 
	 Sweden by reg. EUR 150 	 *	 250:-

2412K	 607-11	 FDC, 1953 Summer Stamps SET (5). Sent to 			 
	 Sweden by reg. 	 *	 200:-

2413A		  Collection 1852–1987 in album. Very 			 
	 appealing and comprehensive collection 			 
	 almost complete excl. the most expensive 			 
	 stamps. Classics mostly used, from the 			 
	 1920’s mixed é/� (sets are usually either 			 
	 é or �), and from the 1960’s large part 			 
	 éé. Fine quality. (1000) (Photo) 	 éé/é/�	 4.000:-

2414P		  Collection 1852–1950’s on leaves. Including 			 
	 e.g. perforation varieties. Somewhat mixed 			 
	 quality. (400) 	 �	 1.000:-

2415A		  Collection/accumulation 1864–1994 in album. 			 
	 E.g. many éé souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. (3500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2416K		  Collection 1860–1920 on leaves incl. better 			 
	 stamps. Mostly fine quality. (120) 	 Mostly �	 700:-

2417P		  Seven circulation booklets with about 			 
	 600–700 stamps classic–modern incl. some 			 
	 better. Not valued. 	 éé/é/�	 700:-

2418A		  Collection 1852-1998 in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. Some better old, later 			 
	 mostly unused. From 1990 éé in album with 			 
	 pockets. Mostly fine quality. (900) 	 éé/é/�	 700:-

2419P		  Collection classic–appr. 1960 on leaves. 			 
	 Some a bit better stamps. Many sets. Also 			 
	 from colonies. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

2420P		  Collection 1852–1925 on leaves incl. e.g. Mi 			 
	 1–2, 28, 90, postage due stamps, etc. Mostly 			 
	 fine quality. (135) 	 é/�	 400:-

2421P		  Accumulation 1960’s–80’s. Fine quality. (400) 	 éé	 400:-
2422A		 FDC collection 1958–88 in two albums. Fine 			 

	 quality. (250) 	 *	 800:-

New Caledonia – Peru
2423		  New Caledonia Lot 1899–1971. All different, 			 

	 e.g. Mi 53–54, 80 II, 134–35, Postage due 7, 			 
	 158, 346–47, 351–54. Fine quality. 			 
	 Mi € 372 (26) 	 éé/é	 350:-

2424A		  New Hebrides Accumulation 1949–71 in binder. 			 
	 Sheets and parts of sheets. Fine quality. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor SG £2000. 	 éé	 800:-

2425	 23c	 New Zealand 1864 Victoria 1 Sh dark green. 			 
	 Off-centered. EUR 260 	 �	 350:-

2426	 18x	 Newfoundland 1866 Different designes 10 c 			 
	 black yellowish paper. EUR 250 	 é	 450:-

2427	 20x	 Newfoundland 1866 Different designes 13 c 			 
	 yellow-orange yellowish paper. EUR 130 	 é	 250:-

2428	 20x	 Newfoundland 1866 Different designes 13 c 			 
	 yellow-orange yellowish paper. EUR 130 	 é	 250:-

2429	 28	 Newfoundland 1879 Different designes 2 c 			 
	 green. EUR 140 	 é	 300:-

2430		  Newfoundland 1868-. All different, e.g. 			 
	 Mi 22 (é), 28 (é), 31, 37, 39. Fine 			 
	 quality. Mi € 344 	 é/�	 400:-

2431	 98-108	 Nicaragua 1898 SET (11). EUR 100 	 �	 250:-
2432	 590-99	 Nicaragua 1932 Railway SET (10). EUR 160 	 é	 300:-
2433	 600-09	 Nicaragua 1932 Railway SET (5). EUR 160 	 éé	 300:-
2434P	 843B-49B   Nicaragua 1937 Columbus Day, set of 			 

	 imperf. sheets (7). 	 éé	 200:-
2435A		  Nicaragua 1862-937. Many sets in a well 			 

	 filled album. Fine quality. (800) 	 é/�	 1.500:-
2436	 38a	 Niger Coast Queen Victoria 10 Shilling. SG 			 

	 74. Nice copy! EUR 160 	 é	 400:-
2437	 38a	 Niger Coast 1897 Queen Victoria 10 Sh dark 			 

	 violet. SG 74. EUR 160 	 é	 300:-
2438	 38b	 Niger Coast Queen Victoria 10 Shilling. 			 

	 Light gum crease but still a fresh copy. EUR 160 	 é	 400:-
2439	 90-91	 North Borneo 1899 Surcharges 4 CENTS on $5 			 

	 and $10. EUR 350 	 é	 400:-
2440	 111-22	 North Borneo 1904 Surcharges SET (12). 			 

	 EUR 270 	 é	 500:-
2441		  North Borneo Lot 1886–1916. All different, 			 

	 e.g. Mi 31–33, 42, 46, 80–81, 84–85, 92, 			 
	 104, 123, 140–42, 159. Fine quality. 			 
	 Mi 560 € (23) 	 é	 600:-

2442K	52-69	 Nyassaland 1938 George VI SET(20). SG130-43 			 
	 complete including 141a and 142a (somewhat 			 
	 short perf). 2 Shilling through 10 shilling 			 
	 are unmounted except for the shade 			 
	 varieties. Catalogue £620 if all éé. (Photo) 	 éé/é	 1.300:-

2443	 11-14	 Pakistan Official, 1947 Overprint SET (4). 			 
	 EUR 190 	 �	 300:-

2444P		  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some 			 
	 a bit better stamps. Fine quality. (250) 	 é/�	 500:-

2445	 2a	 Paraguay 1870 Lion Dos R blue. EUR 110 	 é	 250:-
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2446P		  Paraguay Collection 1870-1946 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Many sets. Fine 			 
	 quality. (300) 	 é/�	 600:-

2447P		  Paraguay Collection 1870–1937 on leaves 			 
	 incl. e.g. many officials and air issues. 			 
	 Not valued. (280) 	 é/�	 500:-

2448	 10	 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar 			 
	 cancel. Sent to Lima. Small corner damages 			 
	 on the cover. (Photo) 	 *	 800:-

2449		  Peru Lot 1858–1883. All different, e.g. Mi 			 
	 6, 9, 11, 16, 17, 50. Fine quality. Mi € 337 (9) 	 �	 350:-

Poland
2450	 617-19	 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt. 			 

	 Complete very fine set (3). EUR 225 	 éé	 400:-
2451K		  Seal, Red Cross, Save Polish Children, 			 

	 imperf and perf M/S. 	 (é)	 300:-
2452A		  Collection 1918–90 in two stockbooks. 			 

	 Catalogue value acc. to vendor € 1900. 			 
	 Mostly fine quality. (3000) 	 é/�	 500:-

2453P		  Collection 1918–50. Fine quality. (200) 	 é/�	 400:-
2454A		  Collection 1957–64 in album. incl. better 			 

	 compl. sets and souv. sheets. Fine quality. 	 éé	 400:-
2455	 1-12	 P.O. in Levant 1919 Surcharge LEVANT 			 

	 on Mi 101–14. EUR 1000 	 é	 1.300:-
2456P		  Local Post 1915-19 Collection on stock 			 

	 cards. Incl. better stamps. Fine quality. (190) 	 éé/é/�	 2.400:-
2457		  Warsaw Six copies 1915 incl. two bisected on 			 

	 piece, some overprints, etc. Mi about 300 €. 	 �	 300:-
2458	 4	 Zarki 1918 Church 6 on 3 H Blue. 			 

	 Signed Mikulski. 	 �	 250:-
2459	 5	 Zarki 1918 Church 10 on 5 H Red. 			 

	 Signed Mikulski. 	 �	 250:-
2460	 6	 Zarki 1918 Church 24 on 12 H Brown. 			 

	 Signed Mikulski. 	 �	 250:-
2461	 7-9	 Zarki 1918 Church SET (3). All signed 			 

	 Mikulski. EUR 105 	 �	 250:-

Portugal
2462	 17-24	 1866 King Luis I SET (8). Mixed quality. 			 

	 EUR 750 	 �	 400:-
2463	 24	 1866 King Luis I 120 R blue. EUR 100 	 �	 250:-
2464	 77	 1892 King carlos I 300 R blue. Somewhat 			 

	 affected by climate on reverse. EUR 100 	 �	 250:-
2465	 107	 1894 Prince Henry the Navigator 500 R dark 			 

	 lilac on light lilac. EUR 100 	 �	 250:-
2466	 193	 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black. 			 

	 EUR 100 	 �	 250:-
2467	 194	 1911 Overprint on dues 300 Rs/50 R 			 

	 grey/black. EUR 110 	 é	 250:-
2468K	730-37+ A 702-05   1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 			 

	 14 and Souvenir sheet 12. Both lightly creased. 			 
	 EUR 210 	 éé	 200:-

2469K	778-79	 FDC, 1952 NATO SET. Scarce item. EUR 75 	 *	 250:-
2470L		  Dealers stock classics–1980’s in two boxes. 			 

	 Including some a bit better, but mostly 			 
	 cheaper stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 Mostly �	 1.900:-

2471		  1855–92. All different, e.g. Mi 6, 10, 13, 			 
	 19 (broken corner), 36, 39B, 48B, 74A. Fine 			 
	 quality. Mi € 475 (15) 	 �	 400:-

2472P		  1856–1957. All different, e.g. used: Mi 10, 			 
	 514, 556, 580, 832. Unused: Mi 81, 82B, 626, 			 
	 628. Fine quality. Mi € 379 (28) 	 é/�	 400:-

2473P		  Collection about 1860–1969 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (240) 	 é/�	 400:-

2474P		  Portuguese Colonies Collection 1892–1911 on 			 
	 leaves. Fine quality. Yvert FFR 8710,- (87) 	 é/�	 500:-

Romania
2475	 8 I	 1862 Coat-of-arms 3 Par yellow. EUR 110 	 é	 250:-
2476	 14y	 1866 Karl I 2 Par black on yellow thin 			 

	 paper. EUR 110 	 �	 250:-
2477	 29 I	 1871 Karl I 10 B blue type I. EUR 170 	 é	 250:-
2478	 146-53	 1903 New Postal Building SET(8). Perforated 			 

	 14 é 13½. EUR 110 	 é	 250:-
2479	 205	 1906 King Karl I, yellow gum. EUR 110 	 é	 250:-
2480	 205	 1906 King Karl I, yellow gum. EUR 110 	 é	 250:-
2481P		  Old collection 1862–1940’s on leaves incl. 			 

	 e.g. Mi 146–58, 160–69 and 171–86 �/é. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

2482P		  Collection 1872–1950’s on leaves. Basic 			 
	 collection, mostly used. Somewhat mixed 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 400:-

Russia
2483	 5-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (3). 			 

	 Mixed quality, 30k thin. EUR 420 	 �	 400:-
2484	 10-11	 1864 Coat of Arms 3 and 5k (2). EUR 500 	 �	 800:-
2485	 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on 			 

	 vertical laid paper (4). 3 k with some poor 			 
	 printing colour at front. EUR 700 (Photo p. 52) 	 �	 1.200:-

2486	 24y	 1875 Coat of Arms 2 k black/rose vertical 			 
	 laid paper. Fine copy. EUR 300 (Photo p. 52) 	 �	 500:-

2487	 26y	 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine vertical 			 
	 laid paper. Fine copy. EUR 120 	 �	 250:-

2488K	47, 49	 Registered cover 2.8.05, arr.canc. 			 
	 FREDRIKSHAMNéHAMINA 9.9.05. 	 *	 350:-

2489K	63I(2), 86(3)   Cover from Buchara 16.10.13 to Peshawr 			 
	 (India) with 30 kopek postage but one 7 			 
	 kopek is missing. 	 *	 250:-

2490	 66, 71	 Registered cash on delivery postcard ST 			 
	 PETERSBURG 15.3.1912 to Finland. 	 *	 200:-

2491	 68	 With Estonian cancellation. Two corner creases. 	 �	 250:-
2492A	4872-77	92 complete sets. EUR 1840 	 éé	 700:-
2494		  Seal, Charity labels ? 1 kop x4, 3 kop x2, 5 			 

	 kop x3, 10 kop x2, 1 rub x2. 	 éé	 400:-
2493	 1, 4	 Seal, Famine Relief Stamps. EUR 700 (Photo) 	 �	 1.000:-
2495K		 Cover accumulation 1849-1933. Somewhat 			 

	 mixed quality. (28) 	 *	 1.000:-
2496K		 Wrangel Army Military cover (crease) franked 			 

	 with two 5000 Rubel stamps, sent from 			 
	 Konstantinopel 2.4.21, arr.canc. Belgrad 10.4.21. 	 *	 250:-

Soviet Union
2497A		  Collection 1918–91 in album without stamp 			 

	 mounts. Many stamps, also a few Russian 			 
	 and é. Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 1.300:-

Saint Helena – Southern Rhodesia
2498K		  Saint Helena Lot 1860-1985. Incl many early 			 

	 issues. Fine quality. (125) 	 é/�	 700:-
2499A		  Slovenia Collection 1991–2006 in stockbook. 			 

	 Mainly used. (350) 	 éé/�	 350:-
2500P	 119-30	 South Africa 1938 Jubilee Tracks -SETS 			 

	 (12). FDC. 	 �	 250:-
2501K	 37-38, 55-56   South Korea 1948 New Constitution SET (2) 			 

	 and 1949 Train SET (2). EUR 560 if éé, scarce! 	 é	 350:-
2502L		  South Korea FDC collection/accumulation 			 

	 1970’s–80’s in three boxes. Mostly 			 
	 duplicated, interesting stock - unusual to 			 
	 see in these quantities. Fine quality. (1000) 	 *	 1.700:-

2503	 1-13	 Southern Rhodesia 1924 King George V 1/2 d - 			 
	 2/6 Sh (13). 2/6 Sh with some short perfs. 			 
	 EUR 330 	 �	 400:-

Spain
2504	 374	 1927 Alfonso XIII overprint IV 4 Pta 			 

	 carmine/yellow. Mi EUR 200 for éé. 	 é	 200:-

Spanish West India – Sungei Ujong
2506P		  Spanish West India Lot 1850’s–1870’s. 			 

	 Interesting selection six better items incl. 			 
	 two covers of which one with bisected Cuba 			 
	 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair 			 
	 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two 			 
	 blocks of four + two loose stamps mint and 			 
	 dito one used stamp. 	 é/�	 2.200:-

2507	 36, 42	 Straits Settlements 1883 Queen Victoria 4 			 
	 cents brown, 96 cents grey. On nice cut 			 
	 piece cancelled SINGAPORE MY 8 89. 	 �	 250:-

2508	 8m + A8 II   Sungei Ujong 1882 Victoria 2 c brown + 2 c 			 
	 rose. EUR 215 	 é	 300:-

2448
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Switzerland
2509	 I-III	 Forerunners. III is without gum, and creased 			 

	 as well as thin. Catalogue € 500 if all xx. 	 é	 300:-
2510	 I	 Pro Juventute Issue 1912, 10 Rp redbrown 			 

	 (german) on piece of 10 (C) postal 			 
	 stationery envelope, Menziken 18.1.13. 	 �	 250:-

2511P	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on 			 
	 yellow without backframe around cross. 46 			 
	 copies. Seems genuin and mostly in good 			 
	 quality. EUR 5980 	 �	 5.000:-

2512P	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. 35 copies. Seems genuin and 			 
	 mostly in good quality. EUR 4550 	 �	 3.000:-

2513	 9 II, 12	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross . 1852 RAYON III 15 Rp dark 			 
	 orange with larger numeral, nice copy. EUR 130 	 �	 300:-

2514	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. 13 copies. Seems genuine and mostly 			 
	 in good quality. EUR 1690 	 �	 1.500:-

2515	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn 			 
	 printing (5). EUR 240 	 �	 400:-

2516	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn 			 
	 printing (5). (Some stamps with somewhat 			 
	 narrow margins). EUR 240 	 �	 300:-

2517	 13 I	 1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown 			 
	 Munich print. EUR 150 	 �	 250:-

2518	 15 I	 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich 			 
	 print. EUR 150 	 �	 250:-

2519	 15 I	 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich 			 
	 print. EUR 150 	 �	 250:-

2520	 15 I	 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich 			 
	 print. EUR 150 	 �	 250:-

2521	 16 II	 1854 20 Rappen yellow-orange. Cover sent to 			 
	 Basel cancelled 1861. 	 �	 250:-

2522	 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp 			 
	 orange. EUR 150 	 �	 250:-

2523	 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp 			 
	 orange. EUR 150 	 �	 250:-

2524	 19	 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper. 			 
	 Thin spot. EUR 480 	 �	 250:-

2525	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 	 �	 250:-
2526	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 	 �	 250:-
2527	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled 			 

	 Lausanne 1864. EUR 110 	 �	 250:-
2528	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled 			 

	 GONTE 19.12.1880. EUR 110 	 �	 250:-
2529	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 	 �	 250:-
2530	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 	 �	 250:-
2531	 41	 1881 Sitting Helvetia 25 c green. Cancelled 			 

	 BASEL 7.11.1882. EUR 100 	 �	 250:-
2532	 42	 1881 Sitting Helvetia 40c no control mark 			 

	 var. Cancelled BIENNE 9.10.1882. 			 
	 EUR 3200 (Photo p. 52) 	 �	 4.000:-

2533	 44	 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Crease. Cancelled 			 
	 GENEVE JULY 1881. EUR 1200 (Photo p. 52) 	 �	 1.200:-

2534	 49	 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on 			 
	 ordinary paper (Natural paper folds). EUR 320 	 é	 300:-

2535	 59A	 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11 			 
	 3/4. Good centering. EUR 160 	 é	 250:-

2536	 61A	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 11 			 
	 3/4. Good - fair centering. (Natural paper 			 
	 fold). EUR 250 	 é	 250:-

2537	 62A	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11 			 
	 3/4. Good - fair centering. EUR 250 	 é	 400:-

2538	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9 3/4 			 
	 x 9 1/4. Good centering. EUR 380 (Photo) 	 �	 600:-

2539	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 			 
	 9¼. Short perf. EUR 380 	 �	 250:-

2540	 63B	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ × 			 
	 9¼. EUR 95 	 �	 250:-

2541	 80C	 1905 Standing Helvetia 3–Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. Cancelled 3.3.1908. EUR 160 	 �	 250:-

2542	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. EUR 160 	 �	 250:-

2543	 130-32	 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 	 �	 250:-
2544	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark 			 

	 green/light green. EUR 140 	 �	 250:-
2545	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark 			 

	 green/light green. On 10 (C) postal 			 
	 stationery card, Schweizer Luftpost 6.6.19, 			 
	 Geneve to Vienna. 	 *	 300:-

2546K	179-84	 1923 Air Mail SET (6). Cover sent to Germany 			 
	 by air mail 23.X.23. 	 �	 300:-

2547K	190x	 1924 Air mail 75 c red-orange ordinary 			 
	 paper. On Zeppelin postcard sent with LZ 127 			 
	 12.X.30. (Photo) 	 *	 400:-

2548	 233-34	 1929 Air Mail SET (2). EUR 150 	 �	 250:-
2549K	233-34	 1929 Airmail SET (2). Zeppelin postcard sent 			 

	 with LZ 127 12.X.30. (Photo) 	 *	 400:-
2550	 233-34z	1933 Air Mail SET laid paper (2). EUR 100 	 éé	 250:-
2551K	 233x5	 1929 Air Mail 35 Centimes. Airmail cover 			 

	 sent with Swissair’s Europe flight, 			 
	 unusual. (Photo) 	 *	 400:-

2552K	 403-04	 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6 on 			 
	 registered cover to Berlin. (Aniline note on 			 
	 block, tape marks on cover). EUR 420 (Photo) 	 �	 800:-

2553K	 419	 1943 Centenary of Stamps Souvenir sheet 9. 			 
	 EUR 80 	 �	 250:-

2554K	 445	 1945 Charity stamp from souvenir sheet. 			 
	 EUR 170 	 *	 250:-
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2555	 447-59	 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800 			 
	 (Photo p. 55) 	 �	 1.200:-

2556	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. Good centering. 			 
	 EUR 360 (Photo p. 55) 	 �	 500:-

2557	 458-59	 1945 PAX 5 Fr and 10 Fr. EUR 510 	 �	 600:-
2558K	 590-91	 Pro Juventute 1953. EUR 400 (Photo) 	 éé	 800:-
2559	 590-91	 Pro Juventute 1953 20, 30 (C) combinations 			 

	 from booklet sheet incl W 25, S 25, 27, K 44 			 
	 x2 in block of 4. 	 �	 350:-

2560	 1-8 II	 Official, 1918 Overprint SET (8). EUR 200 	 é	 400:-
2561	 6 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 			 

	 Kriegswirtschaft” 20 C Orange-red. € 140 for 			 
	 é, éé is much better. 	 éé	 250:-

2562	 6 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 			 
	 Kriegswirtschaft” 20 C Orange-red. 			 
	 € 140 for é. 	 éé	 250:-

2563	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. EUR 360 			 
	 (Photo p. 55)	 �	 500:-

2564	 8 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 			 
	 Kriegswirtschaft”, Sitting Helvetia 30 c. 			 
	 EUR 550 (Photo p. 55) 	 �	 600:-

2565	 O39	 Booklet, 1954 Pro Juventute. 	 éé	 250:-
2566	 O39	 Booklet, 1954 Pro Juventute. 	 éé	 250:-
2567K	560	 FDC, 1951 LUNABA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 14. EUR 500 	 *	 400:-
2568K	561-65	 FDC, 1951 Pro Juventute. Nice FDC sent to 			 

	 Sweden, BERNA 1.12.51. EUR 150 	 *	 200:-
2569P		  Collection 1850’s–1984 on leaves. Few used 			 

	 in the beginning, but from around 1900 with 			 
	 few exceptions é. E.g. interesting early 			 
	 definitives, 5+10 fr PAX, well-filled modern 			 
	 part, Pro Juventute almost complete incl. 			 
	 most expensive stamps and souvenir sheets. 			 
	 Also some good air mail, officials and some 			 
	 international organisations. 			 
	 Fine quality. (800) 	 Mostly é	 5.000:-

2570A		  Collection 1907–60 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Incl. better stamps and 			 
	 mini-sheets (some stuck to paper). Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 éé/é	 3.000:-

2571P		  Collection 1913–94 on leaves. Pro Juventute, 			 
	 complete (except 1941 mini-sheet), incl. 			 
	 many nice cancellations. Fine quality. (330) 	 �	 1.300:-

2572A		  Collection/accumulation 1862–2002. Three 			 
	 stockbooks. Many a bit better stamps. Sets. 			 
	 Also souvenir sheets. Much Pro Juventute 			 
	 and Patria. Fine quality. (2000) 	 Mostly �	 1.300:-

2573P		  Accumulation. Older classic stamps. (130) 	 é/�	 1.000:-
2574P		  Collection 1852–1954 on leaves, well-filled 			 

	 after 1917 incl. e.g. all Juventute sets and 			 
	 good air issues, etc. (650) 	 é/�	 800:-

2575P		  Collection 1913–60’s on leaves. Including 			 
	 better Pro Patria and Pro Juventute. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 Mostly éé	 800:-

2576A		  Collection/accumulation 1850–1990’s in 			 
	 stockbook. Duplicates incl. some better, 			 
	 e.g. sitting Helvetia, Air Mail, Pro 			 
	 Juventute and Pro Patria. Mostly fine 			 
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

2577		  Lot 1881-1946. All different, e.g. Mi 44, 			 
	 60-61, 69, 127, 169, Krigswirtscaft 1 I, 6-7 			 
	 I. Fine quality. Mi € 685 (25) 	 é	 700:-

2578P		  Collection/accumulation 1854–1943 on leaves. 			 
	 Fine quality. (550) 	 �	 700:-

2579A		  Collection 1862–1979 in Estett album. Many 			 
	 Pro Juventute and Pro Patria sets. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 �	 700:-

2580		  Lot 1882–1930. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 108, 127, 174, 178, 188, 228, 233. 			 
	 Fine quality. Mi € 604 (24) 	 �	 600:-

2581		  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 			 
	 127. Fine quality. Mi € 556 (24) 	 �	 500:-

2582		  1867–1933. All different, e.g. Mi 31, 56, 			 
	 64, 73, 127, 179–80, 189–90, 254–55. Fine 			 
	 quality. Mi € 513 (27) 	 �	 500:-

2583		  1862–1922. All different, e.g. Mi 25, 31, 			 
	 56, 62, 64, 68, 73, 100, 149–51, 153–55, 			 
	 172–74. Fine quality. Mi € 538 (25) 	 �	 500:-

2584A		  Album with duplicates 1860–1960’s incl. 			 
	 some a bit better early issues, Pro Juventute, 			 
	 etc. (1400) 	 �	 500:-

2585		  Lot 1862–1919. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 35, 56, 62, 64, 108, 127, 143–44, 149–51. 			 
	 Fine quality. Mi € 418 (20) 	 �	 400:-

2586		  1862–1947. All different, e.g. Mi 43–44, 52, 			 
	 108, 130–32, 143–45, 181–82, 254–55. Fine 			 
	 quality. Mi € 477 (25) 	 é	 400:-

2587P		  Old collection 1854–1926 on leaves with 			 
	 some better classic issues, postage due 			 
	 stamps and Pro Juventute, etc. (220) 	 Mostly �	 400:-

2588P		  Nice collection 30 postal stationeries 			 
	 1873–1903 and 57 postage due stamps + 			 
	 two covers. 	 �	 400:-

2589L		  Accumulation Classic-modern in box. 2-3 			 
	 remainder collections and unsoretd in 			 
	 envelope. Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 400:-

2590P		  Small collection 1942–79 on Visir leaves 			 
	 incl. many complete sets. Mi 360 € 	 éé	 300:-

2591		  Lot. Five different colour- proofs of 			 
	 Standing Helvetia. Fine quality. (5) 	 (é)	 250:-

2592K		  Lot. Old and new incl. four covers, 			 
	 Catalogue value acc. to vendor Mi € 425,-. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 250:-

2593A		  FDC collection 1953-72 in album. with 			 
	 letters from 1950 ś. cat.v. € 1650. 	 *	 1.300:-

2594L		  FDC collection/accumulation 1953–84 in box. 			 
	 Mostly two of each, including several 			 
	 better, also with souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 *	 700:-

2595K		  Cover lot. Pro Juventute 1917-49, incl 1937 			 
	 M/S. Fine quality. (10) 	 *	 700:-

2596	 16-25x	 League of Nations 1924 Overprint Incomplete 			 
	 SET (7). Excluding 17-19 and 22-23. Some 			 
	 short perfs. 	 �	 200:-

Syria – Trinidad and Tobago
2597	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 250:-
2598	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 250:-
2599	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 250:-
2600	 V12	 Syria UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150 	 éé	 250:-
2601	 190-91	 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130 	 éé	 200:-
2602A		 Taiwan 1963–76 in album. Sets and souv. 			 

	 sheets, all specimens from the postal 			 
	 authority (maculated by black lines over the 			 
	 value). Unusual collection. Also some few 			 
	 chinese stamps. Fine quality. (750) 	 éé	 500:-

2603	 57 I	 Tannu Tuwa 1934 Air 2 Tugrik. Very fine copy. 	 éé	 200:-
2604	 3	 The Gambia 1874 Victoria 4 d brown, imperf, 			 

	 watermark inverted (SG 5w £300), small tear 			 
	 in lower margin. 	 �	 350:-

2605A		  The Philippines Collection/accumulation 			 
	 classics–appr. 1960 in big stockbook. 			 
	 Duplicates. Some better sets and classicals. 			 
	 Mostly fine quality. (2000) 	 é/�	 600:-

2606	 4Cy	 Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf 			 
	 15½ × 16, thin paper. EUR 950 (Photo p. 55) 	 �	 1.300:-

2608K	73, 107-08   Trieste (Zone A) 1949 Palladio x31, 1950 			 
	 Radio conference x5. EUR 637 	 éé	 400:-

2609	 10-14	 Trieste (Zone A) Postage due, 1947 			 
	 4+5+6+8+10+12+20 lire. EUR 252 	 éé	 400:-

2610	 8	 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica 			 
	 4 p pale violet, one narrow margin, else 			 
	 fine. EUR 460 (Photo) 	 �	 250:-

Turkey
2611	 1	 1863 (20) Pa black on yellow. EUR 120 	 (é)	 250:-
2612	 2	 1863 (1) Ghr black on lilac. EUR 170 	 é	 250:-
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2613	 2	 1863 (1) Ghr black on lilac. EUR 170 	 é	 250:-
2614	 259-60	 1915 New value Overprint SET (2). EUR 140 	 é	 250:-
2615	 714	 1920 (500) Pia orange. EUR 170 	 �	 250:-
2616	 732	 1920 Surcharge on 20 Pa black. Good - fair 			 

	 centering. EUR 750 (Photo) 	 �	 800:-
2617	 823-24	 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia (2). 			 

	 550 € if éé. Small gum disturbance. 	 é	 350:-
2618	 830	 1924 3 pia brown. 500 € if éé. Small 			 

	 gum disturbance. 	 é	 250:-
2619	 1071	 1939 Ataturk souvenir sheet 100 Korus. EUR 90 	 éé	 250:-
2620K	2777-78	1987 Europa CEPT SET (2). In block-of-10 			 

	 with margins. EUR 150 	 éé	 300:-
2621	 1a	 Postage due, 1863 (20) Pa dark-brown. EUR 120 	 �	 250:-
2622	 1b	 Postage due, 1863 (20) Pa brown. EUR 100 	 é	 250:-
2623	 2a	 Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 120 	 �	 250:-
2624	 2a	 Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 100 	 �	 250:-
2625P		  Collection 1865–1920 on leaves. Incl. better 			 

	 stamps, larger blocks. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 3.000:-

2626A		  Collection/accumulation with mainly 			 
	 complete sets 1960–80’s in album. 			 
	 Excellent quality. (700) 	 éé	 700:-

2627P		  Collection/accumulation 1863–1960 on leaves. 			 
	 Many before 1920. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 600:-

2628A		  Collection 1865–1950’s in album. Also some 			 
	 Serbia. Somewhat mixed quality. (400) 	 Mostly �	 400:-

U.N.
2629A		  New York Collection 1951-89 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts. Also Geneva 			 
	 1969-85 and Vienna 1980-85. Fine 			 
	 quality. (150) 	 �	 500:-

USA
2630	 H-Bl 21	Mi 350 D/E in 2 booklet panes of 6. EUR 130 	 éé	 250:-
2631	 1	 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-			 

	 blue. Nice copy. EUR 600 (Photo) 	 �	 1.000:-
2632	 32 II	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 			 

	 type II. EUR 220 (Photo) 	 �	 400:-
2633	 42	 1870 Presidents 12 c violet without grill. EUR 90 	 �	 250:-
2634	 132-37	 1901 Pan American Exposition SET (6). EUR 130 	 �	 250:-
2635	 154-58	 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110 	 �	 250:-
2636	 203-06A+C   1913 Panama-Pacific Exhibition SET perf 			 

	 12+10 (8). EUR 132 	 �	 250:-
2637	 500A	 1941 Airmail 6 c overprinted R.F. on piece 			 

	 Poste Navale 11.10.44. 	 �	 250:-
2638P		  Collection 1851–1950’s in book. Many better 			 

	 classics (although mixed quality) incl. 1861 			 
	 set complete � (some with faults), 10 c 			 
	 1869, 90 c 1890 (crease), 1895 Periodicals 			 
	 complete é with watermark (few lower values 			 
	 with faults), 1901 Panamerica complete � and 			 
	 later better used stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (400–500) 	 é/�	 2.800:-

2639A		  Collection 1851-1978 in Liberty album. 			 
	 Including newspaper 2 a and b, interesting 			 
	 classic and from 1870 many varities. Also 			 
	 better as Columbian exp 50 cent unused (no 			 
	 gum), 50 cent Mississippi used, some better 			 
	 air etc. Mostly fine quality. (1.500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2640A		 Collection 1860–1964 in album. Incl. better 			 
	 stamps. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.800:-

2641P		  Lot 1800’s–1984. Odd lot including eleven 			 
	 Husseys special message post, one strip of 			 
	 four of a label ”Westervelt’s Post Chester 			 
	 N.Y., a Carrier’s stamp, two migratory bird 			 
	 covers from the 1980’s and a few other 			 
	 items, interesting! Fine quality. 		  1.300:-

2642A		 Collection/accumulation 1857–2002 in big 			 
	 stockbook. Well-filled from appr. 1930. The 			 
	 modern material often with duplicates. Fine 			 
	 quality. (2000) 	 �	 800:-

2643L		  Accumulation Classics-modern in box. 			 
	 Remainder collections, choice-books and 			 
	 unsorted stamps. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 400:-

2644A		 Cover collection 1880’s-modern in album 			 
	 with stamp mounts. Many sent to Sweden. 			 
	 Also used and unused postal st etc. Mostly 			 
	 fine quality. (75) 	 *	 500:-

2645K		 Covers. Mi 249 1918 airmail 16 c on cover 			 
	 1919, 286-87 1923 airmail 8c + 2c on FFC 			 
	 1926, 16 c on FFC 1930. (3) 	 *	 400:-

2646K		 Air mail lot. 16 covers from 1927–38, incl. 			 
	 three with Charles Lindbergh-connected 			 
	 cancellations. Good quality. 		  500:-

United Arab Emirates – Vietnam
2647K		 United Arab Emirates Collection/accumulation 			 

	 in approval booklet. Including souvenir 			 
	 sheet 1. Mostly fine quality. (200) 	 éé	 400:-

2648	 5a	 Uruguay 1858 Sunhead 120c blue. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 �	 800:-

2649	 5a	 Uruguay 1858 Sun-head 120c blue. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 �	 800:-

2650	 6a	 Uruguay 1858 Sun-head 180c green. EUR 170 	 �	 300:-
2651	 7a+b	 Uruguay 1858 Sun-head 240c red and red-			 

	 brown. 2 bad copies. EUR 1200 	 �	 250:-
2652	 8-11	 Uruguay 1859 Sun-head with thin value 			 

	 figures 60+80+100+120c. EUR 196 	 �	 350:-
2653	 18a	 Uruguay 1859-62 Sun-head 180c green thick 			 

	 figures. EUR 350 	 �	 400:-
2654	 19	 Uruguay 06 c dark rose coat of Arms, two 			 

	 copies tied by clear SALTO ADMIN CORREOS, 			 
	 MYO 6.65 cds. Sent to Buenos Aires. Marked 			 
	 ”por Uruguay”, but the address is cut out. (Photo) 	 *	 800:-

2655	 34	 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to 			 
	 Barcelona via the French P.O. in Montevideo. 			 
	 Cancelled by bar cancel and a circular 			 
	 CORREO MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds 			 
	 alongside, together with a French PAQ FR.J No 3 			 
	 MONTEVIDEO cancel the same day and a 			 
	 French 80 c stamp cancelled with an Anchor 			 
	 cancel. Also with a red P.P chop at front and arr 			 
	 cds on back side. Interesting cover, but the 			 
	 address line is cut out. Back side with 			 
	 faults, but all in all a rare cover. (Photo) 	 *	 2.500:-

2656	 267-78	 Uruguay 1923 Bir5d SET (12). EUR 120 	 é	 250:-
2657P		  Uruguay Collection 1856–1960 on leaves. Many 			 

	 better and a bit better stamps. Fine quality. (500) 	 é/�	 1.200:-
2658P		  Uruguay Collection 1858-1938. Some classics. 			 

	 In the beginning mixed quality, later fine. (300) 	 �	 800:-
2659A		  Uruguay 1859-1965 in album without stamp 			 

	 mounts. Many sets and a bit better stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 800:-

2654

2655
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Fredrik I (1720-1751)
2683A	 SM 230	 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1740 Vrakfynd 			 

	 (starkt korroderad efter drygt 200 år på 			 
	 havets botten) från skeppet ”Nicobar” 			 
	 utanför Sydafrikas kust. (Foto) 	  	 2.500:-

Karl XV (1859-1872)
2684	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871 (Mörk beläggning, 			 

	 kanthack) 	 (1?/1)	 300:-
Oskar II (1872-1907)

2685	 SMF 4a	 5 öre 1873 (Min. kanthack). 	 1+/God 1+	 300:-
Gustav V (1907-1950)

2686	 SMF 2	 5 kronor 1920 (Foto) 	 1+/God 1+	 600:-
2687	 SMF 193	 5 öre 1927 	 1/1+	 400:-
2688	 SMF 211	 5 öre Järn 1918 	 1+/01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2689L		  Lot med minnesmynt: 5 kr 1935 (sju st), 1952 			 

	 (54 st), 1959 (30 st), 1962 (15 st), 1966 			 
	 (fyra st), 2 kr 1897, 1907 (fyra st), 1921 			 
	 (två kr), 1932 (två st) samt 1938 (två st). 		  3.000:-

2690L		  Myntsamling, Oskar II–modernt i nio st 			 
	 pärmar samt en ask med bl.a. sedlar och lite 			 
	 utländskt. 		  2.500:-

2691L		  O II - G VI A. Myntskåp med silver-,nickel-, 			 
	 brons- och järnmynt. Ex.vis O II 2 kr (20 			 
	 st), G V 80% (30 st), G V - G VI A 40% (30 			 
	 st), 1 kr 80% (78 st, inkl 1942). Även 			 
	 jubileumsmynt. Varierande kvalitet men en 			 
	 del bättre kvaliteter än vanligt förekommer, 			 
	 bl.a. på 2- och 1 kr. Cirka 11 kg. 		  2.000:-

2692A		 Lot med 2 kr 40% (85 st), v.k. 		  700:-
2693A		  Album med silvermynt, bl.a. O II 2 kr (tio 			 

	 st), 1 kr 1875 och 1923 i bättre kvalitet än 			 
	 vanligt. (30) 		  500:-

2694L		  Div. mynt, bl.a. 10 kr 1972, 5 kr 1935 (tre 			 
	 st), 2 kr 80% (elva st., inkl. jub.), 40% 			 
	 (tolv st) + Album med sedlar, bl.a. 10 kr 			 
	 1910 1? (tejplagad), fyra kotior, 			 
	 specialfolder till Riksbankens 300 års-			 
	 jubileum 1968 med sedel, inbjudningskort 			 
	 mm, v.k. 		  500:-

2695A		  O II. Album med 5, 2 och 1 öre (dubbletter). 			 
	 Även några 2 och 1 öre G V, v.k. (drygt 500) 		  500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2696	 Sieg 3.1	 Danmark 2 kroner 1924 	 1?	 250:-
2697L		  NORDIC COUNTRIES Låda med ca. 250 mynt 			 

	 från Norge, Danmark och 			 
	 Ryssland/Sovjetunionen. Mest lägre 			 
	 valörer, v.k. 		  500:-

2698		  Albania 1937. Independence commemorative, 			 
	 2 and 1 fr in silver. F–VF. 	  	 300:-

2699A		  India Kushan. Gold Stater, c. 240–270. 			 
	 Approx. 8 gr. (Photo) 	 1/1+	 2.000:-

2700	 KM 46	 Russia 1 rouble 1888 	 1?	 300:-
2701	 KM 46	 Russia 1 rouble 1891 	 1	 250:-
2702	 KM 59.3	 Russia 1 rouble 1896 (Photo) 	 1+/01	 500:-

2660P		  Uruguay Collection 1859–1921 on leaves 			 
	 incl. many medium and some better early 			 
	 issues, official stamps, etc. Mostly fine 			 
	 quality. (170) 	 Mostly �	 700:-

2661		  Uruguay Lot 1859-1939. All different, e.g. 			 
	 Mi 8-9, 14-15, 110, 379-81, 399, 440. Fine 			 
	 quality. Mi € 373 (21) 	 �	 400:-

2662	 114	 Vatican 1945 War victims 3L, variety 			 
	 ”without Jesus”. Sassone EUR 260. 	 éé	 500:-

2663	 161-62	 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2). 			 
	 EUR 190 	 éé	 250:-

2664P		  Vatican Collection 1930’s–40’s on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (100) 	 éé/é/�	 400:-

2665P		  Venezuela Collection 1859–1915 with some 			 
	 better early stamps, Mi 48–52, officials and 			 
	 some revolution issues, etc. (130) 	 é/�	 800:-

2666P		  Venezuela Collection/accumulation classics–			 
	 1950’s on Visir leaves. Mixed quality. (500) 	 é/�	 800:-

2667	 34	 Western Ukraine 1919 Overprint on Bosnian 			 
	 due stamp 6 sch / 6 h. Signed Marbach. 			 
	 EUR 650 (Photo p. 57) 	 é	 500:-

2668	 91-97	 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Bao-Long SET (7). 			 
	 Ten loose sets. EUR 340 	 éé	 300:-

Yugoslavia
2669	 681A	 15 Din Red in block-of-four. EUR 200 	 éé	 250:-
2670	 738-49	 1954 Animals SET (12). EUR 150 	 éé	 250:-
2671	 957	 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150 	 éé	 250:-
2672K	666-67	 FDC, 1951 Parachuting Bled 16.7.51. EUR 120 	 *	 250:-
2673P		  Collection 1918–40 on leaves. Well-filled, 			 

	 including some better. Also some other 			 
	 areas. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2674P		  Collection 1918–31 on leaves. Incl. better 			 
	 stamps. Fine quality. (270) 	 Mostly é	 800:-

2675A		  Collection 1902-modern in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Including some 			 
	 souvenir sheets and Montenegro. Mostly fine 			 
	 quality. (1.000) 	 éé/é/�	 600:-

Onsdagen den 18 februari, tidigast kl. 19:15
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
2676		  Magnus Ladulås (1275-1290). Brakteat. LL 			 

	 X:C:3b (Kantförlust). (Foto) 	 (1/1+)	 600:-
2677		  Kristoffer av Bayern (1441-1448). Stockholm 			 

	 Örtug (Böjd). 	 (1)	 500:-
2678		  Magnus Eriksson (1319-1364). Penning. 			 

	 LL.XXVII:A:14 (Foto) 	 1?/1	 350:-
2679		  Mynt som cirkulerat i Sverige. Tyskland, ca 			 

	 991–1040. Otto-Adelheid. Pfennig. (Många 			 
	 proberhack, spräckt). Enl. uppgift fynd 			 
	 från vikingagrav. 	 (1?/1)	 350:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2680	 SB 	 Riga. Solidus (Kantförlust). Exemplar med 			 

	 starkt decentrerad frånsida (del av två mynt). 	 (1?)	 200:-
2681	 SM 114-118   1/2 öre klipping 	 1?/2	 250:-

2676 2678 2686
2699

2683

2702 2703
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2703	 KM 147.2	U.S.A. Half dollar 1921 Pilgrim Tercentenary. 			 
	 (Small spot reverse). Scarce. (Photo) 	 (01)	 500:-

2704	 KM 179	 U.S.A. Half dollar 1938 Delaware 			 
	 Tercentenary. Scarce. (Photo) 	 1+/01	 700:-

2705	 KM 200	 U.S.A. Half dollar 1952 B.T.Washington and 			 
	 G.Washington Carver. (Photo) 	 1+/01	 350:-

2706L		  U.S.A. 1 Dollar 18 coins: 1879, 1880, 1896, 			 
	 1921 (2), 1921 D (2), 1921 S, 1922 (3), 1923 			 
	 (2), 1924, 1925, 1926, 1996, 1998 and Mint 			 
	 Proof Sets: 1983, 1984, 1994, 2000 and one 			 
	 Canada 1 $ 1982 Regina. 		  1.000:-

2707		  EUROPE BALTIC STATES Reval. Livonian 			 
	 Order. Schilling 1541. (Photo) 	 1+	 200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2708	 SS 151	 10 kr 1915 Hh,181205 	 1/1+	 300:-
2709	 SS 152	 10 kr 1916 R,04407 (Foto) 	 1+	 500:-
2710	 SS 153	 10 kr 1917 M,174948 (Foto) 	 1+	 400:-
2711	 SS 164	 10 kr 1928 L,070328 	 1/1+	 250:-
2712K		  Assignation (obegagnad) på 20 Riksdaler 			 

	 Banco Specie. Östersund d ........ 182... 			 
	 Praktexemplar. 	 01/0	 400:-

2713	 SS 1969	 5 kronor 1969 Sedel med BLANK BAKSIDA. 			 
	 Äkthetsintyg från Sedeltryckeriet i Tumba 			 
	 angående likvärdig sedel bifogas. Sällsynt! 	 01	 400:-

2714	 SS 1972	 5 kronor 1972 Kraftigt PAPPERSVECK vilket 			 
	 resulterat i att övre högra hörnet är mycket 			 
	 större och dessutom saknar den violetta 			 
	 färgen (halva kungens huvud). 			 
	 Sällsynt! (Foto) 	 (1+/01)	 500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2715A		  Austria Album ”NOTGELD”, issued by P. 			 

	 Schmoll, Vienna, with approx. 1100 notes 			 
	 (values in heller). 		  900:-

Medaljer / Medals
2720	 ”OLYMPIA-GULD MOSKVA 1980”, guldmedalj 			 

utgiven av Sveriges Olympiska Kommitte. 18 k, ca 			 
15,05 g. (Foto) 	 01/0	 2.000:-

2722	 Vasaorden. Miniatyrer i tre olika storlekar. 			 
Samtliga med band. (Foto) 		  1.100:-

2723A	 Carl XVI Gustaf. ”För förtjänst om Svenska Röda 			 
korset”. Guldmedalj (23 mm, 925/1000) med band + 			 
Emaljerat Rött kors i blågult band + Påse med 			 
”Duvmedaljer” SDF, bl.a. 13 st. i silver/förgyllt 			 
silver samt några andra märken. (Foto) 		  900:-

2724A	Gustav V. Kungliga Patriotiska Sällskapet. 			 
Silvermedalj (40 mm) och (35 mm) + ”För nit och 			 
redlighet i rikets tjänst”, silvermedalj (30 mm). 			 
Samtliga med band. 	 1+ - 01	 500:-

2725K	Gustav V. Kungl. Patriotiska Sällskapet. 			 
Förtjänstmedalj i silver, (35 mm, 1945 på randen) 			 
med rosett. Originaletui medföljer. 	 1+/01	 250:-

2726L	 Juvenalorden. 2 ordensband med tecken, Årsbok 			 
1928-29, div skrifter, div i cigarrask. 		  1.000:-

2727K	Två bronsmedaljer av A.Lindberg: 			 
”Maskinutställningen för den lilla industrien, 			 
Stockholm 1886” Andra pris till AB Wahlén & Block, 			 
(D 43 mm) och ”Industri och slöjdutställningen i 			 
Malmö 1896” (D 55 mm) 	 0	 200:-

2728K	Två bronsmedaljer av A.Lindberg: 			 
”Maskinutställningen för den lilla industrien, 			 
Stockholm 1886” Andra pris till AB Wahlén & Block, 			 
(D 43 mm) och ”Allmänna konst- och 			 
industriutställningen i Stockholm 1897” (D 60 mm) 	 0	 200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2729P	 Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, 		

en aktie (N:o 340) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. 		
Enligt uppgift finns endast en handfull brev bevarade. 	 350:-

2730P	 Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, 		
en aktie (N:o 447) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. 		
Enligt uppgift finns endast en handfull brev bevarade. 	 350:-

2731P	 Sverige LULEÅ MEKANISKA VERKSTADS AKTIE - 		
BOLAG, en aktie, (Toning i marginal), (N:o 68) å 100 kronor, 		
Luleå 1885. Med talong. Sällsynt. 	 250:-

2732P	 Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH 		
STÅLVERK, en aktie å 100 kr, Halmstad 1917. Med talong. 		
(15 st, N:o 17617–17631). 	 250:-

2733P	 Sverige AKTEBOLAGET SCHARINS SÖNER, en aktie å 		
100 kr. Oanvänt/onumrerat brev med talong. Provtryck? + Sju 		
”utdragskort” från förra sekelskiftet av skämtsam karaktär, 		
bl.a. ”Hatt-kort”, Ost-kort”. Även litet brevmärken. 	 250:-

2734P	 Sverige SKANDIA LÄDERFABRIKS AKTIEBOLAG, en 		
aktie å 500 kr, Malmö 1917. Med talong. (Tio st, N:o 2268–2277). 	 200:-

2735P	 Sverige Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AB, ett 		
aktiebrev å 1000 kr (Tio aktier), 1922. Med talonger. 		
Mycketdekorativ. 	 200:-

2736P	 Sverige Filipstads Sprit AB, en aktie å 100 kr år 1876. 		
Mycket fräsch. 	 200:-

2737P	 Sverige 24 aktiebrev, bl.a. Jämtlands Fond- & Bankir- AB 		
1918, Nya Tidnings AB Småland 1898 och Restaurant 		
Foresta AB 1922 	 700:-

2704 2705
2707

2720

ex 2722 ex 2723

2709

2710
2714
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2738P	 Sverige AB Ytterstfors-Munksund, två brev á 1000 kr 1918 + 		
Rederiaktiebolaget Hermina, två brev á 1000 kr 1919 + 		
Försäkringsaktiebolaget Svenska Lloyd, två brev 		
(brännmärken) á 500 kr 1917 + AB Kväfveindustri, två brev á 		
100 kr 1919 (utan talonger). 	 500:-

2739P	 Sverige Lot med dubbletter av bl.a. Klosters AB 100 kr, 500 		
kr, 1000 kr, Nordiska Kullager AB 100 kr, 1000 kr. 	 200:-

2740P	 ALL WORLD 22 share and suchlike, e.g. Kreuger & Toll, United 		
States Lines Company and Société des Mines d`or de Kilo-Moto. 	 350:-

Tillbehör / Utensils
2741L	 Militaria Sverige Armens Paradskärp 	 300:-
2742L	 Militaria Sverige Einar von Strokirch, Svenska Armens 		

munderingar 1680-1905. 88 planscher varav 30 i färg. 	 400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2743P	 Variantförteckning, 180 varianter beskrivna med tydliga 		
färgbilder på A5-blad, utgivna av B F Qvist. 	 200:-

Telefonkort / Telephone cards
2744L	 Sverige Ca. 500 st obeg/begagnade, bra variation. (Även en 		

del medlemskort ingår). 	 1.200:-

Autografer / Autographs
2745P	 BO SETTERLIND (1923–1991), författare och poet. Manuskopia 		

till dikt ”Vision av föråldrad Pegasus”, två sid, med egenh. 		
namnteckning + Björn-Erik Höijer, författare. Maskinskrivet 		
brev med egenh. namnteckning + Gunnar Nordahl, klassisk 		
fotbollsspelare, sign. sv/v foto, m.fl. 	 250:-

2746	 Autografblock med egenhändiga autografer av bl.a. Naima 		
Wifstrand, Alf Kjellin, Viveca Lindfors och Douglas Håge. 	 200:-

2747	 Baldomero Espartero (1793-1879), signerad del av brev för 		
drottning Isabel II. 	 250:-

2748P	 1939 draft of a letter to George Bernhard Shaw on Time and 		
Tide headed note paper from Bargaret Rhondda stating how 		
much she enjoyed a production of his play Doctor’s Dilemma, 		
also a 1949 typed letter from Charles Graves to Shaw’s 		
secretary in relation to a letter the ”Maestro” sent to the 		
Times ”about income tax as it affects authors”. Two items. 	 400:-

2749P	 Duke of Buccleugh, Scottland, letter 1787 to Sir Georg 		
Younge British Secretary at War recommending James Dunsmore 		
for military commission as an Ensign. Also an 1827 cover 		
fragment addressed to Cheltenham, signed W.Scott” Two items. 	 400:-

2750K	 LAURENCE OLIVIER (1907-1989), brittisk skådespelare. Egenh. 		
autograf daterad 11 juni 1986. 	 250:-

2751K	 CARL LEWIS (1961-), sprinterkung. Autograf på foto från 		
tiden i Santa Monica Track Club. 	 200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2752K	 Trevlig förkromad frimärksdosa med tre fack och rosor på locket. 	 250:-

Handlingar / Documents
2754	 XV OLYMPIA HELSINKI 1952. Inträdesbiljett, 22 VII 1952, 		

F 40, 0476, IV lk. 	 200:-

Böcker / Books
2758L	 IDROTTSBOKEN. Komplett 16 ex 1945–60 Brunnhage. Så gott 		

som nyskick. Cirka 27 kg. 	 1.500:-
2759L	 IDROTTSBOKEN 1981–2000, komplett 20 ex 		

Brunnhage/Strömberg. Även tre band Århundradets största 		
sportprofiler, Strömberg group. Cirka 47 kg. 	 600:-

2760L	 IDROTTSBOKEN 1961–80. Komplett 20 ex 1961–80 		
Brunnhage/Strömberg. Även tre övriga. Cirka 38 kg. 	 500:-

2761A	 OS i Stockholm 1912 ”Den femte olympiaden i bild och ord”, 		
inbunden 384 sidor. 	 250:-

2762A	 Czeslaw Slanias livsverk, 221 sidor. Av Lennart Bernadotte. 	 200:-
2763A	 Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias livsverk, 		

221 sidor. Påkostat verk med fina bilder. 	 200:-
2764P	 Riket ”Die Deutsche Wehrmacht”. Utgivare Cigaretten-		

Bilderdienst 1936. Intressant tidsdokument. Mycket ovanlig 		
och eftersökt ! 	 800:-

2765L	 Filatelistisk litteratur. Bl.a. British postmarks, OII 		
porträttfrimärken, handbok med nytryck av vapnserien 1963 		
mm. Totalt cirka 30 st. Cirka 12 kg. 	 500:-

Nålmärken / Pins
2766	 Danmark ”POSTMARCHEN” (1956) med 30 øre Flygande 		

svanar, (Facit nr 390), i band. Vackert emaljarbete. 	 250:-

Antikviteter / Antiques
2767L	 Kina Two sets, each with 4 snuff bottles in glass woth 		

inside paintings. Motifs of the Great Wall and tigers. also 		
ine large snuff bottle with inside painting of Tiger (def. 		
lid bot). Very decorative. (9). 	 500:-

2768K	 Danmark RESEKARTA 1853 över den Nordöstliga delen av 		
Själland. Graverad av Adolph Bull. I originalpärm. 	 200:-

2769L	 Silverstop, (höjd ca 23 cm), med kunglig krona och invändig 		
brännförgyllning, tillverkat av Möllenborg 1849. Inskription 		
”Af H.K.H. Kronprinsen (sedermera Gustav V) till 		
Regementsläkaren Gabriel Beckmann minne af sommaren 		
1884”. Vikt ca 1,345 g. Praktpjäs. 	 2.500:-

2770L	 Två vackra drivna silvervaser, höjd ca 23 cm resp. 18 cm. 		
Total vikt ca 744 g. 	 1.300:-

2771L	 Rörstrand: Skrivställ i porslin med handmålade blommotiv. En 		
prydnad på skrivbordet! 	 400:-

Konst / Art
2772L	 36 st inramade gammla tryck av officerare i paraduniformer 		

från Europa ca 1750-1850 varav ca 30 st till häst (storlek 		
15,5 x 21 cm inkl smal guldram). Mycket dekorativa. 	 500:-

Fotografier / Photographs
2773A	 Souvenirbok från 1908 med inklistrade 12 storformatiga 		

fotografier, gott skick. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
2774A	 Sverige Porslinstallrik (blå/vit) från Gustafsberg formgiven av 		

Joseph Ekborg 1912. Motiv svenska flaggor mot fond av 		
Stockholms slott. Ovanlig tallrik från olympiaåret. (Foto) 	 400:-

2775P	 Sverige Emaljskylt för Postverkets Frimärksförsäljning, 1937 		
års design, 30 x 22 cm, mycket gott skick. 	 600:-

2776A	 Sverige Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Porslinstallrik 		
från Rörstrand med motiv av ingångsporten på Stockholms 		
Stadion. Ovanlig. 	 500:-

2777A	 Sverige Två små påsar med uniformsknappar etc., Järnväg 		
resp. Post. 	 400:-

2778A	 Sverige Posthistoria, parti om drygt 50 fotografier av 		
förslag till frimärksutgivningar från Kungl. 		
Generalpoststyrelsen c:a 1890–1930, dessutom ett 50-tal 		
övriga frimärksfotografier inkl. något utländskt. Ett 		
intressant och unikt objekt i sitt slag. 	 1.000:-

2779A	 Sverige Program m.m. från teatrar i Stockholm (Operan, 		
Dramaten, privatteatrar etc.), mest 1940- till 1960-tal, 55 		
olika i pärm med plastfickor. 	 350:-

2780P	 Sverige MATSEDLAR. Nio olika från Svenska 		
Amerika-Linjen 1952. 	 200:-

2781K	 Danmark Emaljskylt 11,5 x 9, ”Kongl. Postexpedition” med 		
Frederik VIII:s namnchiffer, Mycket gott skick 	 400:-

2774
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Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2009:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875-2007	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2009

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 •	SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 •	TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 •	RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 •	USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 •	FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka.	 Associerat med AB Philea

Mimir HB	 Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12	 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby	 E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2009 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!


